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1|1 0515 | #FnBRplits 37° 01.2° N 138° 40.3" E 6km M: 2.5
FEIR 2 +HETH EL*k=1.9

EBFIR 1 WAARHIZEH A %=0.9
3| 1 14 05 | FKHIIEPRERTE 39° 36.2° N 140° 33.0° E Tkm M: 3.0
K H 1 (UAEATAAERT/ N E %k =1. 3 {LdLATAAEET R T=1. 2 AAETVEARRT B3t % =0. 7 KUFALEE *=0. 6
41 1534 | AFEM 39° 06.0° N 142° 12.3° E 43km M: 3.8
AFE 2 ZATHREET=2, 1| (EERTHEX *=1.8 SHRTHPERT *=1.8 —BIfHTEHT *=1.7
KABIETH RARTERT=1. 6
1 KIS BT=1. 4 —BIrTsEMRmT x=1. 4 —BITRTRT=1. 3 [En(ie H i EET k=1. 2
(LFRRTHRR % =1. 2 (LIFERT/\IERT=1. 1 —BIMAERAT %=1. 0 B &I AT %=0.8 = miHE *=0.8
‘BT 15=0. 8 IEEFTHE T %=0. 7 FHAJETREET %=0. 6 —BIHILET*=0.5
B 2 RAWVBTHTEL i % =2. 0

Lﬁrz/\ﬂhﬂﬁﬁ 40° 34.3° N 141° 26.9° E 85km M: 3.1
L?_

1 FEEEET AR *=1. 3 + BETHIAZL%=0.6

36° 14.8° N 138° 01.6" E 4km M: 2.0

1 RMBHHAE=L 4 F=RERT&ER =1, 2 KIUBHIESET %=1, | F&HHAERT %=0. 7
P =R AE =0, 6 BT HURIET % =0. 6 BoKHIART %=0.5

36° 57.9° N 139° 22.4° E 4km M: 1.7
1 A&l B =0. 8

40° 54.6’ N 143° 11.4° E 17km M: 4.9
2 BREETHVART k=1.5
1 PREETTHTERT k=1, 0 ARIETZEET % =0. 7 JR{AET#]7~0. 6
1 HABEETE k=1, 1 FLFETEEE=1. 0 JUFTHEGHX % =0. 8 BFZJHUETER 2 #1 % =0. 8
HOEATRDF- RPN %=0. 8 P& EETIEIA%=0. 7 J\FHiZRET=0. 5
1 FERFELXER) | %=0. 8 /I FHEE*=0. 5

40° 54.7 N 143° 08.8° E 18km M: 4.3
1 BRAETHART %=1, 1 EAETHIERT %=0. 7
1 FFHTHEE=0. 7

38° 55.2° N 141° 55.7 E 51km M: 4.0

2 RASETAANIERT=1. 6 —BITHAHET=1. 6 —RITAERIRAT k=1.5 ST HFEM k=15

1 EFFHEHMHET k=1, 4 —BIHTEHT %=1. 4 —BIrTERAT % =1. 4 =T EEHET %=1.3
FERETHEE K % =1. 3 1EETIGERT=1. 3 KANETFEET=1. 3 =B iE<FIT *=1. 2 AT HElT=0.9
At ETRFRZRET % =0. 8 KARTETTREET % =0. 8 B oMK *=0. 7 {E&TFERAELFT*=0.7
KBERT/ N % =0. 6 —BITTHLILIT % =0. 6 fE&ETTA AR %=0.6 —BIMT/ERAT *=0.6 FRETFIR %=0.5
1L BT AR % =0. 5

2 KAWATIRE=1.6

1 SNBSS =1, 4 KULTEHIREZAT % =1. 4 BORFTHUMNT =1. 2 B —FEITA5E11=1. 2
FETHAERT =0, 9 KIFFTHTAR *=0. 6 KAVBHAEREA %=0. 5

P EWTIE(L % =0. 7

37" 304 N 141° 34.6° E 45km M: 5.0

3 EETHKART *=3. 1 AMETAE%=2.8 [LUTh7RAR *=2.6 EFEA] T/ NE*=2.5

2 JECERTIH %=2. 3 ‘SRR % =2. 2 FIMBTRA *=2. 2 AT =2, 1 AFRITRE*=2.0
L BTG k=2, 0 ‘B IR R 1 % =1. 9 AATTEEET k=1.9 BTl *=1.9
LA AR *=1. 9 BTN k=1.8 JIAIFRTHR *=1. 8 HEAETIERT *=1. 8 B KrihHMT=1.8
TANTHITE=1. 7 EHEE ERTARRER *=1. 7 RIETHER %=1 7 (UI& R X Hif=1. 6
BKTTRILET k=1. 6 L2HMETARE=1. 6 JIRTTALIL %=1. 6 IlE22HE=1. 6 L 1EMTRI*=1.6
BKTTEERT k=1.5 @AFRETIUEE *=1. 5 UAEFEE R *=1. 5 IBERKEAXILE*=1.5
BKTIRE T %=1 5 F&THREAS *=1. 5 FEFMEAE *=1.5 R IZAET=1 5 RBETER=1. 5
FIRFBTFRF % =1. 5 FFHEETATH %=1. 5 FEEREHFMI*=1. 5 BRI *=1.5

1 KRIGHREES *=1. 4 IIEFEXIEL *=1. 4 (IEHFERTE *=1. 4 IEHFEXEE *=1.4
KMAT KM k=1 4 21T 1 =1, 4 FIRATHA) 1] k=1, 3 BAKMATBAKMT %=1 3 IEREIFEE *=1.3
FETETAH %=1, 3 (BB XN *=1. 2 BERHEEK*=1.2 tr EITRE k=1, 2
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S AT k=1, 2 R =1, 2 ST ALET sk=1. 2 EIRNERT -FHTH % =1. 2
SR k=1, 2 BKTTEILAT %=1, 1 m =Rl =1 1 SERMAARE k=1, 1 BeKATAEHET *=1. 0
SEIEHEEE=1. 0 ATHRAT=1. 0 SRk =1. 0 ZEF 4k k=1. 0 MIBHFEXKA=L0
BKTTHFET % =1. 0 KT ZAA *=0. 9 K[AUWEHEEHFHE%=0. 9 F&HL AT %=0.9

FFIRT A % =0. 8 KAIVETHIARE=0. 8 ERETEL *=0. 8 EHINZENT/ NEFH %=0. 8 F&rHfis) 175 %=0. 7
RIEFHNET-%=0. 5

FEAS A BRIET % =3, 3 FRZEMTALH =3, 2 BETAN & =3. 2 {RITATEHEAE=3. 2 Wb E i =FlT=3. 1
R TFET XS LT k=3, 0 FATTHERERET k=2. 9 FATTHIEIRAT k=2, 8 FAAFITHHZERT %=2. 7

TR BRI FALE R AR % =2. 7 X THIAEA % =2. 6 [E RETHEM *=2. 6 HRETHA) | [HER %=2. 6
/NEFRT/NEFTT k=2, 6 ANETHAE *=2.6 MIEHET/INEX *=2.6 JI{RETHE/ O *=2.5
JUPNKT NN B =2, 5 FEEE AT %=2. 5 HrETaHy NE % =2. 5 B iH A *=2.5
AR\ % =2. 4 KGR TANA %=2. 4 HIAETHEA EEF=2. 4 MATHANGIET=2. 4
FIFRETIERTX = BHT=2. 4 FEFEETERTXART %=2. 4 WX I # %=2. 3

& B R R AR I % =2. 3 JIPATTN=2. 3 288 | TS AT k=2, 3 E)I[4/)vE k=2. 3

BB AETE LT k=2, 2 AETHEE %=2.2 " A %=2. 2 JIIFNF B NLUTE%=2. 2
BEAMTREEE % =2. 2 1R SHHER) AT %=2. 2 AfRHEN=2. 1 ERMZR*=2. 1 SREERGHIR *=2. 1
FATETHARE =2, 1 FIFAETHRESXHGEE=2. 1 )1 IBTV) 1 %=2. 1 FIFAE TG X PERT *=2. 1
AR R =2. 0 KAERTEF b % =2. 0 BRAEETES *=2.0 2= AT %=2.0
ERILTRTHAREHT % =2. 0 KREATEH%=2. 0 VI X TERHT k=2, 0 /NEFHT T k=2, 0

1EEFETRD I % =1. 9 BEHETRERT %=1. 9 2588 [THASAT %=1.9 hEFEHE*=1.9

ERTTE k=1, 9 “AMATiEhE *=1. 9 ERUTRAB=1. 8 =FITKATk=1. 8 BBHTHLHENIT*=1.7
EHATHTRE k=1, 7 HERETAN AR 11=1. 7 KREATEhgR=1. 7 BRLTRER k=1. 7 TEARATARA *=1.7
BETIAART=1. 7 WhE /=1, 6 FEE{ET A E *=1. 6 BETRARIT*=1.6
TEETAREFRT k=1. 6 58| [THEVEXFT*=1. 6 SRR %=1. 6 FRAT—AA %=1. 6
BT TR k=1, 5 AR H*=1.5

SARET P k=1, 4 FASHT RS % =1. 4 HEWTHE k=1.3 BT/ \E/ N =1. 3 B AETIREE=1. 2
WRETHIESE » ook =1. 2 AXBEETARE, =1, | REEENTHEETA %=1 0 BJIIATRKPE £=0.9
TR/ INEE % =0. 9 FERFHEATIFT % =0. 8 L BATAINTE %=0. 6 SHEFFIATIFMART=0.6
TR % =0. 6 PEERETEFR=0. 5

— BB k=1. 5 —RImIESRMT k=1.5

—PBATEARET k=1. 3 ACATEAE *=1. 2 —BITHAERIRET *=1. 2 BXMHHILERT=1. 1
RERITRELXER N %=1. 1 FrBTREZNE %=1. 1 BN IX k=1.0 {(EHEATHEE¥*=1.0
AEEFTHAINT % =1. 0 YRETIESR k=1. 0 BNTHATRX *=1.0 £AmHZERT*=0.9 —IATHRILAT *=0. 8
b EATAEEAT %=0. 8 —BAFTFTILNT % =0. 8 IEFHTHENT % =0. 7 KARIET KARIERT=0. 7
T A BOET %=0. 6 J\IE i HEE *=0. 5

KIRFRIRSF %=1, 5

KRFTNAAT 4 7=1. 4 SEITEE*=1.4 LU *=1.3 FLETRET*=1.0 BT =@ %=1.0
SKIRTIAM =0, 9 HKIRFBRAT=0. 8 FIEHTTHAR %=0. 8 |LFZ/IIFEHT [/ Vi sk=0. 7 REFTZE LR %=0. 7
THACET =0, 7 |L3ORTHRE 7 %k =0. 6 BARATHI k=0, 6 JAIHLETS % =0. 5

KPATHLE % =2. 2 B SETiBh) IV k=1. 9 AR aF%=1.8 BEIHIGE*=1.8 B Hi&HT*=1.7
HEREKATHEAET k=1, 7 EFkT N k=1, 7 SR k=1. 7 BEFEE*=1.7

EATTZE Rk =1. 6 SRR *=1. 6 FHHEAETEH O k=16 HWEITHE *=1.6 FET4E=1.6
AKETRPERT %=1. 5 HZii+ERTAER *=1.5 #HEREILS*=1.5 HifEfE4=1.5
KFHART=1. 4 KPP THTHRT k=1. 4 FERKHETEHAT *=1.4 O/ b hmtiss k=1. 4
FRERETART *=1. 4 IRETHEME k=1. 4 SLERTFRLk=1. 4 /NEEH/NI*=1.4

INEEN EER*=1.4 LET FEdk=1.4 AREMAE=1 4 FRriiET =14 LJIARH*=1.4
FAATTETA T k=1 4 #FHeRER_E/INEx=1. 3 /NEEREA *=1. 3 IFRIRTHFLERT *=1. 3
FUPATHFEH k=1, 3 B [FHERE k=1. 3 ZRI Faf*=1. 3 SRR L %=1.3 U= bR HEA)%=1.3
TR *=1. 2 FEEARETARTET %=1. 2 ARETH/\4Bk=1. 2 S *=1.2 BJIFEEHE*k=1. 2
REEAT/ MR k=1, 2 EIEREHHE=1. 2 e/ IETH&EFT*=1. 1 BFEHFFHE*=1. 1
OLNEHREAR %=1 1 S \THIFZEFEE *=1. 1 ERFZHE*x=1.1 1THN) 5 LtHE*=1.1
ITHHILME k=1 1 475 *=1. 1 S <IEHLWHTEHE *=1. 0 > <X/ *=1. 0 BERTIEET*=1.0
FRs TR IR Y k=1, 0 FREkrisie =1. 0 WHEAHTRTRNT=1. 0 $£MTTHsEM=1. 0

WK ETETHET %=1, 0 FHRTTKUEETEHIT *=1. 0 7T ZA 5 LTHRFIHE*=0.9

FRIRFENETTE o k=0, 9 HHERE THEEE*=0. 9 FlREHhe%=0.9 FEME]/IMEH %=0.9

SRR %=0. 9 FRflriLeld «=0. 9 ZRIEIETIERIF=0. 8 Wiskiit*=0. 8 HHTEH=0.8
WIS N=0. 7 TEMASET %=0. 7 HFEHIEE » B %=0.7 AT %=0. 7 SEBATERK *=0.6
KHEFERGE k=19 IRZETFF k=19 FHE = THAREET=1. 6 KEFHAE *=1.5
FEMTHERS % =1. 5 FERRITAR *=1.5 IVEBILTHR=1. 5 FAIE) [HTEEH*%=1. 5
FEATRE BT/ %=1. 5

KEFEFEPHIT=1. 4 HEITHRE *=1. 4 FEHETHE *=1.3 XS HAT%=1.2

IR LR k=1, 2 FEVETHRE S *=1. 2 EffAE*=1.2 T T=1.2
BABIIRI RS *=1. 2 AR s «=1. 1 IR &7 ZHT k=1 1 EMHFET*=1.1
TEARRTAR k=1. 1 EFIFAKIEAT %=1. 0 /NUFHER *=1. 0 EMHHEET*=1.0

WiARE < &EE)%=1.0 TEH/MeFrx=1.0 TEHEY *=0.9 IR TERT4E%=0.9
AT A TR %=0. 9 BYEHTHeanT,=0.9 AYErAiRAINERKF *=0.8 HYEHIFE *=0.8

TE ARG *=0. 8 FEATHA EHT *=0. 8 ARE S ILTIEAT%=0.7 FEVA™T O5EE%=0.7 HXmiHa/=0.7
WIARTTEET=0. 6 F=EV = HikE % =0. 5 BEARBTI &R KA %=0. 5

[ FRTTE(L % =1. 2 J\FHRABX % =0. 8

EXEET S =1 1 BT ERET*=1. 0 RXEHEAHRT*=0.9 TIVHEETHRE *%=0.9 AAGTIH)IET*=0.8
BB E 1 RHT % =0. 8 fAAMITIENT *=0. 8 FAETTEIRAT *=0. 8 FRTHRAAET %=0.7
FEFSBAFNETSETER =0, 7 AEARTIISERRINT % =0. 6 AEARTITIET % =0. 6 1) I[THARMMAT %=0. 6 ZZHHZH *=0. 6
FENRTHA T k=0, 5 {FEMETEE %=0. 5 VBATPEAPIET=0.5 KXHTIEHT %=0.5
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KHEFHT A HET %=0. 5 EHETFIRET %=0. 5 BAETIEEET =0, 5 HAHT TEFH %=0. 5
WARTHE=0.5 AIGTSTANT*=0.5

REBTIRE *=1. 2 FHETTHEE +=1. 2 MZAMGE *=1. 1 AEH FRE=1 1 BUETAR %=1, 1
DA AFAR % =1. 0 FBAT THIA *=1. 0 FAEHTLR*=1. 0 FREHAFEHHE*=1.0

SNV RIBXIRIR k=1. 0 FTHTTAH *=0. 9 1FH TR *=0. 9 BANLITFAZENT %=0. 9
PEEHThgL k=0, 9 IBEATHIK BB+ R %=0.9 S o EPREKTHES %=0.9 MZETILII %=0.8
SV EREXKIBHT %=0. 8 NIZAT F={%%=0.8 ELANTHEAY %=0. 7 #8)I[F_FHHA&*=0.7
EATRAHT %=0. 7 SEFTHE *=0. 7 JI|BHTIEE %=0. 7 AZFHTIEH%=0. 7 S\ /= FEBIXAH *=0. 7
SPIAETHH k=0 7 PBET)I B %=0. 7 AEHHEE*=0.7 S\ EREXPRE%=0.6 AETEE *=0.6
A TBRE % =0. 6 18I HTHEH *=0. 6 )I[BAHifEHT *=0. 6 LRHANT*=0.6 HKFTmT{LH*=0.6
SWEIXEF %=0. 6 AT A *=0.6 ARATIIR *=0.6 REARMZERB *=0.5 FILATZL*=0.5
JFHT B *=0. 5 AFETYEERT=0. 5 BAMUTIT /)11%=0.5 &1 Ri#EE %=0.5 F)IIT#H)I1%=0.5
EZILURTR I k=0, 5 AETT & *=0.5 I\ 7= EFEXBIFT*=0.5

FRHETIAEIERT=1. 2 FIPETIAS M k=1, 2 FEAEFTk=1. | BFHET#EE *=1. 1 FEEFFHE=0.9
TFHEFRXERET =0, 9 TEEFZERXOVE=0. 9 FHEMTHEEERE %=0.9 /\FUHRFmEETHE*=0.9
B %=0. 9 FEELRIIXIERAT %=0. 8 S RIS 4 %=0. 8 KITZAE *=0.8
BFIAEFERGAE *=0. 7 FEAMZR *=0. 7 J{ZT A OH=0. 7 &M HEHH *=0.5 ZHHT%E=0.5
THEPRX =0, 5 THEERKMET *=0.5

FRTARERATAT=0. 8 BUREEARART %=0. 7 FEREF TS FEFHET *=0. 7 TR REFHF %=0.6
HRYLF) X HR=0. 6 =JEMEFIR *=0. 6 BTHTMTHET %=0.6 HAHIEX LS *=0.5
BT % =0. 5 BURUA) K45 % =0. 5 BUALXTE - JF k=0. 5 BRAUESZXGHL*=0. 5
HRUR T IXAHBART % =0. 5 BLRUR X TEHERT %=0. 5 FHAHE->> U F%=0.5

REET X L=EET=0. 5 BB T H=0. 5

36° 04.1" N 139° 53.0° E 46km M: 4.4
RS %=2. 8 HEHHATHA T *=2.5
INEEF/NIIR=2. 4 T FeEk=2. 4 R E#k=2. 4 JHEHLk=2. 4 FAHTAA=2. 4
SPETTHEE 7 &% =2. 4 SRR *=2. 3 TEMAWNT *=2. 3 AMifE=2. 2 HffE4=2. 2
MR =2 2 TR =2, 2 ZINATT T FREF *=2. 2 HA T *=2. 2 S/ T4f*=2.2
TEHFRRE =2 1 N\TFRETER *=2. 1 SETEH=2 1 SIFHRES *=2.0 Hhdihgek=2.0
BERTHEMT % =2. 0 /NEEM FER %=2. 0 FFisrmH %=1.9 £JITHIIHE*=1.9
DN D WHEE *=1. 9 FERETHIET *=1.9 > IFH/INEx=1.9 FEEHiLFIRH *=1.8
FES TR k=1, 8 K HPNEHET %=1. 8 /NEEHEA *=1.8 2> HH 9 b L+ *=1.8
BYNTEEHE % =1. 8 RN ETTHRAET *=1. 8 FHem/KIEERHET *=1.8 AT /\4k*k=1.8
DT HWTHTINEE R =1. 8 1T HHIFRE *=1.7 AR EHLS *=1. 7 LI FEREK=1.7
T D SHRFIE %=1. 6 {THH R *=1. 6 FHEREH_b/INE*=1. 6 fEri&*=1.6
D AXHTITEFRE *=1. 5 IMEBATAZE *=1.5 SFAT A *=1.5 ZIREIETEE=1. 5 Wkt *=1.5
AR k=1, 4 FEET/IMER *=1. 4 $#ETHR k=14 FAETH FPLsk=1. 3 SHATES *=1.3
Fa[ RETHR S k=1, 3 AT TIRHT %k =1. 3 FlsrriZEiid sk =1. 3 FEBLrigely k=1. 2 FREHitEHH k=1. 2
IRERTER k=1, 2 TS O k=1, 2 FROEENRTRE T k=1, 2 ZRIRAT/IME k=1, 2 RKFATHIH *=1. 2
FIRRETAR) =1, 2 ETATZE %=1, 1 IRFHTIGE k=1, 1 JERBTRRE L sk=1. 1 FEA &A% =1. 1
BFEFHE *=1. | Fglisies=1. 1 EEXEHE O %=1 1 KFH&T=1. 1 FERHEE*=1.0
W2 N=1. 0 $£HTHEEE=1. 0 B ZH+ERTAE *=0. 9 ¥R HTRTEIT=0.9
HHERETRRERT=0. 9 OVZ H/R)THE S *=0. 9 HIZHiB) II/NFRE % =0. 9 HFriig*=0.9
1AL %=0. 9 FWHERETEEE*=0. 8 FANHTIFEH *=0.7 OVobmifida)ll*=0.7
WRER ETHRT T 5 =0. 7 FHERHATIREMNIT %=0. 7 H LHif%HT*=0.5
HMHAR*=2.8 TEFHET *=2. 7 TR HAREFIT=2. 7
TETARE =2, 4 WIARTTERT=2. 3 ATATTHRmETARER] % =2. 2 FeBFi g HIT *=2. 2 BARET bRk =2. 2
WiARTEFHTER % =2. 1 BRIFRERT %=2. 1 FEFH/NEFEk=1.9 /NUFTF T k=1. 9
WIARTTORT % =1. 8 FEIETIRER *=1. 8 FHIE M PEAT*=1.8 EMHN *=1.6 % FHTiF=1.6
FHE TR *=1. 6 FIRIRETAR *=1. 6 FEFTTEER *=1.6 /NUTHHEA*=1.5
WARTEVERT R H % =1. 5 MiARTTE TR AY *=1. 5 SARITSA *=1.5 {EEF i HBIT *=1.5
RS BT %=1.5
HYHiPeRaT *=1. 4 FEETRA *=1. 4 FEHETEIRAT *=1. 4 HHARTRFETEH *=1. 4
PEBFHTRET k=1, 4 BEVRTH O5EEF *=1. 4 iR &< HHKRFE *=1. 4 BT *=1.3
EZJIETUS & & %=1.2 FEETHEAH*=1.2 BHFHRA)INERKF *=1.2 HATEA*=1.1
REFTGE k=1, 0 FARATART *=1.0 ik S < HHEM)I[*=1.0 B LHFR=1.0
HWEATRET) | [ETREEE % =1. 0 HY¢HiRRETh S %=1.0 HAYEHS AR %=1.0 ™ EEHiE%=0.9
IS LT R %=0.9 T *=0.9 AYEHEE%=0.9 HYH HE*=0.9
VAT 87 DT %=0. 7 FART AL R AR %=0. 7 IVEEETRETE %=0. 7 HY:HE/1=0. 7
B SETEIR % =0. 6 HHAIRE) IHT/]N1]15k=0. 6 H Y BETEF % =0. 5
FIRBTH O %=2.6
EIT R % =2, 4 FEFSBAFNRTHIE *=2. 3 AEAKTTSERINT =2, 2 TRAMTIRE *=2. 1 FWAHTHRA=2. 1
KETFEART %=2. 0 SEFRATIRET *=1. 8 RABHTIIRENET % =1. 7 fAAEMTHEIT *=1. 7 KETAFHET*=1.6
AT ERRT % =1. 5 (FEMRTHHET *=1. 5 KHETEIT %=1 5 FHETTFIRET *=1.5 RiETHIET*=1.5
KHETHIET =1, 4 L0 R~ BT *=1. 4 BHTEANIT=1. 3 F A %=1.2
FRAETREBARARAT k=1, 2 ¥ TTARIRAT % =1. 2 R RA *=1. 2 BRETLAT=1. 2 MRETAR*=1. 1
VBHTT FARAT*=1. 1 FiAENI=L 1 AifEiTE T RE k=1, 1 SRS S %=1 1
AT ETEANT k=1, 0 MATTHENT=1. 0 GHEMATTAIRET %=1. 0 FRRHTHH - JFk=1. 0
BT ARETk=1. 0 {FEUETEE %=0. 9 KEATHHAHNT *=0.9 H L&V FHHHRT%=0.9
Fr &0 THTAIGHRT % =0. 9 SEFERTIFRT=0. 9 HKET/ME % =0. 8 FRITH T *%=0. 8
IR REEFIR k=0, 7 BEFSIBRIFTRFF%=0. 7 EIRHTENT %=0. 7 BN AL %=0. 6
HEENTIA % =0. 6 Z2HiZeH *%=0. 6 HMNT FEH *=0.6 #3)I[HiAF*=0.5 AIGTHENFET %=0.5
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B TBEELRIT % =0. 5 ARG RFRT %=0.5 ZZHHIAF:HET *=0. 5

JIETTERTE % =2. 8 EfUHTAR % =2. 7 Sz ERARED=2. 7 JI| O EHEARSE*=2.6

DA AFAR % =2. 6 BN LFIAZERT %=2. 5 AEH FRRE~2.5

ITHMFERE *=2. 4 JAETH*=2. 4 FBERAHHEE*=2. 4 NEH F =(%%=2. 3 8)I[ATHEH *=2.3
FEHER &R *=2. 3 SV /= £ RIBKIER % =2. 3 AL D %=2. 2 JI|OEA*=2. 2

SV X ER *=2. 2 FRHTE E T %=2.2 AEMEH*=2.1 FEATHITR *=2. 1

SV EFRXTFHEE*=2.1 SW=ERERBIAT*=2. 1 {THAHAN*=2.0 FEFART%=2.0
FHRM_EFH%=2.0 EFAHE*=2.0 SWW=EPEXFER*=2.0 HRLUHR /J1%=2.0
SWCERERRBIT*=2.0 AEMHEF=2.0 AETFEE*=2.0 AETLEE+=2.0
JIBRFHTENT % =1. 9 SV EAKIES *=1.9 SW-ERRKPRE*=1.9 S\ EEBRKAN*=1.9
BT TBRE sk =1. 9 AREMVIERT=1. 9 & BEHAFEHH *=1.9 fEHEfFIRk=1.9 RERTEHNT=1.9
HFITER *=1. 9 SW-ERERAM*=1.8 RILETZIL*=1.8 /NIITKEFE *=1. 8 JI#rEAT=1. 8
RERTTERT %=1, 8 EMIHEAD *=1.8 /T LA A *=1.8 JLARMAR %=1.7 & ZBROHTHA*=1.7
GRATIHET k=1, 7 JEATI)IIA *=1. 7 ARETTZEE *=1. 7 FRTHY k=17 PBEAJIE*%=1.7
FOFErIAIR % =1. 7 HiEEBEATARE & =1. 7 SIEFHA k=1.6 S\ EHMXFEE*=1.6
BRI EEL R k=16 IWEHTRE*=1.6 JI|BITEEx=1.6 \hifox=1.5 =4FhizEmE*=1.5
HRBTTHIA %=1 5 (FZB]/NE k=1. 5 BUERTEVAE *=1. 5 #HEM) BT *=1.5

L XNPHETE)%=1.5 JIIOTH=VF0%k=1. 5 EATHEE*=1.5 B HITFR] %*=1.5

RERTIRE *=1. 4 FUEMEFAIE*=1. 4 HEHETERLR*=1.4 FIHEH)*=1.4 BBLITKEF=1.3
AEARTHRER k=1. 3 BEILURTHY k=1, 3 IMRETAMR k=1. 3 HFEAR/ AT FFIAJR *=1. 2

B E =T R AR k=1, 2 BRRACRHEIE % =1. 1 FEUi AR *=1. 1 #nmih - a%x=1.1
BLRAEEE *=1.1 5 UATFTEN *=1. 1 TR =1 1 REFITARE k=11 FEIFE*=1.0
B B =YK %=1, 0 ARFEMAHE *=0.9 FrRMALASEET %=0. 8 BQH EiT=0.8 FEETLAA*=0.8
5 UABFTIRSH % =0. 7 BRAETI44 52k =0. 7 HEMANTRENE % =0. 6 A& *=0. 6 BT *=0.5
FRACTHE H *=0. 5 AT I%=0. 5

B TEEZE % =2. 2 BPHTHRELRIE *=2. 0 AHEF/EIEIT=1. 9 FELFHRGHA *=1. 8
EERAEREHE=1. 7 FRERAT*=17 FRACE %=1 7 St/ ST 4 %=1 7 Z LB/ N %=1.6
FATTHRRT=1. 6 TEEMLR)IIXIESHT %=1. 5 FHAEKRZHE=1.5 ETHE *=1.5 AHFME*=1.5
TS k=1. 4 FATHAA *=1. 4 FATAREHE %=1.4 )\ TUHT BT E *=1. 4 FEAIIHR)I*=1. 3
FRTAL % =1. 3 BEBFFHER %=1 3 UEHHHES *=1. 2 THEMBXEAERT *=1.2
TEEERXOVEF=1. 2 JHZEH H OH=1. 2 FIPEr RS %=1, 2 THEFJe[XEMT k=1. 1
TEEGATRERESFET k=1, 1 HRAME *=1. 1 FILTHEmE *=1.1 FHTZaEE%=1.1
RIS £ RE=1. 1 TEEFRXPRE=] 0 MFRHRA k=1. 0 JEFmEEZA *=1.0
JEMT=3k=1. 0 FFATTIFFRT *=0. 9 DUERETIRER *=0. 9 FIPETTARMR%=0. 9 FIVETIEHE*=0.9
THEELEX A H k=0, 9 THERIXFGENE T *=0.9 TIITHT/\E%=0.9 FLHETAT *=0.9

JETTHKER % =0. 8 FHIFRTHIAATE %=0. 8 ZHHTZE=0. 8 {H4 HATH I *=0. 8 F&TTHHFH *=0.8
TIERFX I DI % =0. 8 FRATHZAT*=0. 7 JHATEA *=0. 6 FEiEmAL BT *=0.6

RES YERTE 1 k=0, 6 2 HRTEEIL %=0. 6 FRATIEIL %=0.5 [LETTHEE ~%=0.5
BRUHTE X EVEA % =2. 0 BRI % =2. 0 B rHiEX T %=2. 0 BAlFEFX % k=1.9
HHHIEXABAERT k=1, 9 BFURESTXGHLK=1.9 /NEFR/NIETk=1. 8 BRTCHXAFHRT=1. 7
HWRCSURIX ARG %=1, 7 B RART % =1. 7 R X EH T k=1. 7 BB E R k=1.7

BT PR % =1. 7 SATHE > Uy k=1, 6 —JEHFIK*=1.5

TR KT k=1, 4 BpUEE R AL x=1. 4 FALXTE » Fsk=1. 4 BURTHERKEAIR k=1.4
FHRFILTAET %=1, 4 BAFAfTH R *=1. 4 FRTFREXE LR *=1. 3 FHiEXE AT *=1.3
HROURXAR—Y 2 & %=1. 3 BRHHEARXES *=1. 3 FRILXFRPEE *=1. 3

B | KA *=1. 3 BFUHEXENE k=1. 3 HETH/I[Xdd=1. 3 HEE i S e sl *=1. 3
VEHCRCH BT % =1. 3 Fghlrfi RyE =1, 3 BUAUEREZEH=1. 2 BAURHEAPIH *=1. 2
BRI X T =1, 2 BFEAIXTEM) R =1, 2 BEUE T XARARET k=1, 2 BAUEAHX A *=1. 2
AT RS k=1, 2 JTHFRAR] %=1, 2 VEMiT B k=1. 2 BRSO A =1. 2
HORLH R B k=1, 2 BRI XA k=1. 1 BRI KR *=1. 1 ETHMZRE *x=1.1
HEFHI#HEA sk =1. 1 BREER A4 %=1 1 FmIIRAb %=1 1 FHREKEXZE)[*=1.1
HRHEAXMEA *=1. 1 BFTEMEA *=1. 0 FEFREHEXE L& x=1.0 E/SFHAA=1.0

E A «=1. 0 REIHRXEE*=1. 0 3R ERBXRET%=1. 0 ZEFEF *=1.0

HOR B o k=1, 0 BEHAB ARG *=1. 0 BRUR X TEDERT *=1. 0 B HEE=1. 0
BRI % =1. 0 \EFHHRZ N *=1. 0 FBIFHTHET *=1.0 X BT {FL%=0.9

R T XERET =0, 9 BURHRXE & X k=0, 9 BUTHEATXAHT %=0. 9 HFEMHKXEFE*=0.9
HRFRHTRT % =0. 9 BURUTHIXAR Fk=0.9 HUR RIS %=0. 8 B I[[XISET %=0. 8
BT EME=0. 8 FHEMT H [FIFNH *=0. 8 HURUKH K KRARE *=0. 8 HUATHEXE /AR *=0. 8

B RBER=0. 8 EEATILTIAET % =0. 7 BHE X EHE=0. 7 A AR TH *=0.7

R MR =0. 7 BRTHXEFWE=0. 7 HH) X 1=0. 7 RIFEAATE % =0. 6
FAAT/INGHT % =0. 6 HURUKHIXTEH %=0. 6 B RURS X HRANT =0, 6 BT H X HE % =0. 6
VEEEH S %=0. 6 \FEFHAHEAT=0. 5

REIEIEIX A A AT % =2, 0 BEIAAR) | [KAATE k=1. 8 IR/ MERT =1 7

TR RXRIAIT k=1, 6 ARULREX A B 0T k=1, 6 ML HEIEXT 7 BRI *=1.5
JIIEE B ERARE%=1. 5

FEIARZR) XA B K HRT %=1, 4 HRICPE X UAART k=1, 4 (kT A X EE HRT % =1. 4
REIARK) | [FEREHT % =1. 4 BERFEERIE F%=1. 4 FREPXILFAT=1. 3 BERFX LWRT k=1, 3

IR I X ETRITET sk =1. 3 ) IG5 | IBF X T BMT k=1, 3 JIIFEX FFART k=1. 3 JI I FX/ MR ERT=1. 3
JIEERTXER) | sk =1. 3 FEIEFRRX RS *=1. 3 MR TE & =1. 2 fAREFdeX g %=1 2
FEPEL R i XA sk =1. 2 FEREEURERIG A k=1, 2 HRIERE T X PEE k=1 1 RRIIBX_F ARAT %=1. 1
FRERSAX = %=1, 1 FEMEEA *=1. 1 AR XA =1, 1 FABURRRX i sk =1. 1
FEABEURIX AR k=1, 1 REUREXIESE *=1. 0 BEIBEA X FEHCk=1. 0 REICETELX HEIET %=1, 0
FEARE o KR FHA sk =1. 0 RIS RIXEE R, % =0. 9 BEIEESAXSE 7R %=0. 9 KANTH FEBRT *=0. 9
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VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B R R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
J ISR k=0, 8 AHIENAX AT BT 3k =0. 8 FEVEIR KFIIRRAT % =0. 7 1[I S5HX FYELE % =0. 7
RS %=0. 6 ZIHHHRILET%=0. 6 )RR T@EIF*=0.5 3 7 BT 7 I5=0. 5
e 1 EATHRIE %=1 2 FJIRPINE *=1.1 E{rE k=10 ZH&E)I[MH/\FL*=0.8 ErHH AT *=0.8
SERARTKE %=0. 8 SRIGHRIRIF %=0. 7 HIERTHIE HEE=0. 6 7&JIINTHE)1[%=0.5 FEMTFER *%=0.5
LA 1 HYNATHRL A %=0. 6 FRELAHE *=0. 5
EEIR 1 EFFEHE/ O %=0.7
Flm U 1 HEFEHRZRREAR *=0.6
12 | 3 17 54 | f@EEF@EY 37° 06.1° N 140° 35.8’ E 11km M: 3.2
a0 1 R EER k=1, 2 [T (BR)11=0. 9 7J11BT7)1]%=0. 9
13 | 3 18 58 | EIREM 38° 38.2° N 141° 54.2° E 48km M: 3.6
ATR 1 —BIHTFEEET sk =1. 0 = HETHHE K % =0. 6 Al TR HET%=0. 6 KAETTRANERT=0. 5
— B R HET=0. 5
BRI 1 SAWVETHEEZERT %=0. 9 F&HBkART %=0. 8 KNLTETTRE=0. 6 KALVETHHEA EE %=0. 6
BT BT % =0. 6
14 | 3 2121 | FE+EiLiE 30° 35.9° N 131° 06.8" E 31km M: 3.0
FEVR R 1 JfETHTEARE k=1, 2 PEZRTEDH=1.0
15 | 3 22 07 | #HAREH
JZN 1 FERTARRFH#A=0. 8
16 | 3 22 09 | 5IREETHE 23° 57.5° N 122° 26.3° E 21km M: 4.8
TR IR 1 5HRERTAERR=0. 6
17 | 3 23 30 | BEEBIEETH 36° 09.3° N 138° 47.0° E 145km M: 4.7
PRI 2 kT PR k=1.5
1 BERTERT % =1. 4 ZUPETAE=1 4 RS FREF % =1. 3 iR k=1.2 FEBR/MEM *=1.2
FEkTRE k=11 ‘ﬁ’FFﬁFﬁﬂP%* L1 Rl g sk=1. 1 /NEEH EER*=1.0 TifiFE4=1.0
AERATTAH k=1 0 FETIEE /- B *=0. 9 IKHATEH=0. 9 YHIIL *=0. 9 A TIHkE=0. 9
K THPRRT %=0. 8 HLETHFAH%=0. 7 BIFPIHE %=0. 7 < (EHRER*=0.7 LT FraE*=0.7
/NEEF/NIR=0. 7 BT ERE*=0.6 B ZHBI/INFR %=0. 6 ERIH T *=0. 6 AR *=0.6
HFEm=RE %=0. 6 /KA TET %=0. 5
N 2 AFAKHTERRT R k=2, 0 BFAET AR k=1. 7 HiARTTICATE H *=1. 7 FiAiiafaT#k=1. 6
HEfAE%*=1.6
1 BRI =1. 4 ERIRETAR % =1. 3 FH = THAREET=1. 3 /NMUTHES %=1.2
JERITRIERT % =1. 2 HEARTEET=1. 2 TEHHET *=1. 1 TEH/tk=1. 0 EEFHHET%=1.0
TEFH ARG *=0. 9 (TP YRR %=0. 9 EEFHEAR %=0. 9 HiATHEERIR T %=0.8
HEAHI I HT =0, 8 FERE T H ELAT % =0. 7 HiAHIPE HHTAS % =0. 7 BZES ILTH5=0. 6
JEYATH D SEEF % =0. 6
BER 2 NZEMRFNE *%=2. 0
1 RERTIRE *=1.4 MZEMALIED %=1, 4 EIMERD *=1. 4 #)IIT7 A HE*=1. 4 REMIEET=1.3
FHESTHAEETH *=1. 3 FHETHEE k=1, 2 EFHE*=1.2 SVV-FARKEF*=1.2
FRACHTREE) 1k =1. 2 ABETEEME *=1.2 \@imioes=1. 1 SRETEE =1 1 B AR *=1.1
AEFRTERRAL 0 JIBHTEE %=1. 0 S\\/-F RBXKImR*=1. 0 JIZER F={%%=0.9
PEEATRIR =0, 9 SV FEEMRAI *=0. 9 FBEAIR EE TR %=0.9 /MEEFET/ SR %=0.9
NEFHEX=0.9 ABETLEE *=0.9 FH TR %=0.9 === %=0.9 4T %=0. 9
o BT =YK %=0. 9 RIFTEF LT k=0. 8 /NEEFRTEARTEIHT A % =0. 8 HEHTEF K1k *=0.8
ITHHAAL *=0. 8 BAQHT_EAT=0. 8 BEATHNTAHET %=0. 8 BN LFTAIERT %=0. 7 (FFZSHT/NE %=0. 7
SPBTIER % =0. 7 SV ETERIER %=0. 7 SV REXKER %=0.7 S ERERPE*=0.7
BT TBRE % =0. 7 & BT IS %=0. 7 JIIOMEAR®=0. 7 FREHANT %=0. 7 HZETEE %=0. 7
B R k=0. 7 HIEHANT %=0. 6 HFEEERTAEL*=0.6 £ 2 LETHR%=0.6
AT )1 % =0. 6 (I%%’rﬁﬂli* =0.6 ARIHER *=0.6 S\ \=FEFRX TS *=0.6
AT A k=0, 5 PIUEFTH *=0. 5 REATHEET*%=0.5 FHM_EFH*=0.5 Z/EE%/E%=0.5
fhZR) 1[5 2 JERMHHET %=2. 0 ﬁ/&ﬁfel:qﬂ%%ﬁz* 1.8 YEEATARA *=1.6
1 VBN 48 k=1 4 BEREREX 1 H AT k=1, 2 RS EERKIEA L *=1. 2 KFH TR *=1.2
JEARTHENT k=1. 2 FIREFURX FE k=1, 2 BREARAS) | XAFRSE k=1, 1 SREFEX SN E*=1.1
FERAB ) | HAERT k=1. 1 BRIEAX = V8 k=1. 1 FEEEREX RS *=1. 1 R/ IVE B %=1.0
FRIRTTR *=1. 0 =JHmiLeT k=1. 0 FEMEMIES *=1. 0 =I[HTAH *=1.0
FEER A AR R sk =1. 0 BRI X LTFHT=1. 0 BRRfR T A HE HRT *=1. 0
FETEEE X ORIAHT % =0. 9 BRIEAIR X AL %=0. 9 HEIEAIRIXEEFERT *=0. 9 BB A TE BT k=0 9
REARIX | FARRT % =0. 9 BEIREHEX AT/ R %=0. 9 JI|I&) X ERTHT =0, 9 EERIrT K %=0.9
FERE R KR4 %k =0. 8 REIEREXIE/E %=0. 8 35 4 WTF 7 IR=0. 8 REIEIR XFIRHAT %=0. 7
FERETR X [ k=0, 7 HEIRBE FIKPEEA *=0. 7 BEFHEE=0.5 BIERHEXAY)%=0.5
AR JRRTH4=0. 5
(LA 2 LRUTRIRET %=1. 5
1 BT ORET k=1, 2 |LAHCAETHEARET %=1, 1 BMHEL RS k=1. 1 FBEm F8E=1. 1
BN FTARRT %=1. 0 KA THEAT) *=1. 0 FINTREBRTHGG *%=0. 9 HFINTHEIL TRE=0.8
Eﬁ}ﬁfﬁﬁﬁaﬂzo. 6 FIN TR AFIRTWIREEF % =0. 6 ‘& 7] CIWIETARNER=0. 6
EBFIE 2 REFRPAE / O %=1.5

—

FBP)I_ERRIRIL k=1 3 EARTFIM %k=1. 1 {EAFETM % =1. 1 FTbARH=1. 1 /NERTEE %=1.0
PERTTA %=0. 9 FEAHTF %=0. 8 FREERTR % =0. 8 TR %=0. 6 B HETHIAH %=0. 6
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VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SERHTE H %=0. 6 FEFHHS%=0. 5 SURATHI *=0. 5 FAARFALOP*=0.5 FEHHHIFEY=0.5
BRI 1 HFHATBRE*=0.7
e 1 JRITHTZEMRE=0. 7 )BT %=0. 7 WX T =FIET=0. 7 HABTHIA T EEF=0. 5
IR 1 FEBEAFNETHTER k=1, 1 FEARTZEEIT %=1. 0 VBAM EIRAT*=1. 0 FEFTTHEET*%=0.9
FRHTETAR] % =0. 9 BAETHA=0. 9 AEARTTIRET =0. 8 fHAETH » JF *k=0. 8 KM FTPEAMET %=0. 8
EREMTHRE =0, 8 Z2HHIZeH k=0, 7 HEEET/ME % =0. 7 FBHTTEAPIRT=0. 7 fiA T ELARET %=0. 7
AT FEFE k=0. 6 JEHET TR *%=0. 6 B FEPRTIFN%=0. 6 HRAETHHEERT=0. 6
FrSAT BN I=0. 5 K THIERT %=0. 5
TR 1 BFHEARE x=1.2 ERHTER *=1.0 TET@Rk=1. 0 FHERIRXEMT %=0.9 TFHEF LK Fduy=0. 7
THZHTH OH=0. 7 TEEERKOUE=0. 6 fHILITRER=0. 6 BiEmAZETE%=0.5
HOAR 1 ETHEARET k=1, 3 BT K BRA k=1. 2 /INEfi/N BT k=1, 2 FRFAriFoek=1. 1
TEME TP k=1, 1 B TR KRTET=1. 1 BB XS k=1, 1 BB KAET %=1. 0
HRUE XLk =1. 0 BRUSARX A *=1. 0 FAFPE->DO U fk=1. 0 BEVLHKEHE *=0.9
ORI %=0. 9 FEHERE BT %=0. 9 HEURESZKMEAR %=0.9 N EFHEZP*=0.9
NEFHA)BT%=0.9 HEF#EA%=0.9 FEREHTET%=0.9 HRALXPE » JF %=0. 8
HRUR S X TEERT %=0. 8 BURHIMEIX L&A *=0. 8 BUREMX G *=0. 8 BT I[XF% %=0. 8
HRULHERAR T *=0. 7 BEET K *=0. 7 BHRAERFEART % =0. 7 BT A ) [XH50=0. 7
AT REAE % =0. 7 BRCHTE X A ART %=0. 7 BRCTREAMS %=0. 6 HRU) KAL) %=0. 6
FEHERTIE >k =0. 6 FHETT HIAFIM %=0. 6 BRILXFRPIRG % =0. 6 HUAUHEBIX AR %=0.6
R | XA =0, 6 BRI & X k=0, 6 =JETHEAR %=0. 6 FEEFH 5 ESFHET %=0. 5
R RS =0, 5 BURHEFX k=0, 5 BFTPEFXITEH %=0. 5 E45yrmiAZ %=0.5
FROURRE KRG %=0. 5 FALHBXFRET%=0. 5 FEKHXZE*=0.5 FTitEAXFET *=0.5
HREARX )T %=0. 5 BRTRAHEXE TR %=0.5 BREEFHHHET %=0. 5
Eralile 1 HEFERREARK=0.7 FEMFHES 77 R=0.5
18 | 4 10 42 | HFEDFEE 39° 15.4° N 141° 50.3° E 15km M: 3.5
AT 2 {EHETHEEK %=1, 6
1 KHRJETTE)BT=1. 3 22AmMPEAT k=1. 2 AT FEMT=0. 8 —BIrTREET=0. 8 AT AALIERT=0. 7
FANPETHREHET % =0. 6 —RATH==ARET %=0. 6
19 | 4 17 13 | il 41° 42.4° N 142° 46.5° E 43km M: 4.1
JbiEE 1 20 HETX Y HUFk=1. 3 JEFETER=0. 7 EABTTHERT %=0. 7 EAETTYANT *=0. 6 JH{AIETEEH*=0. 5
20 | 5 0140 | #s)| BT 35° 22.7 N 139° 22.3° E 20km M: 2.5
1) [ IR 1 AR AR X Bk =1. 2 JEARHTHFET =1, 1 FEAR SRR E4 %=0. 8
21 | 5 06 22| #Ls)I|EpEED 35° 14.6° N 139° 01.3° E Okm M: 2.2
iz N 1 FEIRETEA %=0. 9
22| 5 06 56 | #E)I|EFEES 35° 14.6° N 139° 01.1" E Okm M: 2.6
iz = 1 /NHEFAE=L 1 4ERITEA =1 1
i 1 #EEHIAN *=0.5
23 | 5 15 41 | FRMEALES 36° 47.9° N 140° 33.2° E 9km M: 3.3
fEER 1 REMTFER %=0. 6
PRI 1 HAZABIINERE k=1, 2 FFERETRTHET *=1. 1 HIZH+ETAEL*=0.8 HIZHi%Fr*=0.8
EARTIZE B 1% =0. 8 ALZRBETIREINT % =0. 5
24 | 5 16 10 | FRMEALED 36° 47.9° N 140° 33.3° E 8km M: 3.2
fEER 1 REEBTFER %=0. 7
25 | 5 16 26 | BEERALES 35° 17.3° N 135° 53.8° E 14km M: 2.7
b=l 1 KEEFFE/IMA=0. 8
26 | 5 21 13| #Z&)I|EFEE 35° 13.4° N 139° 01.4° E Skm M: 2.6
fZR) 1[I 1 FRETIE A k=0, 9 /INAJRHAE=0. 7
27| 6 09 44 | BERHH 37° 27.4° N 141° 34.9° E 44km M: 3.5
fEER 1 MRZERTILH *=1. 1
28 | 6 22 41 | EEEALES 36° 48.6° N 137° 53.7 E 3km M: 3.0
FEFE 2 IINEFTHUINE %=1, 8 /NIFHERTF*=1.5
1 RHMFRE*=1.2 REFHREE *=1.2 REFfHHE*=1.2
FRIR 1 Sk IHKEF %=0.5
29 | 6 2348 | =y 38° 28.2° N 141° 54.0° E 60km M: 3.8
H PR 2 —BAm BT %=1.5
1 —PIsEIRAT % =1. 4 —BITiAHHT=1. 2 {EMETHEE K k=1. 1 —BIrTBEIRET *=1.0
[T FE TS T 5k =0. 9 JOHRIEETTSE)|AT=0. 9 —RAT BRI k=0. 8 —RAMTIERAT %=0. 7
FKARUETTRARERT=0. 5
ER 2 )T e =1. 7

THABTHHEIE=1. 1 B =Rl =1, 1 Al | e k=1, 1 AEHpkART %=1.1
T RERER *=1. 0 KAETHHEA i k=1. 0 BRIRBETHRA *=1.0 BB EYE=1. 0

- 68 -




VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BHS|SHo EBE G HEB
(B EIREF X AT =0, 9 KALVETHREZHT %=0. 9 A&t BT %=0. 9 KT HFIET k=0, 9
BT =0, 9 FrETHIRAT=0. 8 B KT LFT k=0. 8 B KT HAT=0. 8 Fg =[ERTHKAE % =0. 8
EVRTRE % =0. 8 BUIAETH/INEF k=0, 8 BKTHF HHT %=0. 8 KIKTHREE G *=0. 7 KAWATHRE=0.7
IEZeEE=0. 6 KIS IRIE=0. 6 EikE ERTILR *=0. 6 RIFTHFA *=0. 6 F&EHFHEA *=0.5
30 | 7 0146 | (FEE 34° 57.7 N 136° 40.4° E 14km M: 2.3
—ER 1 9 A TR % =0. 6
31 |7 0248 | BA#E2 3K 35° 43.1° N 139° 38.7 E 31km M: 3.0
HURCAR 2 HRHEBREEALk=2.0
1 AU XEAS T k=1, 3 PERAHTHRET *=1. 3 HAHEXE AR k=1. 2 BREEREAR *=1. 1
FATHITE->O U o k=1 1 /NER/N BT %=1, 1 BREHHAARKESR *=1. 1 TEHHEX LEE *=1.0
RN k=1 0 /NEFFHART k=0, 9 BRFIT AR %=0. 9 HAHARART %=0. 8
BRI B k=0, 8 BARTHRKFE=0. 8 BABA KT IET%=0. 8 BAELXKGH*=0.8
FUBEFTH S RS HNT % =0. 8 BREUBKARAERT %=0. 7 N\ EFHIHZPI%=0. 7 =JEHEHR % =0. 7
HRCORX AR % =0. 7 BHIRSTRX AR — & %=0. 6 E/HFHiAR=0.6 LEEFRIF *=0.6
HRTFREXELR*=0.5
R 1 )IAHREARSE *=1. 1 FEHEFAIL *=1.0 SWW-EBEMXED=0.7 U2 EEHIXKAR*=0.6
SV F ALK EE *=0. 6 JIEATERT=0. 6
o) || e 1)) 1R B RTET > =0. 5
32 | 7 14 32 | IHREABEUTHE 26° 18.4° N 127° 20.7 E 45km M: 3.8
TR 2 JERISATEEREIRR % =1. 9
1 EEERTEREE k=1, 4 \EFITHET k=1. 0 JCKEMTH#A 5=0. 9 S HEIgHT % =0. 7
DK BRTILN=0. 7 A EATEA Bk =0. 7 SEERR %=0. 6 EIEHEE *=0. 6 A KBITH 3 %=0. 6
BREATTHEET % =0. 5 530 FET_E 5B % =0. 5
33 | 8 12 58 | MEARIRPERHLS 32° 52.3’ N 131° 05.7 E 1km M: 1.7
REARI 3 FEFTERT =2, 6
1 FARAERFT S k=1. 0
34 | 8 1529 | =B 38° 37.3° N 142° 25.0° E 37km M: 4.5
HFR 2 SSATHPERT % =1. 8 JARENTIE)IET=1. 7 —BIriTEET % =1. 6 {FHETHMEK*=1.5
1 PERTE ST k=1 3 AT HEET=1. 3 —BITH=ARAT %=1, 3 M EILXE I *=1. 1
SEEFTHEHERT k=1, 1 AT AAIERT=1. 1 —RIHAERAT %=1. 0 —BIrH{ERAT %=1. 0
At ETFRZRET % =0. 9 ERETTER %=0. 9 BNHERRX *=0. 9 mEFHEFET*=0.9 EM AKX *=0.8
CETFGERT=0. 8 —BIMT LA %=0. 8 ‘BHimiF AR %=0.7 EimiHE%=0. 7 [LHEITRIR *=0.7
B TE - IE=0. 6 /BT HEE % =0. 6 |LIFHET/\IEHT=0. 6 &/ IEHTPEIR *=0. 5 —BIri-KHHT=0. 5
TERT R A AT *=0. 5 FERTHEILXEER %=0. 5 BRI ERT=0. 5 JANETHREET %=0. 5
ER 2 TNVBTHREZAT % =1. 7 F&EHERT % =1. 7 KAVETHHEA b k=1. 5 mE =FEATER)1=1. 5
SIWATIRA=1. 5
1 JRARTHETEE=1. 2 )1 M7 )15k =1. 2 KlFmidy /I = BRT=1. 1 KEFTTHER *=1. | ZEm*k=1. 1
KIBFHTE KIF=1. 0 7 = FElTHid k=0, 9 EIREERTL *=0. 9 EHEE BT AR %=0.9
(AR IURE k=0, 9 BekirH HET=0. 9 &L BT k=0, 8 BB TRA*=0. 8 BT EH=0. 8
HKTTERT %=0. 8 KIGFTT)1[ALET % =0. 8 B KATHAMNT %=0. 7 HEMTRATAH*=0. 7 FEFEAZEE=0. 7
LTS k=0, 7 KIATJEETHTRG k=0, 7 F &G/ |11tk =0. 6 KIFFHIET-%=0. 6 ZEHHHAE*%=0.6
EIRINSERT/ NP %k =0. 6 B ERTFI % =0. 6 {15 EHEFR T %=0. 6 ZEFHEIE/K *=0.5
AETTRAERER %=0. 5
fE 1 HERREET x=1. 2 JIMRETHE / 0 *%=0.9 HFERET %=0. 9
35 | 8 16 51 | TIEFFEL 35° 23.2° N 139° 58.5° E 45km M: 3.5
1) [ 2 R[S k=1, 6 REIAZR) || X A6 K HAT *=1. 6
1 BREPRLUFRT=1. 4 ) IS ERET *=1. 4 BHEPX L TET %=1, 3 SR XE R *=1.3
FRIR X BT =1. 2 BRILHERE XL ILA BT k=1, 1 RAIRES R X R IART % =1. 1
FRIEEEILX B S5 ARET % =0. 9 RAEARLXKAETE *=0. 9 FEIELREX 1 H iiRHT % =0. 9 BEEEE RIXEE %=0.9
ZIHTIRILET k=0, 9 HEIRBE T IXEESEE % =0. 8 KFOMT B %=0. 8 HHIRPEX A17n & B\ k=0, 7
FRIE X B ARG % =0. 7 BRI AR AT k=0, 7 )G B X MEEERT=0. 7
AP X AL B % =0. 6
THER 1 FHEAE =1, 4 AREETHRFT*=1. 4 B FAEF k=1. 0 s *=1.0
TR XAEBHT % =0. 7 RFEHTRET *%=0.7 H&EHHE G *=0. 6 TP IXERT %=0. 6
THEh X =0, 5 AREEHAKH=0. 5
TS 1 HERETFAHARATRT=L. 3 FHAATE OO U s k=1 2 BRFEAXFEH) AT %=1. 1
HRRURHXZEE | 5k=1. 0 BELF) XM %=0. 9 BETKHXAPIH *=0. 8 FUTEEZ#=0. 8
HURHER AT =0, 8 BURHJXME & & *=0. 8 BTHTEA %=0. 7 Z[ErTEAF %=0. 7
W BFX AP k=0, 6 \EF-HEZ PN %=0. 5 HAHIER LA *=0.5 BRHHAA XA *=0. 5
HROURRKAR—Y ¥ %=0.5 FESUREASR +=0. 5 HAL5) XL %=0. 5
Fli U 1 HFERTRREA*=0.5
36 | 8 20 38 | FRyEH 36° 18.5° N 140° 54.7 E 37km M: 3.2
I 1 HZABHIINERE R =1. 3 HIZHHEFT*=0.7 OV= b2 i eEE %=0. 7 K HPFHT %=0. 5
37 |10 04 15 | AFRh 39° 38.1° N 142° 06.5° E 48km M: 3.9
HFR 2 EETH =L 6 BT k=16 BT HE %=1 6 |LABTRR *=1.6 EHTHILAB *=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 BT k=1. 3 AN IGEIT=1. 2 {EETRKBRAE ST *=1. 2 BEIEETAR=1. 1
BT R =1 1 EE RS k=1 1 JEEHEE%=1. 0 EEFHHEME %=0.9 KMETEIRIE*=0.9
FEFAIAT FHEFAE=0. 8 BF HIAFEFH 5=0. 8 LA THHERT %=0. 8 {FMMTHEE K %=0. 8 FE[THEHET %=0. 8
BERFEILXHEY [ %=0. 8 BEAEILXHER %=0. 7 WAKERHER *=0. 7 EKATEEK %=0. 7
PEETRRIRR=0. 7 (LI FHET\EHT=0. 7 FXRETILERT=0. 7 4t EATFEERT *=0. 7 HEFEAES %=0. 7
BHTRIR=0.6 —BIMARHRT=0. 6 —RIF=EIRET*=0. 6 JUFFIHEP*=0.5 $A T A#ET=0.5
—BITTEEET % =0. 5 & TEFRTKEF % =0. 5
FHARR 1 B ERTE(AK=1. 2 HFARFEEEE k=1, 1 JUFHPNALR=1. 0 FZRFIEEE%=0.8 J\FiEET=0. 7
FFETEE=0. 7
38 |10 17 00 | 21| EFEER 35° 14.0° N 139° 01.6° E 3km M: 2.3
i1 1 FEtRETE A %=1.1
39 |10 17 40 | {#HEABITHE 26° 07.7 N 127° 28.7 E 19km M: 2.7
TR 1 BRINTERE %=0.8
40 |10 17 53 | #E)1|EFEL 35° 13.77 N 139° 01.8" E 3km M: 2.0
FeZ) 1| e 1 FEARATIEAS %=0. 8
41 |10 18 07 | &)1 EFEE 35° 14.0° N 139° 01.3° E 3km M: 3.0
1) [ 1R 2 FEIRETEA %=2.3
1 /NEEREFAE=1. 3 SRR HRR=1. 2 B RRTEEIA % =0. 6
i 1 BNETR*=1. 1 BVEfPRET*=0.5 FEHPHES T T ’=0.5 1EEFTAM*=0.5
42 110 18 15 | &)1 EFEE 35° 13.9° N 139° 01.5° E 3km M: 1.8
7)1 1 FEARETEA %=0.7
43 110 18 22 | &)1 EFEER 35° 13.8° N 139° 01.5° E 2km M: 1.5
1R 1 FEIRETGA *=0. 5
44 (10 19 39 | 1<) BTG 35° 13.3° N 139° 01.9° E 4km M: 2.3
Sl 1 FEARATIEA k=1. 2
45 (10 22 39 | BEEIEFEE 36° 20.3° N 138° 51.4" E 11km M: 3.0
IR 2 ZHiizeh x=2. 3 BETIbERT *=1. 8
1 FEFEHAHRT x=1.2 ERMLAT=1. 1 ZHAHREMET*=1.0 THEET F/ME%=1.0
P2 SATAE=0. 9 HEZEMASE %=0. 9 FIETEFRT %=0. 7 REFETREFF *=0.7
BERS RBFR) 1 1FDk=0. 6 HAEHT/)NE % =0. 5
46 |11 03 16 | #iAEALED 36° 56.5° N 139° 47.8" E 8km M: 2.8
N 2 AR TR %=1. 8
1 FERER TR k=0, 7 FE = TP R %=0. 6
47 |11 14 15 | bz EpgEs 35° 13.7 N 139° 01.2° E 1km M: 1.4
7)1 1 FEARETEA %=0. 5
48 |11 20 37 | EFRAREACE 39° 51.8" N 140° 48.8" E 5km M: 3.2
HFR 1 J\EFATHEEE*=1. 1
FKH & 1 (UAETTPEART_EASARP % =0. 9 ALALHT BRIFALRAN_EIEK %=0. 8 (LALHTHIGHHIR *=0. 5
49 |12 05 07 | BEHFHHER 42° 30.3° N 142° 52.7 E 64km M: 3.7
eiiE 1 HRERBIITAAE =1, 2 HIATH 4 55=1. 0 FERIRTHESESRET sk =1. 0 FTOVZMTERNILTHT=1. 0
LRV 1 455%=0. 9 /AT 6 542%=0. 9 JHTRIHTEEH % =0. 8 JRiRINT I R=0. 7 AT HIFGH]T % =0. 6
THFTHTEF=0. 6 S BRT FHEE=0. 6 ELERTSEEART %=0. 5 FHrOVZHHTEHPIHEISERT %=0. 5
FRALPIATEE 2 45 % =0. 5 BTEHT 2 453%=0. 5 FTOV=)MT = HBHT % =0. 5
50 |12 07 10 | MhEARETE 27° 03.4° N 127° 45.7 E 13km M: 3.8
TR 1 BREEFMHEER=L 3 GREEAMES *=1. 1 E¥EFHE=0.5
51 [12 11 31 | J#Al 42° 01.6° N 142° 35.4° E 64km M: 3.7
AuiEE 1 JERTETEIR=1. 0 JHRRTETERAR=0. 9 JRiTATEE % =0. 9 FrOVZHMT =FAEAT *=0. 6
OO ETEENILFRT=0.6 20 HETZ 0 HIF%=0. 6
52 |12 14 03 | #E)I|EFEER 35° 13.1° N 139° 01.3" E 5km M: 2.1
1A 1R 1 FERETIEA %=0.8
53 (12 16 51 | ‘B 37° 56.5° N 142° 41.6’° E 34km M: 4.5
BRI 1 &R %=0. 9 R =[EETSEE)11=0. 5
54 (12 17 24 | EEFIRALE 36° 47.1° N 137° 56.3° E 7km M: 3.1
FEEIR 2 INERTH N %=1 5
1 /NIRRT R=1. 2 REFFRMEE *=1. | REFTHSNEHETHHET *=0. 7 EEFFFFE%=0.7
s 1 SRAEJITHRE *=1.4
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
55 |12 19 32 | TIEEREGER 35° 11.4° N 139° 52.9° E 35km M: 3.3
THER 1 FAEHTES k=1. 3 FERTAM *=1.0 EETAEREAE *=1.0 AFEETHAF*=0.9
B AR k=0, 8 Eit FAREF %=0. 6 TBJI[H/\=0. 6 T&JI|Hi#E *=0.5
HZR) 1R 1 ZJTEskILET k=1 2 BRI X LFRT=0. 8 FEEE TR £=0. 8
56 (13 02 36 | FnmkiLRALEs 34° 05.7 N 135° 11.77 E 5km M: 3.0
AR LR 2 )BT S k=1. 7 #gmt Fid*k=1.6
1 FOSEBFRT T2 k=1, 4 FHETYEIT *=1. 3 B7ARTEE *=0. 7 FHTEE=0. 7 FuikI LA FTE *=0. 6
57 (13 06 12 | EigRHp 38° 5.7 N 142° 09.0' E 46km M: 6.8

ATR 588 fEATAIERT=5. 3
585 HEIRTIFEAR k=4, 7 mEFHHEWNT k=4. 7 —BIF=EARAT % =4. 5
4 FARVETFFANERT=4. 3 ZRBTEIZAE % =4. 3 —BIriTEERT % =4. 3 A iHIERT % =4. 2
TERHTIER k=4, 2 BERATHEILXEY | k=4, 2 RANEETHE)HT=4. 2 —BIrHRFEIRAT %=4. 1
TEETHRIERRA AT *=4. 1 FEREITTILUTERT=4. 0 b -rfARET %=4. 0 FERTE H = HET % =4. 0
— BT EESF k=4, 0 {EHETHEK k=4, 0 BMFAIAIX % =4. 0 BMNTHAERX *=4. 0
&/ IRRTHEAR % =3. 9 J\IEFriHEE*=3. 9 BYNT/KIRXEET *=3.9 B liiH#E*=3.9
BNTIRTR X % =3. 9 TEEMTASANT %=3. 9 LAATHRE *=3. 9 LA™ REMT=3. 9 EE T =PI %=3. 9
—BAMRHNT=3. 9 BT ILXEER % =3. 9 BN TH/KIRIX KEENT=3. 8 TEETHIAART %=3. 8
—RATIEIRET % =3. 8 AT % =3. 7 JEATA BRI %=3. 7 BF AATEFA *=3. 7
J\DEEHTEFBR k=3, 7 —RETATILET % =3. 7 Bl %=3. 7 BMNTAJIX *=3.7 ‘Ha i AR *=3.6
—BAMTHILET %=3. 6 BT %=3.6 JUEFEHKE=3.6 JARHT/\E*=3.6 EHHER=3.6
FUFFHFERN *%=3. 6 [LHERTXIR %=3. 6 S&IEAT HEE*=3. 6 AZEH)IEHT=3.5 b EmHimNERT=3. 5
DGEEHRERGIR=3. 5 B THEBIGNT % =3. 5 AARETTERT *=3. 5 |LHAT/\IERT=3.5 = &gk 1E=3. 5
EEH T %=3.5
3 BENTEEITAR=3. 4 BTUTH AT *=3. 4 BKATEK =3, 4 JUWE AR *=3.3 —FiifEh=3. 2
FEARTTAIH=3. 2 FAVERTIRIN) T %=3. 2 AZEHTRNET %=3. 1 FaFERT)IIH %=3. 1
TFEHAYIETR=3. 1 EEETIER EEIARE=3. 0 S RETE R *=3. 0 & FEEFTAET=2. 9
SETEPERFET KBS % =2. 8 THFVERTIRPIAKH % =2. 8 F&HTIHE /0 E k=2, 8 FRETR)I[%=2. 8
DGETTILTENT % =2. 7 FHEFAT HEF=2. 7 B5RET &S %=2.7
2 HEER RS *=2.4
EhRE 555 BEKHBKAT k=4, 8 FEMHAERT k=4, 8 TULATHIE k=4, 7 ZEFFAHN *=4. 7 BT+ HAT=4. 5
RNLTBTHRESENT % =4. 5 FETHAEEA % =4. 5 [HAATHETE=4. 5
4 FIATIRE=. 4 BKTHE BT k=4, 4 FoKTERT k=4. 4 ZKKLURAT *=4. 3 BHKiR T *=4. 3
= FERTEE =4, 3 KIFFTAR *=4. 3 AR *=4. 2 EHEEERTARREIE % =4. 2
KT 1 Ril=4. 2 BEFETHEEEN=4. 1 ZEFHHEE x=4. 1 SEEMREEAK k=4, 1 KIFHH) = HET=4. 1
FETRTAH k=4, 1| BIRERMTALR % =4. 0 ZKTHHCFINT % =4. 0 £ EriteH *=4. 0
AT ARERER *=4. 0 FEHAL AT k=4, 0 %) BT 24c)1 [ sk=4. 0 B KT AT %=3. 9
FAFRATIURE =3, 9 RIGFTT ey 1 [AEET % =3. 9 KIRFTAAIL =3, 9 FEEH—il *=3.9 ‘&R *=3.9
AETRIT=3. 9 FERTTARRE *=3. 9 MEATENE3. 9 KIGTFEEH *=3. 8 FEIRMTEIR *=3.8
NIEESREF YT % =3. 8 EIINSERT thT i % =3. 7 BEFHTEUWE %=3. 7 F —RelTHE*=3.7
YEEETIEAT =3, 7 BANETFA k=3, 7 KIBTT=AA %=3. 6 FIFFITFIET%=3.6 FIBATH)I*=3.6
KA L k=3, 6 KIUBTHAEEEL % =3. 5 FEA/EIL*=3.5 KFET M *=3.5
BOKTHERILRT %=3. 5 EARTEA %=3.5 KEFFKlisk=3.5 FJlERTHRT *=3. 5
3 EYINZERT/ NEFH k=3, 4 BRANET/NEF % =3. 4 EREMTFIH *k=3. 3 =) | IETRT) | %=3. 3
EHEAT /N =3, 3 [LTTAT7RAE *=3. 3 B HFEERIEI *=3. 3 IEEAKE R *=3. 3
B SR HES =3, 3 RIS =3. 3 A HETAH *=3. 3 [ILBEHAEEITE)I[PN=3. 2
B EREF X =3, 2 EWNENEIR =3, 1| TRATRIN=S. 1 GEHHEEET =3 1 lH7ZeH=3. 1
FARAT R *=3. | IIEFEXE *=3. 1 F&E#L)I[1#%=3.0 (IAKEXILE%=2.9
IIBEHFEXAA=2. 9 LemBTHNE=2. 9 £ IATHE % =2. 9 IIAHFLEREA *=2.9
BATTEFRRT k=2, 8 AT Ik=2. 7 FFHETHH *=2. 7
2 B EETRE k=2, 1 FURIT FiE=2. 1
FARR 4 BEERTE(Ak=4. 4 \FHERX k=4. 1 B SBEHTFH*%=3.9 LR H4E=3.7
BOOHET BB %=3.7 JUFHNAL*=3. 7 FZRFIHET & k=3, 6 /BT RIFHE*=3. 5
3 bFETFR/ bsk=3. 4 BAUAT BAERT k=3. 4 FHARREIATE%=3. 4 LT %=3.2 JUFHERT=3. 2
ZFETERS NESRT k=3, 1 B FHETHT-%=3. 1 T+ FmT%=3. 1 =ZRiEMT*=3.1
BRIIHIET BN k=3, 1 +FOHETHTE 3BHT % =3. 0 FLERTA AT %=3. 0 HFARTRAM *=3.0
BFIDHIRTEF IO % =3. 0 EPNRT/INE=2. 9 BRMIHRTARMD % =2. 9 HARmHhdL*=2.9 HiRMERE=2.8
ONBHIK=2. 8 by IEHATEEH k=2. 8 Tr-Omi4ih=2. 8 HUEATRD TR *=2. 8 FRIAHT KA %=2.8
T TSR k=2, 8 BUMATID - XA =2, 7 FEHMTESH *=2. 7 SLRTHsER =2, 7
S TABAKT sk =2. 7 FRRIRRT VG sk =2. 7 BLATEE /R %=2. 7 D3 HTHRGHERT %=2. 6
INFTIESF=2. 6 FARRIEOITIPEE *=2. 6 D23 DA *=2. 6 FH TR *=2. 6 BREATH / i *=2.6
FoOieR *=2. 6 BEEHTF T %=2. 6 EMFEMH *=2.6 e oM /IR *=2.5 BATH /BT %=2.5
HA) I RABUSET =2, 5 +FNEiENE *=2. 5 S BITS R %=2. 5 H&AEFHERE%=2.5
2 HFTIEHSHT=2. 4 o)1 [PNET k=2, 4 KRIRTHR %=2. 4 AT IFiieART %=2. 3
BLRTHTE M %=2. 3 FRyARTHE %=2. 2 BLRTHIFIMRT=2. 2 DM DHIEAHT % =2, 2 D73 5 THZRMMT %=2. 2
B BTG =2, 2 S IRHT =8 =2. 2 BLRATHTHFT*=2. 1 e s B *=2. 1 Ao RSS2 1
BLRTTIYRAE=2. 1 SENRTER R *=2. 0 75 B EAT k=1 9 TeomilEFR *=1.9 Hu@ AfE*=1.9
HAIRHARHE=1. 9 #82 RETEEFRT %=1.9 FF7) FHFEP k=1. 8 FHEHTAES%=1. 8
N FikTHIF=1. 8 REHATAR %=1, 7 EFFrE#H k=17 FYEI/INE *=1. 7 £ RETART=1. 7
VR REE=1. 5 AT HEET=1. 5
1 LFRTIERRIAE=1. 4 BB RR k=1 4 BRI S ER *=1. 3 FEHpHEH%=1.3
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& oo B E

fEEE kS s B

G+ H & )

3

EETVRE IR k=1, 1 T AART BELERAF=1. 0

K TR % =3. 8 RALUTHEZL *=3.8 HJIHTAL)IIF *=3.5

FRFTIRME*=3. 4 RAUTHAIFIEF %=3. 3 KAUTHAHAEENT % =3. 2 K FH ST 1057 % =3. 1
FATFACRE % =3. 1 KAIFAREETAH %*=3. 1 =FERTER % =3. 0 FKETMEREZKA=3. 0
FEAIASH:TVE B RTYE H % =3. 0 KALUATHFIEEEF H & =3. 0 FEFrikEw) I [IT4575=2. 9

FETF T RERT A % =2. 9 FKHERRT ASARER=2. 9 FFIASHE TR *=2. 9 JILHTPEEZN *=2. 8
FAUFHE T k=2. 8 TIRBETTERE , B=2.8 J\RRIEETIOE % =2. 8 AL AAERT BB T=2. 8
NACTFEART AN *=2. 8 (LALATRREAERNE / # %=2.8 HETLE=2.8
ALAETH A AERT/INB L k=2, 7 KEEFTFIk % =2. 7 (AL ART L3t k=2. 7 e TiTEdm % =2. 7
BIRT) GBHT sk=2. 7 FRFIASTER AL NI =2, 7 KAILTHRES N k=2 7 FFIATETTE AT % =2. 7
RERTHAAAT % =2. 7 HRIASH T BUEITIR B % =2. 6 FEFHh AT %=2. 6 EIRHMHEE=2. 6
BURGHERHE) 1 =2. 6 FRFIASTETTESPGE) | %=2. 6 JLEKETHEE *=2.5
FEFIAHETRERT KRBT %=2. 5 SETIEMILA=2. 5 MR AT *=2. 5 BF+3CFHT %=2.5
FEFEMILAN T % =2. 5 B_EHRE %=2. 5 LA mRBIERN EEK %=2.5

REACTRRET=2. 4 REIUTT Y HET B k=2, 4 18 EHBERIRA R *=2. 4 =FERTHE)I[ % =2. 4
FAIASHE IR % =2. 4 ([ZANEH4H % =2. 4 KEETHELPNETRS I *=2. 4 ALK mAEERT=2. 4

FRTF TS HETHE k=2, 4 AT -7 % =2. 4 KIUTH e A g *=2. 4
FEFIAHFEREBAIETT =2, 3 (ZHNETHRIBATIL/ [ %=2. 3 REATTENIT %=2. 3

FEFETZZ MPIEHIN % =2. 3 BIRTHEE % =2. 3 BREFTAMIR %=2. 3 KIBFrhdk=2.3
AAEFTHRBIAR *=2. 3 Bk IGEEAR *=2. 3 =FERTEEE *=2. 2 BAAH T AR=2. 2
KAETHERO %=2. 2 /AT INRE %=2. 2 By R IT % =2. 2 FEERMREEE =2, 2

18 _ETRER ) 1)1 % =2. 2 ALAKE TSR =2, 1 RN *=2. 1 /INRET/NRbZR %=2. 0
JINSRET/ N Bl k=2, 0 ALEKFTRPIIR % =2. 0 BIRTSRR % =2. 0 BEERTAN I %=2. 0
REETILLPETERIEN=1. 9 ALK TR /KB sk =1. 8 =FENT Z & 33 Hh A % =1. 7

I\ TG R F 44 18 % =1. 7 BEEiEpEP=1.7

J\IERT N\ DR *=1. 1

HHLETRAIRT < =3. 8

WHERTHEE=3. 3 TEE TR *=3. 2 FHlithsk=3. 2 #BfmmiHRE *=3. 1 {EHET& k=30
TAALET A =3, 0 = JIETARIL % =2. 9 WEEBTEREE %=2. 9 FEPNITAF/I %=2. 9 Fx FETHET *=2.9

TEE AN %=2. 9 |LEORTHE k=2, 8 JALAT&E % =2. 8 BALIRTTAAZENT %=2. 8 {EM LM *=2. 8
REMEER*=2. 7 KIRAIRF *=2.7 AENTE%=2. 7 FENETARHE *=2. 6 FEFRAHMART=2.6
KIEFIHIT % =2. 6 V8 IBTRFHIR % =2. 6 RIBAFHEAK *=2. 5 FIRFET A %=2.5 kLT *=2.5
HARMT R k=2, 5 JEETTE B *=2. 5 KA HITHAT %=2.5 m5H =@ *=2.5 BEMEE*=2.5
LT PERT _F/ VR sk=2. 5 FPEETTIORT k=2, 5

FEEFIE AT % =2. 4 [EETEEF *=2. 4 fHERTIE %=2. 4 #E) IR =2. 4 FRITHo%=2.3
ILFRA B BT E A k=2, 3 RIYTHTZEIR % =2. 3 KIRMT7 AT 1 7=2. 3 L/ NERTEHIR=2. 3
WEERT/ NE =2, 3 BFTETTIRSRAT =2, 3 HEJI|BTHMT =2, 3 FERNLHTFEIR *=2. 2 KIRMBRAT=2. 2
KR4 k=2, 2 |LIFE/ INERT/NEVINRET % =2. 2 [JERTERIE=2. 2 IR ATHATET =2, 1

TG | BTHER % =2. 1 ERTHREIRET=2. 1 BRI/ 11=2. 1 FEMIANEET =2, 1 AREETH *=2. 1
BT BV =1. 9 (LIETHRAT=1. 9 W HFRERT & =1. 8 FEPNETTE)I*=1.8 ARERT LF*x=1.7
L& LRTRE=1. 6 [LE&ILIRTEL%=1.6 RHHEEDE*x=1.5

BERATH T4 )11 %=1. 1 BEMTHEE*=1. 0 {EHTRE=1.0

THIRETERAT % =2, 9 FraEHTILERT % =2. 6 BAETHHTILHT % =2. 6

b ERTREE % =2. 4 Lo DETAAE K =2. 3 FIFETHEBINTHE *=2. 3 AdPITAREA *=2. 3
EEERTE 4 7 k=2, 3 PRt k=2, 2 BRIDIETSEET k=2, 2 HYATHH 4 5=2. 2

B RAET A % =2. 2 ZNPNETEEPN % =2. 2 FAIRETSMT % =2. 2 RIABT L% =2. 2 BHARTHTANT *=2. 1
TEVRT RS % =2. 1 FTakZeri=2. 1 WAETTRANT % =2. 1 AT 6 §2%=2. 0 B M TCHT %=2.0
JEERT T k=2, 0 AR H /40T k=2, 0 He BEFETAET k=2, 0 To/)vBTHER*=2. 0

OV HETEAPILITEAT=0, 0 B/ INITARIART=2. 0 5/ INECTARET =2, 0 Tkidtai=1. 9

JEPEBT AN *=1. 9 AR HT % =1. 9 HBHEKETE 4 55=1. 9 [EIREETHMT %=1.9

SIEE TR ZEMTIA R R % =1. 9 FUIRACIXAERS *=1. 9 JHRHTHIR~1. 9 EENTFEE=1.9
ALDEEXSTRT sk=1. 8 ZEEEMTHL 2 Sesk=1. 8 FERIFTERIk=1. 8 RMETHAT sk=1. 8 JLAIFTHFAT k=1.8
FLIRIE FH R sk =1. 8 SIFEETHIR: x=1. 8 FHHETTE 1 4k =1. 8 HrOV D ETERPIIZERT %=1, 8
TEEERTAL 2 Sk =1. 7 FHSHT 2 Sk =1. 7 ARIROHETEA=1. 7 A RRAAAR)*=1.7
TRERIETSEET %=1, 7 HEH5 B SETRR k=1. 7 ZEETHRPN % =1. 7 HEpIHT AEEEERRT k=1. 7
FRFLPIATER 2 455k =1. 7 FLIRALX R k=1, 7 FrOVEDMTFRAMEIR=L. 7 SR THErEERT Rt =1, 7
TRt k=1. 7 FEEEH AT k=1. 7 JAAETECH k=1, 7 {EHNZ20TRE 1 §=1. 7 FEBRTHHET %=1.6
THATETEFZ=1. 6 RERISNTIRERET %=1. 6 FEMIKET=1. 6 FLIRALKHEER *=1. 6

W7 ARETAR L KR k=1. 5 FERIETAMNT =1, 5 BSFHESFk=1.5 EEATSEAAR *=1.5

AL RATEHET k=1. 5 EESARRTRYF % =1. 5 {EINZHTIL 4 Sk =1.5 & RIRTIMES L %=1.5
BEETIEIE=1. 5 5 RIRTEERATBARRT %=1, 5 REIT{EE *=1.5 EFITESk=1.5 TIZRT LI *=1.5
ERFHAE)I=1. 5 BIHEETEA%=1. 5

LRINTEREk=1. 4 AUIREA R *=1. 4 FURERIX H 74 A *=1. 4 FUIRFRBXATHE *=1. 4

R BETHSE k=1 4 EEAATHESENT=1. 4 EEHAT LB %=1.4 ZEETHET*=1. 4
FRINNIFRTFRA k=1, 4 ZEILBTANE k=1, 4 BHITTBERET % =1. 4 Z2FRTBSHIZ T *=1. 4
BB AEAE k=1, 4 *HRIRT 5 4=1. 3 {LRIMEET=1. 3 & BEFiAHET=1. 3

TR NRIR k=1, 3t LyTZEmTie=1. 3 FLIRRI X RPN k=1. 3 FEAATIHIL %=1, 3

BT AR+ =1. 3 LAMTRAT=1. 3 =& = BTh5i@k=1. 3 LANTANT x=1. 2 J&/I[TiKMT=1. 2
OV = FABET % =1. 2 _EIRETEKE k=1. 2 7&)I[HiHHT k=1. 2 A1 LTZE0T ke k=1. 2
HEETHRALEET=1. 2 RGHEEE %=1. 2 &RIFHARLET*=1.2 A EHGHEITH & *=1.1

S RIS *=1.1 20 bETX 0 Hlfk=1.1 Haffhdek=1.1 FEERTE L *=1. 1
HEITREE % =1. 1 AFETHILAR *=1. 1 REMHBEEFE *=1. 1 HNIEE=1. 0 ZBITET=1. 0
SEEETAET k=1, 0 /MEFEEET=1. 0 FTOV-2ITENER *=1. 0 FEEETIET=1. 0 BT INKET *=1.0
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ARETIL 2 T H=1. 0 JBERHIETHET k=1, 0 JRERTIEAIE=1. 0 2BFERTZRTH *=1. 0 H{CATHE*=1.0
BRANETBAAP =1, 0 ARSEMVE AR R=1. 0 FLIRFERZEEL %=0. 9 ABIRTTAIFHRT %=0. 9 £ 5RATHEH=0. 9
FRFHERE=0.9 [LRETEHEER=0. 9 27 EETEE=0. 9 FLIRAROXRET 4 §5%=0. 9 SIFETHERIET RAI=0. 9
SEMRRT I 3 2520 9 /INE/KRT/INE/K %=0. 9 JEESIARTRTIREL=0. 9 FNPNRT/INEG=0.9 SIEETH=ERT=0. 8
J\ERTREREANT %=0. 8 JLAFMTZESAT % =0. 8 FEAHT)I| b %=0.8 R4 _HFE=0.8
FLISRELSTDCH 285 =0, 8 FREIMTHRET =0, 7 ALURRI AR % =0. 7 FLIR-PRMAL 2 56=0. 7
TERIARIRTIEES=0. 6 SRR %=0. 6 FHET-#57=0. 6 ERRTEIR=0. 6 HHETE;H=0. 6
REFHRON *=0. 6 JLEBTEPE=0. 5 BBIFHLL=0. 5 \ERT ED5=0.5 FHEERTEE4=0.5

3 [ERMTEEH *=3. 4 "PEATEE*=3.2 FEET/INGX *=3. 2 BB *=3. 1 HHETAHY R *=3. 1
TRETIAART=3. 0 BT ENET *=3. 0 ERILTIHIRET *=3. 0 SIBTHARE*=3.0
FHAT T GERET % =3. 0 BEFRE TRESIXPERET =3, 0 F)I[Ff/INg % =2. 9 HATTHRARET % =2. 9
RETARE %=2.9 AEH AL *=2.9 ERILTHBAR *=2.8 AT *=2. 8 ZH&E)I[TH/\IEL*=2.8
A TR AT % =2. 8 JIMEETER / 1O %=2. 8 RIEA TR *=2.8 fEEFETRIFE*=2.8
TE BT IRRAT k=2, 8 MIEATALH %=2. 8 " AMATISHE *=2. 7 SEART MG %=2. 7
RIRET—ARA k=2, 7 FJIHTES N k=2, 7 HREMTIN) | BrEIF k=2, 7 RSN E LT %=2. 7
TRITATSHAR=2. 7 BRERATF SR % =2. 7 FFRETENTX = S0T=2. 7 mtEmE RN X & RRT % =2. 7
PR TIEMT X ARKT sk =2. 7 FEPaART U k=2, 7 %@ S TTRORRT %=2. 7 ERLTTEAR=2. 7
TR HET BT % =2. 6 FATTHZM%=2. 6 SRIRFHRIG %=2. 6 FHAFTHIFHEN %=2. 6
FATTTERREET =2, 6 A HTHT AT k=2. 5 VWO X T =AIAT=2. 5 VWO & HiFHEA % =2. 5
1B REFET FAE R HUR k=2, 5 BRABTAR %=2. 5 " ATl *=2.5 KEMNEH*=2.5
S FETHT R = k=2, 5 FEKKE %=2.5 ARG IET=2.5

2 EAHIRAE *=2. 4 FRANTHIAFEE=2. 4 \WhXT/MEIR=2. 4 WX ST k=2, 4
JUPIART ) NP =2, 4 A2 BRTHTREFT & =2, 4 B8 [T % =2. 3 KERTihfik=2. 3
JNEFRTERIE k=2, 3 BRMTEATES *=2. 3 BB BXIGE=2. 3 AHEIN=2. 2
B THRVBZFT % =2. 2 /NEPRT/NEFTHT >k =2. 2 {2 (i A RElT % =2. 2 WO XTI i % =2. 2
o B IREFET FARE R 0 k=2, 2 KAERTES [ k=2, 2 JEEHTIRE=2. 2 PEATAAER *=2. 1
JUPIRT BN INLSE % =2. 1 B BT k=2, 1 75 1F5%) 11 %=2. 1 FE{aTH/\i%/ N k=2, 1
FEMT R % =2. 0 FARMT B *=2. 0 {EETTAREFET %=2. 0 — A& k=2, 0 FEREMTEFR=1. 9
PEERRTE S sk =1. 9 HRARTHIAEE - Bk=1.9 AR Fi%k=1.9 BHLHHEHT k=1.8
T R k=1, 8 ZFHMT KM % =1. 8 SEEBERTAMITE k=1.7 SEEINTHHAT %=1.7
AT BT k=1, 7 B HTHEENNAET k=1. 7 ELHHENEAK *=1. 7 SEETMAIT=1. 6
LN AL AT k=1, 6 WA k=1, 6 FIEITHE=1.6 =%/ LENT *=1.6
TR k=1, 5 SEEERITEHTE %=1.5 “AMH/NE*=1.5 ELHHHAILET*=1.5
B AT AR R8T % =1. 5

1 REFHEATFT %=1, 4 SEFHRTER *=1. 4 [HRETA)IR)II=1. 3 THRTIEAE *=1. 3 FISEERTS %=0.9
AT KRR IR=0. 8

3 WREERHTIEHMT =3, 1 A LHEFT*=2.7 @k FRM%=2. 7 &Rmhdk=2. 7 &G *=2.6
BRI % =2. 6 HIATHHA T %=2.6 KUEET/IME*=2. 5 B I0E*=2.5 /NEER LEHR*%=2.5
FRECHET %=2. 5 S HAHAE=2.5

2 EREKETEMET %=2. 4 HRETHTIGE %=2. 4 /AR %=2. 4 ARAIHiR=2. 4 BRMH/\H*x=2. 4
AT EIREANT % =2. 4 AT IR %=2. 3 BT Pt k=2, 3 FTEARZ %=2. 3
ECRHiHEF % =2. 3 JATPNBTIEIE H % =2. 3 B)IITHERE*=2. 3 D (EA O *=2. 3
H e+ ERTAGES & =2. 2 SRR %=2. 2 IRENTHAGH *=2. 2 IREATHIEF %=2. 2
OUEHREE *=2. 2 FEfriifbte x=2. 2 BIITHEE*=2.2 SDIEA LW IATEH*=2.2
NEET/NIR=2. 1 HffEA=2. 1 S IXHRFFEERE *=2. 1 FIRETHg k=2, 1 FifmED «=2. 1
ITHMEE *=2. 1 KT =2, 1 @R/ %=2.1 RKFHTHE *%=2. 1 KFHPEET %=2.0
BERTAERET % =2. 0 SREHIL%=2. 0 739 H28 ) S b+ %=2. 0 &Rt T *=2. 0 $EHETHES %*=2.0
SEHFTIR L %=2. 0 OV= B2 HIRGHEE %=2. 0 V= bR maa)l=2. 0 FHEREHHE=2.0
R E AR %=2. 0 EHEREHE O *=2. 0 FhRETILIT%=2. 0 KM # %=2. 0
FERTRE k=2 0 FEAIRTIAERT %=2. 0 /K H&MT=2. 0 Wi P=2. 0
DT LA D BHTARFIE *=1. 9 {THTHRRE %=1 9 IEEREA *=1.9 FIRIATTH FARE *%=1.9
TETAIRAT k=1. 9 ALZRBETIRERT *=1. 9 skt *=1.9 EHf=E*=1.9 NTRETER*=1.9
FART/IMEE *=1. 9 SEATAM *=1. 9 HATEE» B*=1.9 HHEHMH*=1. 9 KEEIETEHF-1.8
FROEENR T E T k=1, 8 JRERTIE L k=1. 8 HHeAMHRTHET k=1, 8 YR AH=1.8
FEHTLFIR R % =1. 8 ZPETH FH L k=1.8 175U *=1. 8 BFHi=FH*=1.8 sEMT#EH=1.8
O EH/INE *=1. 8 FIRETTHELET *=1. 7 FHEKMTRTET k=1.7 FIRETA)=1. 7
FREST4RIR =1. 7 BLI[APIHE % =1. 6 fRETZEEE *=1.6 WHENET L/NEx=1.6 FAHHR*=1.6
AR TR % =1. 5

1 HEEKHETETREET=1. 4 FHERETER =14 O=bindil/ BT=1. 3 SkEETHEE =1 1
RYEETHIEET % =1. 0

3 BRZARTSFT-%=2.9 KHERMGHE F*=2.8 @tRIETAFR*=2.6

2 WEATRE BT/ N1 %=2. 4 HiARTEMETERx=2. 3 1 BB %=2. 3 KHEFEAAET *=2.2
FREHRE TSR k=2, 2 FEE T IRAT k=2, 2 BN k=2, 2 FARTHAMT k=2, 1
BRI &7z ZHT =2, 1 /MUFTMER %=2. 1 HiARS < HHEE)I|*=2. 1 IERRTHEE£=2.0
FERTIRE R *=2. 0 /INUTTHIET %=2. 0 ARSI < HHKE *=2. 0 AEBILTHTHIR=2.0
ARSI ARE *=2. 0 TEH/IEH%=2.0 TEHHET %=2.0 FE = HHEAREHT=1. 9
WA ATIRRRANT AR k=1, 9 (EEFHTAHAT *=1. 9 ERFATEIT*=1.9 HRETA S *=1.9 BRI *=1.9
KAEFETEPIAIT=1. 8 FH = EAT %=1. 8 EMTHEET*=1.8 FTHET=1.8 THTAE*=138
WEABRE) BT EESE k=1, 7 I/ERIRTEE=1. 7 TR AIERT k=1, 7 HiART A AT S M *=1. 7
PEEFHTHVERT k=17 E=JIHTL 5 & & k=1 7 BRI ER *=1.6 HCHS AR *=1.6
IR TERTE *=1. 6 SSARRTALEMR RS *=1. 5 SART A *=1. 5 FH ETHE*=1.5
FHEETE k=1. 5 WiAH HET*=1.5 FERHSEIT*=1.5 HXHFE*=1.5

1 AR EA *=1. 4 WIATTERT=1. 4 WARTEENZH *=1. 4 IESLHEFk=1.4 BXA=1.3

- 73 -




VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

Wi ARTIPE BT A & =1. 3 RE7A™ O 3EE k=1. 3 FVEHURM PR *=1. 1 B IR *=1. 0
PEBFTTET k=1. 0 H YT ERETT ¥ %=0. 8 HItHemamT%=0.7 HY:HFE#=0.6
FEEBAFINTHTE % =2. 5

EREMTE k=2, 4 FEARTTIRIT %=2. 2 KETTEAR %=2. 0 TACHETIRE *=2.0 KRATHOH *=2.0
BBTHYRRIET k=1. 9 AETTSEAMRT *=1.9 FFENRGTES k=1 9 AFMTTEREAT *=1.9
ATFETTHA) BT sk =1. 8 Ml EAART k=1. 8 (FEMATHS R *=1. 8 AMHTEHT *=1.8
KAFHEEHIT k=1. 8 AR A=1. 8 FAFTHEITk=1.7 KAFHIIIHT*=1.6

FABTTHHE *=1. 6 AGTEFZET k=1. 6 FFEUGTHTEAIRET <=1. 6 (FEIRTHTHEET*=1.6
T k=1 5 AT ANET=1.5 BETTEARET *=1.5 AfEHE LRI *=1.5 SIRFTEHET<=1.5
Ml AE TRk ARRT=1. 5

WA FETERRT k=1, 4 KEFAFET *=1. 4 ST FEE *=1.4 1/||H7RMHAT *=1. 3

Tp &0 THAIEAT k=1, 3 ZZHHIAFEEAT k=1. 2 BIGTHARTIT k=1. 2 EIRFTHEHRET %=1. 2
IR R PRET k=1, 2 ST HET R k=1, 2 HAETTEAARET k=1. 2 11T AE *=1.2

W) | FHALRERT k=1. 2 SR T2 *=1. 1 AR *=1. 1 &|FFERET *=1. 1

B TPEET =1. 1 BREAHE *=1. | {HET AR *=1.1 ERitAT=1.0 {7/ WE*x=1.0
B ED R 2 BT %=1, 0 BIFETHIEFET=1. 0 BEEF ILATH L *=0. 9 BEBIEAIATRH%=0. 8

FEIETTT AT % =0. 8 ) I[THAT | %=0. 8 BLEEMTFHET=0. 7 F ikt BUNI=0.6 F &0 ATHHET %=0. 6
TEHETHARET % =0. 6 H12 SHT HE=0. 5

DA KRR % =2. 7 & BERTIAFSTH *=2. 6 H{ETAR *=2. 6

DA T =R %=2. 4 FEETHR BB+ R %= 4 FEATTRE *=2. 3 AEHEAE*=2.3
FHESTHIEE k=2, 3 FHETHAMT *=2. 3 U gL k=2. 3 P *=2. 3 MZEMILIL *=2. 2
AEMFE*=2.2 ABETEE *=2.2 JI|ATFEARDE *=2.2 FHINFED *=2.2

SNV E PR TS =2, 2 {THHANL *=2. 1 MEHBE *=2. 1 AEF FTER=2.1
FME)%=2. 1 JISHTIFEE %=2. 1 ZFREMI*=2. 1 S\ ERKE X REHT *=2. 1

W EFEFRE%=2. 1 JIIOHHEA*=2.0 FEM.EFH%=2.0 ZHi=E%=2. 0

2 BT = AR K =2. 0 IMRETAMA % =2. 0 &\ V= F RIBIKIRIR =2. 0 [E AT TBREF k=2. 0

SPIAETH =2, 0 PBHEMHFR%=2. 0 AEHEM *=2.0 {THHFEFE*=1.9 FEHET)I[Ex=1.9
JIAF=VFf1%k=1.9 BE+-REHBE%=1.9 IKAHTHE*=1.9 B2 LETHHR%=1.9

SV ETHERAERI %=1, 8 SV ERKES %=1.8 SV Em XA k=1. 8 REATHHMT=1.8
REETHERT *=1. 8 & RET TAIA *=1.8 EREMAN *=1.8 FAMTHEM*=1.8 #)IlH LA HA*=1.8
TRASTH) A k=1 7 S - 2 %=1, 7 BRI =1. 7 dLARHFAET %=1. 7 S\ FALREF *=1.7
SV ERERAM k=17 BERTHER *=1.7 SW-EBEMXE=1. 7 SEATHIIR *=1.7

SV EEMRAA k=17 ERITEAAR=1. 6 FIEHAR *=1. 6 AERIEERT=1.6

AFETATE k=1. 6 MR k=1. 6 {FZSHT/NE %=1, 6 BN LFTAIERT k=1, 5 A HIRAE *=1.5
SV E A EAE k=1 5 MBLUET KT F=1.5 HEERRTRE *=1.5 JI[BTHET *=1. 5
el LT AR =15

TRATHIET k=1, 4 JIBETHIERT=1. 4 SIESTHARET %=1. 4 7B)I|BTE M k=1. 3 50 [BTHEYT *=1. 3

& X DPETHIOR % =1. 3 FTIRTAALASMT sk=1. 3 ARIATE *=1. 3 FErEF 1k k=1. 3
HEHRTER %=1. 3 5 UAEFiE *=1. 3 B _EBT=1. 3 BRALTHEH /)1 %=1 2 FILETAZL %=1, 2
FRACTHIUT T k=1. 2 AR k=1, 1 HE=IFREEALR %=1, 1 #UAERTEVE *=1. 1 REFERTHE +=1. 1
S UABFHTARFH: =1, 0 BT *=1. 0 BRAETI4AZEk=1. 0 /INIIETREE%=0.9 & X73DOHTE)I[*=0.9
JINEEEFHT/INEEET 5k =0. 9 ARAETTXITAE=0. 8 By Iy |[BT FRaIAJR % =0. 8 BURRACKIHHIAL % =0. 7
ECBPRTECE % =0, 7 ARAETHAERHET % =0. 6 FHFHTEF L TFH5%=0. 6 FRHTAEF L %=0.6

BEIETE X A7 & T B\ k=2, 6 AT X LIKRT k=2, 5

JINFJEHARTE % =2. 4 BEErPX L FET %=2, 2 MR AKX BN k=2, 2 EHThE %=2.2
R RA L k=2, 1 JEARHT T/ k=2, 1 BEEAES) || KA S k=2, 0 AR X | LTRRT=2. 0
R BAKGE % =2. 0 BEEHEIEX B S5 AR %=2. 0 JIIF) | X T BET % =2. 0 JIIFEATXE)I*=2.0
FRIEARZR) XA E AT k=1, 9 FRILFE KUEART *=1. 9 BEEfR+ 7 AR _ B HET*=1.9
FREXIBE % =1. 9 MIERFEXIEMN L *=1. 9 )IIF) X EHHET *=1. 9 BERAARE%=1.9
FE)IMTE Lk =1. 9 HFHMTHZRE *=1. 9 GHAIJFRTHR=1. O RS R XRIART %=1. 8

R DR T % =1. 8 ) I rh R X/ MEBT k=1. 8 FEIRTHFTR k=1. 8 FEMEMEA *=1.8

FZR) | RFHHT 4Tk =1. 8 FEARERXIEA % =1. 8 MRUCHREX T/ JBHT k=1. 7 RENCHT BT HIIRT k=1, 7
JIIBF SRR % =1. 7 FRIR TR % =1. 7 FAHETRAEY26E % =1. 6 AR XA % =1. 6
FEEHRE AL G =1. 6 BHEREX EERET%=1. 6 BHEAEX)I[H-FE0T*=1.6
FRIEREX A B RET % =1. 6 BAGFAX TR k=1. 6 BILEAX = Y8 %k=1. 6 FIERXFRET*=1.6
FREHFERE LA T *=1. 6 JIIFFHEE/IZEREIT=1. 6 ) IFEAXERTE*=1. 6 FERTEZ*=1.6

2 1 IRTHISE 7 IR5=1. 6 JEARTTHET %=1. 6 FEFZEX G *=1. 5 FEHERERILILATER*=1.5
TR IX T k=1. 5 RN H BT k=1. 5 JERIATHY k=15 BIRMHRIA*=1.5
FEASE R X ik =1. 5 FEARERE X AR % =1. 5

RRIERAX A )1 %=1, 4 BEERST-RPEEA *=1. 4 JIIHRRAER T ET *=1. 4 JIIEFRERX A k=1.4

KA ERME k=1. 4 REFHEE=1. 4 FEIRETFER %=1 4 JIEFEEX FIEE*=1. 3

FREFTAR *=1. 3 |LALATILAL %=1 3 FEAUFRXALRR k=1. 3 ZJIMTMAH *=1. 2 {5 FHHE» B %=1.2
FEREE O KR 4G k=1, 2 RRIERE X AR k=1. 2 =TT % =1. 2 BZEEMH O E=1.1
SEATHAEIRRRT k=1 1 A TYRARET %=0. 8 /NHEELH/AE=0. 7 FEIEEREENI=0. 5

i ERTEARERAT % =2. 5

FERTER %=2. 2 IEHZET % =2. 1 FEAET/SEIT=2. 1 A LD k=2, 1 FIERTEEE A k=2, 1
FMTBEFONT k=2, 0 Fros ETTHIMT % =2. 0 A LT BT =2, 0 B S LT % =2. 0
FAIEETER | =2, 0 =4 sk=1. 9 XIPIAFEINTHTH *=1. 9 FHrREMA{EM*=1.9
PGB T o 16 sk =1. 9 REPNTTBTFINT=1. 9 FEKIERRR=1.9 FEEX AR *=1.9
EMm/NgR*=1.8 B2 Ex=1.8 FHFEEHIK*=1.8 fF LT =20 *=1.8 F EfFE*=1.8
FRMAH %=1. 8 RENTHRIRT *=1. 8 FHBALXEER *=1. 8 FHBZEH=1.8 M _ERTE/IRHTH *=1.7
I ETART % =1. 7 MEFTAKEERT %=1. 7 BA)IFFTRI*k=1. 7 FEHEX FAF *%=1.7
HAFKEEDCHER ST k=1, 7 PHBTETEXE *=1. 7 B _EHk=1. 6 EMMFA%r SR %=1.6
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% ARG % =1. 6 #F EFZE)| % =1. 6 #E//KBMT % =1. 6 #rHHEKH*=1.6
EEENTIRGA Lk =1. 6 YREFTRIE®=1. 6 [IEEFTHTILR *=1.6 JBNTIRII*=1.6 HELHXRIT*=1.6
HHBPEX TR k=1. 6 =Z-AakE *=1.5 FIEEFHT{RH *=1.5 [AEETE)[%=1.5

EE R LK ERERT=1. 5 BB KNS AR *=1. 5 HNBTEHIXARFT=1. 5 FEIETH R HAR] *=1. 5
=R [ k=14 BRAMAILGER %=1.4 LRHEFRC=1. 4 FErASESX SR *=1. 3
B/ NERTES k=1, 3 & ETiERT=1. 3 FIRTIEEH %=1 3 {CETmEE*=1. 3 FeEmTfE*=1.3
VEPETE ST % =1. 3 A %=1. 2 R GHNIT 54K *=1. 2 R *=1.1 RET4E&HT *=1.1
FRIRF T HSLET k=1, 1 /NFRTEIRAN=1. 1| HEIRITRE=1 1 EETTRE k=1. 1 fETEEHmT «=1. 1
BEEAATE 2 Rilisk=1. 0 FEEET AR k=1. 0 IR RARIA k=1. 0 4 B ETH#AZ1%=1.0
HIEIRHT) P8 k=1, 0 FEAATBTEINT 4 %=1. 0 BMAT=HT=0.9 EMTHH/I0 *=0.9

+ BETHIRA%=0. 9 + B ETHIK DR %=0. 9 VEEmFEIAER %=0. 8 FERHFHE=0.7
PEPEEA A %=0. 7 %A&)I[FH—DE=0.5

TR R %=2.7

LA L =2, 2 IR % =2. 0 AR *=2. 0 & 137 Dl #%35 % =2. 0

7 A AT *=1. 9 HWKtiHE R EIFA%=1.9 F7 /L7 AT k=1.8 FEHTLH*=1.8
AL A THBASAET sk=1. 8 I FRIRET % =1. 8 B AETANE=1. 8 FRFHARME=1. 7
LA ART =1, 7 FRJNFRE L R =1, 7 BN AIBERTIEE k=1. 7 i FmR *=1. 7
B IETERGR k=1. 7 BEEHT EHHE*=1.7 §tEHT F&EH*=1. 7 BRAES*=1.7
HRFONTHRE % =1. 6 FZETE F4ek=1. 6 R/ \RITRT %=1. 6 LB RRAT *=1. 6

)1 S4BT AH STk =1. 6 FRmREE*=1.6 HRTH—EHRAK=1. 5 BT | [BTHEE k=1. 5
1B TR % =1. 5 ML FRE=1. 5 FINFEFT*=1.5 B QMR *=1.5

LB AL S o REE *=1. 4 RKATHEKTI*=1.2 FEFFEH FEFE=1. 1 & DT 448 k=1. 1
By FIERT KB 1N#=0. 9

FEERT *%=2. 3 2T B OH=2. 3 FIFETTAZR*=2. 3 FIVETIAH *=2. 3 FETIIHRI%=2. 2
TFHER L XERRT k=2, 2 AETHESHT k=2, 2 BFHIATARZE % =2. 2 $EmIHT /AR k=2. 2

FREPRX PR 1 TERERKOVE=2. 1 ETRE*=2. 1 [H2emifEx=2.1
FEAEREE=2. 0 T/ WEk=2. 0 BFHTHEEIRIE *=2. 0 TIEEATHEMSFRT %=2. 0

FRHE AT %=1. 9 FATHIEAT=1. 9 FILTEfIA *=1.9 AHHE*=1.9 BFITEI*=1.9

TIEE R IXICEHT *=1. 9 FRHETCIRET=1.9 AERZeH=1.9 "o HEE *=1.8
HATHHCAIR k=1, 8 THEREXKMEET *=1.8 TRMHESFEPRk=1.8 S i 4 %=1.8
TUEBHETRRERE %=1. 8 JHTZRAE *=1.8 FHEATLH *=1.8 FHERTT AR *=1.8 METAM*=1.8
FEHEE %=1, 7 TEERRXTIERRAT*=1. 7 TEMBXEAERT *=1. 7 TELEEX/ A *=1.7
FRETIRA T % =1. 7 BEBSTEE *=1. 7 ATt *=1.7 MRS E %=1 7 AT *=1.7
I\TFAARFIEBTH k=1 7 IR HFFEF *=1. 7 ENFEHENE*=1. 7 BEIUFIbS*=1.7
BiEmAEBTS k=1, 7 BEHALL*=1.7 RE&FIHE=1. 7 JAHREEZN*=1.7 JEfmE*=1.7
TRIBRTARIE AT % =1. 7 JUHIUBRRTH E sk=1. 7 B4R k=1. 7 FEAHEEHE *=1.7

IR TTER k=1, 6 T AHUATES *=1. 6 W% d=1.6 HERTHE*=1.6 \fHH/\f*k=1.6
FEZR %=1. 6 BEENMTE)I[%=1. 6 {EHx HITHRE*=1.6 [URTTHEL *=1.6 MEHSR*=1.5
AREEETIAET*=1. 5 B8/ [HikE *=1.5 FEEAT FH=1.5 KEEER =15 SRmmER*=15
JEMH#KE *=1. 5 BERET F24F*=1.5

PhTHEERT k=1. 4 JEF=>k=1.4 Z LR/ Nthk=1. 4 BHRTREA=1. 4 EMITRR *=1.4
MEEHT/\ H 5/ k=1, 4 MR L k=1, 4 [LETHREIE LR E=1 4 [LETHES *=1. 4
IR RAT IR [ %k =1. 4 TR DAEF k=1. 4 MFHFRAK=1.4 FKEFIEL*=1.4
FEILTRAAEE=1. 4 FiEET FEREF k=1, 4 #hETRT T *=1. 4 W AHEFE*=13
—EHT—E=1. 3 AREEFARE=1. 3 k7 0fT=1. 2 881 /\f=1.1

BT k=2, 3 BRI XAIARE k=2, 3 BT Kl B k=2, 2 BURITH X S *=2. 2
AR R G k=2, 2 HRURS X TEFERT %=2. 2 N\ TFFhz N *=2.2 HEFHiH*=2.2
FUTEMHX NS *=2. 1 FEFHIIXKHERA k=2, 1 BT A AR *=2. 1 B RXp L & %=2.0
BT HIRAR T % =2. 0 FURERSZERE=2. 0 BRGS0 1 =2. 0 /L)X H=2. 0

BT T MY % =2. 0 ZZEETTRRA k=2, 0 BURT-RH X AFMT=1. 9 BT RS *=1.9

B ARHXAIH k=1. 9 BT HAAXA %=1. 9 ZEEHEF *=1.9 HFKHXLEE) | *=1.8

HRRIE X EFH T k=1. 8 HAALRARPIEG *=1. 8 HEHEXE S *=1. 8 B AMEXFEART *=1.8
FRUR X AT k=1, 8 BRUEARX LA k=1. 8 BATHEAGX AT %=1. 8 FHATH/NSHETk=1.8
FAATTED DO U4 Fk=1.8 BTHMIEA *=1. 8 B T(UHXEMT *=1. 8 REHAHRXTH*=1.8
FRTHRX HE=1. 8 B LE) X *=1. 7 EoFtEA=1.7 EmgtREa*=1.7
WA EF L k=1 7 BTRERA =17 BRI RAES) k=1, 7 B KE *=1. 7
WA ART %=1 7 A FEF X8 k=1. 7 HEIRIGEXHE *=1. 7 HEUFHHERE *=1.6
HHEEKMEE=L. 6 AU X _LIEE *=1. 6 JAILHFURANT k=1. 6 FIFIrTTH%k=1. 6
BRSCRR ORI *=1. 6 B H B RETk=1.6 BRHEXFx=1.6 FREBXEMS*=1.6
BORALRTE 7 JF k=1, 6 EREF TR % =1. 5 RS rEF AT % =1. 5 ZJEHEHF *=1.5
JNERUIMIBT k=1, 5 AT UTERERT *=1.5 HRTREXELR*=1.5 3EHEXEHRE=1.5

R E R T % =1. 5 BRI B A AT %=1.5 FROURREAR—Y & %*=1.5
HEUSURX AR k=1, 5 B REHXEEE *=1.5 B KRR %=1. 5 BETRHXHH*=1.5
HORKHXARARH k=1, 5 HRHHAX A *=1. 5 FEAEAXFH)IAT*%=1.5

XY k=1. 5

HRHERE AR *=1. 4 FREX A4 *=1.4 FEHBERXFET k=1 4 BRI XMAER=1. 4
HAEERE T k=1, 4 HEEBRKIEN k=1, 4 BB *=1.4 \EFHAMEET=1. 4
NEFATR)IET % =1. 4 BTETRRE k=1. 4 /NSFHATART % =1. 4 S7)I[TRAT*=1. 3 PEHATHTHHET %=1 3
TEMET S k=1 3 BUSAILTANT %=1. 3 E/FhiA% x=1.2 {HETHE*=1. 2 EAETEE*=1.1
FHET B A k=1. 1 BBETHEPET*=1.0 HX DEHFLE*=0.9 PRk £%=0.7
FHETEREME=0. 5

2 EEFRAE , O %=2.0 FEHHREE=1.8 FEiHEE*=1.7 FEHEHHARE*=1.5

PEAHFE %=1 5 FEAFFIA%=1.5
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FERACED
REFIR
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TP ALER

HiAYL

2

2

2

3

2

TR ERETIEY G % =1. 4 BHIRITIE=1. 3 RSB HEFER *=1.3 F1L RIS *=1.2
EB)I EAARIEL *=1. 1 fRETESIINT=1. 1 ARETHARALRET k=1, 1 BRHRITER *=1.0
RS *=1. 0 SRSHTARE=1. 0 T EHEEESEARS0.9 &= HAES *=0. 8 FATHTH *=0. 8
PESFERTIE % =0. 7 REFHTSEFITES % =0. 7 WIS RE % =0. 7 REFERRAT FiH %=0.7
FAATHZE %=0. 7 /NGETIABAEAT %=0. 7 TERAHNTAES % =0. 6 FTRERTHZE % =0. 6 FREFFLUALE=0. 6
TN % =0. 6 HmMT PR % =0. 5 YT *=0. 5

BEAEA k=2, | fHESTHRE=2. | rEOETM AT *=1.7 FEOEMHER*=1.6

TG TIZEROR *x=1. 6 FEFPHFES F U R=15

TEHEETAISERT sk =1. 4 VBHEETHE BAR] %=1, 4 = EHARRT=1. 4 HEIE/KRTEEE %=1. 4
JNLIBTRRRR k=1 4 FETEKXTRRET=1. 4 TSR FAZE *=1.3 L+ EH=RE=1.3
ELETE A k=1 3 PRI *=1. 2 FEZEFKEFITRT *=1. 1 FEFIT{F*%=1.0
ZEHRHERTR=1. 0 ELEMECEY=1.0 E-HARE %=1. 0 FHHZEXBFIH&FT*=1.0
Fela6) MRtk =1. 0 GHEHIRIE=0. 9 BRANT VA %=0. 9 B Lraw *=0.9 &Lk *=0.9
R TES k=0, 9 SHFHHE=0. 9 EHHi/KMBT%=0. 8 FRITH AT %=0.8 BEEFATART %=0.8
JEREL T ERRT T % =0. 8 B EMIZSEA k=0. 8 AEM &M *=0. 8 AZ M *=0. 8 A MHHZRME *=0.8
VREET I %=0. 8 BWETIHEC=0. 7 FEATH P %=0. 7 FEOETHE *=0.7
FRMIE/K K R HEAL L % =0. 7 48R4 % =0. 7 EAAFERITZ BRT % =0. 7

Hi o PRETILAR k=1, 0 AT EHET % =1. 0 HE) [~ COARRT=0. 7

TREATTTZ R *=1. 2 FRE AT, 2807 k=1. 1 BRI L LT =40 %=1. 1 XETHH *=1.0
FINETBAE %=1, 0 FNE T k=1. 0 44 ETFEX B FIRT=0. 8 B THTHE AN %=0. 7
EVPATARLERT=0. 7 B TTaRRART % =0. 7

36° 38.7 N 137° 545 E 11km M: 2.6
AN AR %=1 8
FEFHHEMHHETHHT %=0. 8

23° 56.8° N 123° 35.4 E 33km M: 4.4
M EETHE=1. 6
PrEmT BE k=1. 1 PrERTRE=0. 7

36° 33.8° N 140° 29.1" E 51km M: 4.2
HSZHB I NERE k=3, 4 OV BT EA) 1 %=3. 4 KEHTIRET *=3. 1 HilH%E4=2.9
K HIART=2. 8 MR B %=2. 8 B THHERTAES *=2.8 B LM *=2. 7 KT iiPEHRT % =2. 7
HEICE TRACRT k=2, 7 FHREHTILT *=2. 7 LRI AH*=2. 7 AT RIT=2. 6
AR R %=2. 6 /NEE/INI*=2.5 L@ FEid*=2.5
HRER AT %=2. 4 IRETERE *=2. 4 E#km PR *=2. 3 Oz LR EsEE *=2.3
KBTI % =2. 3 FHENE HEF M k=2, 3 FHheKHE M *=2. 3 HifE-=2. 3
DT HH D HHTRFIE *=2. 3 FHFHE *=2.2 1T A0 9 LT R *=2. 2 /M *=2.2
AR IR k=2, 2 /NEEMNT EEE k=2, 1 ST k=2, 1 D IEAIE =2, 0 FHAETFH:*=2.0
INEETEA *=2. 0 ZIRHT/IME %=2. 0 &) *=2. 0 ARET/IGE %=2. 0 SEATALE %=2. 0
O NTTHFFEFE *=2. 0 AT\ Fhk=1.9 JHHFH*=1.9 BYJIFFIHE*%=1.9
FRETT LR R *k=1. 9 BUPEMMAAE=L 9 ZUPEM Nl k=19 TR %=1.9 SR *=1.8
K ETRETHEET %=1, 8 % KETRTHT %=1. 8 ZKULFEIETI#ATE=1. 8 ZINRENETH = F1k=1. 8
Faf RETH k=1, 8 > < IF A BV IR % =1. 7 BB k=1. 7 = L/ N%k=1. 7
SREEMTRARE 1L k=1, 7 FLEBMT/IMEH sk=1. 7 BERTAEAT %=1, 7 {7 iE*=1.7 o< IETHREE *=1.7
KUEMTBEIUEHT k=1, 7 TEMAAT k=1. 6 FIETHEE 7 B*=1.6 BYJIITTEEE*=1. 6 FHFZHE*=1.6
SRATIR k=1, 6 FHAT/KUBEIRGIT k=1. 6 FRETHEER*=1. 6 WEKHEZMN=1.5
O=BAanil / EBT=1. 5 JERSETHRFET % =1. 5 SFAT M *=1.5 EHENEHFEE=15
1TH TR % =1. 5 FE/ TR *=1. 5 FRikmif&rT*=1.5
AR k=14 \TRETES *=1. 4 #HETHES %=1 4 FHiHa F*x=13 BEXEfEH*=1.3
PRECENAIT KRB k=1, 3 fEmick=1. 3 TEMRA *=1.2 #HETEE=1. 2 BFHHEH*x=1.1
R k=1, 1 kit k=1. 1 $TRTEH=1. | fighibie x=1. 1 R k=1. 1
1TH L k=1. 0 FRfrZaaE*=0.9 > |EA 5 ATHNEE*=0. 9 FAfrH#E N %=0.9
PRI RAET %=0. 8 FIARMTAR)11=0. 6 {RIPNETIEIE H %=0. 5
IR/ INE k=2, 1 BRI =1. 9 FRHTA) 3Rk =1. 8 HATKH *=1.8 FREIMTHEE *=1. 7
HATTRERIEET k=1. 6 HIARTHIA TEE=1.5 WIIETHEI*=1.5 REMTFEH*=1.5
BEAMTAREEE % =1. 4 SRIGHFHRIG *=1. 4 VESFAER *=1.3 ERITHZ*=1.3 AT FiR*=1.3
JNEFET R k=1 2 JIIPAF B NP sk=1. 2 BRI B k=1. 2 258 | e %=1. 2
WhE THERET k=1, 1 28T/ &1L *=1. 1 EFHREREET*=1.1 \bhE i =fmT=1.1
TARATIRFE k=1, 0 HERETRA IR 1=1. 0 EiATHT) /NI k=1, 0 HREERTALF k=1. 0 FATHIARS[HT=1. 0
IRITATSENE=1. 0 FEATTHIGERRT %=1. 0 BIRITIR(E *=0. 9 ERILTHRARK *=0. 9 FAIHIHZERT %=0. 9
TAKATIERE %=0. 9 EEFTEATES *=0. 8 MR FRJE %=0. 8 AETHEE %=0.8
INEFET/NEFHTET k=0, 8 ZEES) 1 IHTA-48HT % =0. 8 WO & THEHEA % =0. 8 FATHERAN=0. 8
AT %=0. 8 HEATHE %=0. 8 ERILTEIA=0. 7 RIATTAAAk=0. 7 JIIPIFT )P/ INLTE%=0. 7
KETARE %=0. 7 1&EEEFHT FALERAHUE %=0. 6 ) IAT7RDE %=0. 6 HEABTHIASE » F%=0.6
KA *=0. 6 R EFHETREILNT *%=0.5 BILTHIFGET *=0. 5 AREFEHR %=0.5
B HiA =20 BRIHRIERT %=1.9 EEFTEAR*=1.8 IESLTFR=1.8
HEATHAERABT R < =1. 6 KHJEHEE L *=1. 6 FH = T {REHT=1. 6 ARERTFT-*=1.5
FEVATH MBEEF =1 5 HiAHRET) [T EEA*=1. 5
A YT R MRS AR k=1. 4 BYEhiPeEamT x=1. 4 FHEEHPEIT k=1. 4 FARTES T *=1. 4
PEEFTHEHNT % =1. 4 FEATRER *=1.4 FEATESEN *=1.4 /NUTFHER *=1. 4 SARTSA *=1. 4
HEETTHET % =1. 3 TETAR*=1. 3 FIARTTEAT=1. 2 EARNT bR k=1. 2 FEFHHET *=1. 2
PEEF VAT % =1. 2 FRFETEEF=1. 1 BXHEHAN =11 FRRITAR*=1.1
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FEATIRED BTN =1, 1 TEHEP k=11 RS < SHE#E)*=1.0 TEH/IMIF*=1.0
TAERTIERT % =0. 9 MiATIPE TR A % =0. 9 IRERIITTRE*=0. 9 IZES L& *=0.9

At R BATH o %=0.9 BYHiAE %=0. 9 PiATHVERTZF %=0. 9 FEATHAH %=0.9
BT %=0. 8 HiARTRHTE H *%=0. 8 /INUTTHYET %=0. 7 HEAMTEA *=0. 7 A HHT %=0.
FEJIETL & & X %=0, 7 BVELIETIEHE %=0. 7 IREEERTH3EM %=0. 7 T ERTTHLE %=0. 7
FECE TR *=0. 7 AL I1=0. 6 AVEHERMHFTA *=0.6 A A *=0.5

A YT 2 RBTIER % =0. 5 & M 2 HET=0. 5

FKERETH O %=1, 6 BEETHE x=1.6 KHETHEAR *=1.5 TCHETRE *=1.5
TBHETAARAT k=1, 4 KHE AT %=1. 4 KETH)IAT %=1 4 FEARTERERT *=1. 3 WEITHE=1. 3
HAATITEENT k=1. 3 HAETTRARARNT k=1, 3 (FENRTIEE *=1. 2 BYJITIAREHT *=1. 1 FrdaAT B MI=1.
WAAETHTERRT k=1, 0 (FEARTISIRIT % =1. 0 (FEARTTEALEET %=0. 9 KETTAFET *=0.9
BETRHG) BT % =0. 8 KHETHETHAHHNT %=0. 8 VZHTHTEAPIIT=0. 8 JZHTH HIRAT*=0. 8
FEERAFINTSHE % =0. 8 (FHEANRTTHNT %=0. 7 BEARTIHET % =0. 7 BBEFEMTAIE %=0. 7
BAETIILENET % =0. 7 BUETHE 1 RAT*=0. 7 fAAETRGENT=0. 7 F SATSEE %=0. 6 #HHiERTAER]%=0. 6
HEFEMTFAT=0. 6 BIATIEAMT %=0. 6 EETTSHRTEH)%=0.6 FHT FAEMT*=0.5

R T % =0. 5 RGBT aRT %=0. 5

BUMLITHAASERT % =2. | 18)I[ETHEE *=2. | JRULETAZIL *=2. 0 REATHILR *=1. 8 F ALBHIHEE+=1.7
& EMWORTHIOR % =1. 6 JIRETEHTERT %=1. 6 HARILFATHT /JII%=1.5 PEHEA/IE%=1.5
ERETER =1, 5 RIS - THE k=15

ITHMmERE *=1. 4 AETH FRRE=1 4 BREHEE *=1. 4 ITHTAN*=1. 3 MEFIFUR*=1.3
BATIA %=1, 3 FLPHH*=1.3 SWFIXKEF *=1. 2 BRHHLFIT %=1. 2 IZEH F ={Z*=1.
IVETERPE & =1. 2 B EFRETAR *=1. 2 M@ *=1.2 3= EHMXE=1. 1

SV EAEMRAS k=1 1 PVEFE*=1. 1 FBETFRk=11 JIIOHPERDE*=1.1
FHMEFHE%=1. 1 IR k=11 #)I[f BB %=1. 1 dbARHARE *=1. 1 JI[EETYE *=1. 1
SV F RIBKHER k=1 1 MZERALIZ %=1. 0 ERTHREE:*=1. 0 KAHTLH*=1.0

B BT A %=1 0 BUAERTEA *=1. 0 AEFRIEE=1. 0 BEAREE LR *=1.0 B EAT=1.
REMERTREAE % =1. 0 ABEMHELE*=1. 0 /VIETREE k=1. 0 L FRTIEH%=0. 9 JEATHIPET %=0.9

BT TEREF %=0. 9 ASTEE *=0.9 LREMANT%=0.9 BATIRE *=0.9 FHETEFK L *=0.9
F B LT k=0, 9 F)IFE)I%=0.8 X\ = EPEXIER *=0.8 & RHT THIA *%=0.8
MEILETRE =0, 8 RERTIEMT=0.8 & X 030ETE)I%=0.8 )I[BEATIERT=0. 8 REATHZEEE *=0.8
FHESTAFHTH *=0. 8 ARAEMTAZE*=0. 7 FELTIAR)I%=0. 7 FRTHI%=0. 7 REATIERT *=0.7
B E = MTERALR %=0. 7 Z/ERT % /E % =0. 7 FAMRETAAR %=0. 6 FAFETIAM] %=0. 6 HERSATEIE % =0.
JNIFTSR % =0. 6 =AFHiEERE %=0. 6 FRACHTH F *=0. 6 BT I[%=0. 6 HEFHTEEF %=0. 6
T AE Ex=0.6 JI|OTHEA%=0. 6 TGS *=0.6 &R HEEE %=0.5

SV ERE XK %=0. 5 HFE) BTHEPT %=0. 5 AEHIEME*=0.5

BF I T#EZE % =2. 3\ TR RFnEETH *=1. 7 ALHETI/ERIT=1. 6 FETAT *=1. 6 FEMEAT*=1.
FRHAR *=1.5 TELRJIXIEEHT*=1.5 BFHTHRERRIE *=1.5 AFHHE*=1.5
FRHIERRZEH=1. 4 FATTIERT=1. 4 8 RHEsl s A k=1. 4 TR G %=1. 4 Z LA/l x=1. 3

N TR *=1. 3 TEEMBEXEAENT *=1. 3 TIEELEXFMEREFE %=1 3 FRHIEFHGEE *=1.2
THEF G XHRRT k=1, 2 THEEIERIVEH *=1. 2 HHETTIRET %=1.2 AP H *=1.2
TR %=1, 2 FRAEFTHE=1. 1 Hriifk=1. | TRFHERFRF*=1.0
FIPETSEMA % =1. 0 [UMHETIFERE *=0. 9 HIFETIRRR*=0.9 HETHHE*=0.9 FEPMR)I%=0.9
FEATET *=0. 9 FEERRXOUE=0. 9 FEHFTER *=0.9 HTKEH*=0.9 ZHITLH=0.8
IHE A RET S 1 R.5=0. 8 EIPG A0 %=0. 8 FHIRETHIAATE *=0. 8 FHEEIL *=0. 7
HATHE=0. 7\ /\fi*k=0. 7 MEEH/\ B 5/ k=0. 7 {Hx FATH A %=0. 6

A TIARAS % =0. 6 JHZET H OH=0. 6 FHEHHITE) I %=0. 5 FHEFRXFhp=0. 5

HAR TR HRKTET=1. 6 B i FaiT *=1.5

BOR R B k=1, 4 BRHPEFRIT k=1, 4 BURALK T o R k=1, 3 ZJEMEAG % =1. 3
FAATHE SO U s k=1, 3 FI R AR k=1, 2 BREEARXART %=1, 2 B KEHF *=1.2
BRI X AFR=1. 2 FEHAHTIT =1, 2 BURUPRX k=1, 1 FRFEX LA *=1.1
HRCHEX B AR k=1, 1 BRETHEXEE k=1, 1 FEIEEZXAE =1, 1 B TCHEXEHT %=1. 0
WX A4 k=1, 0 BEARUTHKEHE *=1. 0 HATHEXA T *=1. 0 FRHEHAX =H#AE*=1.0
HRIER X)) BT % =1. 0 BEMERAFRERT %=1. 0 FFUE I KMBART k=1. 0 FAFIH R *=1.0
R TREXE LR %=0.9 FRIHREAR—Y L Z%=0.9 FRALXIRFIF %=0.9
FRUESARRALA %=0. 9 /INER/INIET %=0. 9 BUATHFRXE & & *=0. 8 BATSURRANS +=0. 8

BT KR k=0, 8 BRI X B k=0, 8 BRI XA % =0. 8 E/yFiAA=0.8
JETTHTFRAET % =0. 8 BURUS) K HF % =0. 7 HUAUKH XA H %=0. 7 HURHEA KA % =0. 7
R SR A k=0, 7 BB TRET %=0. 7 BTHHARE *=0. 7 ETHATHHET %=0. 7

WU E IR T % =0. 7 BETE R THk=0. 7 B X551 %=0. 6 B XKHRBA *=0.6
HRHEXVER=0. 6 BB X TEHERT %=0. 6 FEILA) I[XEEE *=0. 6 FHTEI I XIEET%=0. 6
BT RALS 1 % =0. 6 FFHET B [AFIE %=0. 6 BRI AR IEHELA %=0. 6 FARHE X %=0.6
BT RS %=0. 5 HETRHXEFEE *=0. 5 RFITHRX S *=0. 5 BEEEK8 F%=0. 5
R H BX AT k=0, 5 BURERSZSHS0. 5 HAUSARX AT +=0. 5

JINBFE R E AT =1, 3 ALK B iS5 AT k=1, 0 JI[IF) | IR & BT k=1. 0
REVEARZS) || KTy k=0, 7 I IEFRIRRIMEET % =0. 7 ) 1[I EER A =0, 7 FEIERHRX 38 %=0. 7
IR R M FEERET=0. 6 FRRLRRRX 8 % =0. 6

LB EIRAT % =0. 8

30° 52.2° N 130° 15.8" E 150km M: 3.9
SRHTHT FEAREPT 3 =0. 6

35° 43.3° N 140° 59.4° E 35km M: 3.4
JEFTHRE % =1. 0 JEFEAE%=0.9 SFHA=ER *%=0.9 JEMmRELA*=0.8 FHRH{H *=0.8

- 77 -




VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HhR
Eiaey

IR
S

B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

63

64

65

66

67

68

14

14

14

15

15

15

09 33
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JEFHT=3=0. 6

44° 18.5° N 144° 03.1 E 9km M: 3.9
bR BETE & %=1. 2

39° 13.3° N 142° 27.7 E 31km M: 4.0
ZATHENT=1. 1 £amPET k=1, 1 ERTHEEX%=0.9 —BIM=MAT%=0.9 KAJETHEIET=0. 7
—BAm BT 5 =0. 6
SNLVATHRESRMAT %=0. 9

44° 18.9° N 144° 03.4° E 8km M: 4.3
L RATH BETH 2 %=2. 0
TERIRTSRET k=1, 3 /INE/KET/INE/K % =0. 7 8T 6 42%=0.5

36° 19.9° N 140° 56.4° E 46km M: 3.6
A SEHiB) VRS k=1, 3 SR A k=1. 3 AKFEHPNERT k=1. 1 BHEFHHE*=1.1
R ETHE O k=1, 1 $EHEH#RM=1. 0 AP HTIHET *=0.9 HHEAEHILET*=0.9
FRESFENETHEATE=0. 8 M- B2 iisia)1%=0. 8 S ATK F%=0.8 H L/ ¢=0.8
SERARTAERE) =0, 7 KFHI&RT=0. 7 ZKIRFENET = F %=0. 7 LiHmiw4=0. 6
=B iim e %=0. 5 FHERER _F/INE%=0.5
FEAZ R %=0.9

3%° 145 N 139 0L7 E 3km M: 2.4
FEARATEA % =1. 0 /NEJRHIAEF=0. 5

37° 03.7 N 141° 10.8’ E 51km M: 5.0
JUPRS_E NN k=4, 1 PR _EJP/INLE % =3. 9 HEZERTIL M % =3. 9
& B REFIT N LA AR k=3, 7 ‘B RIETAE % =3. 6
WO X TATEMEAR K =3. 4 WO X T =FIMT=3. 3 HFTTANENT *=3. 3 KAEHTEF | =3, 3 {RITHT#HAE=3. 3
BRI ERT 5 =3. 2 MR TH/INE X % =3. 2 1& B AEFRT FALEE R =3, 1 BT NR %=3. 1
FREEATFIR % =3. 1 EATHGEET *=3. 0 BB THFETX =50T=3. 0 B TS X PERT *=3.0
FIR TR ZERT =3, 0 T IIF/ NG k=2, 9 VDX HTSRRT =2, 9 FFFRI IFRTIX AT =2, 9
TS %=2. 9 WEGHEREILNT %=2. 8 “AMNHEHE *=2. 8 FFHEHFNTX & AT *=2. 8
WX TSI i k=2, 8 [ERBTREMH %=2.8 WO X /ML IE=2. 7 BRATEEEE *=2.7
P EATIEE % =2. 6 ERILTBAAL *=2. 6 HASTIEIRAT %=2. 6 ERTHALE *=2.5 JIHZHTHE / O *=2.5
ZEE)IH\IEIL =2, 5 “ A& *=2.5 W) I HiEF k=2, 5 /NEFHT/ NI =2, 5
ERLUTHEA B =2. 4 “AKHIIRH & =2. 4 KR TIAAR=2. 4 7RJIIBT7R) 1] % =2. 4 FATfRG [HT=2. 4
TEEGHETTR BT % =2, 4 BEAHETREE *=2. 4 AT S *=2. 4 FHEAKHE*=2.3
SRR %=2. 3 [ARTE k=2 3 ZBE) IR Ak «=2. 3 mIEE TR RAGE=2. 3
BEAWTAREEE % =2. 3 /NEFRTHIE % =2. 2 {BETAREFHT % =2. 2 KEMEH *=2.2 BETHIENET *=2. 2
AETARE *=2. 2 FFAER *=2.2 BTHEIN=2. 2 KEATEIFE=2. 1 BRLTMRERT *=2. 1
TEETIAARET=2. 1 fRE TR %=2. 1 BRI *=2. 1 SHATITHAME*=2. 1 KRR *=2.0
(& BT A AERT %=2. 0 Al \I%/NBE k=2, 0 (R EAHEMRIIF %=2. 0 RIFFFFRIFF %=2.0
RIRAT—AAk=1. 9 WIAETHIA th/EE=1. 9 2889 |TH2R4SHT sk=1. 9 KA HTRE *=1. 9
FEE BT k=1. 8 I TR k=1. 8 “AMAr/INE*=1. 7 ELH I %=1.5
S ETHEE=1. 5
AERRRTARS k=1, 4 SR ERTHRLT & %=1. 3 HE)IFREBHAT*=1. 3 FKEMEAIF*=1.3
TR ) =1, 3 EBTHE =1, 2 )| FFRI RS sk=1. 2 FEEBTERNEE *=1. 2 B)IIFE)I[*=1.2
BL T IBT k=1, 1 fRARTHIASE » Ek=1. 1 SEEIATTRERT %=1. 0 FHERTERR=0.9
AEEBENTATE *=0. 6 THETER *=0. 6 SEETHMART=0.5
ATBTIRER=3. 1 AETTAR*%=3.0 [L7ThTAAR *=2. 9 ZEATHEH *=2. 8 =i | EHTHT) [ *=2. 7
AT *k=2. 6 ELFERT T/INES % =2. 6 JKIAIJERTHTRE *k=2. 6 FHRTATH %=2.5
SEMRTAR=2. 4 IIAHFERIEL «=2. 4 HEAETART % =2. 4 EHOMSERTREH % =2. 3 KETHR *=2. 3
IIBEERKERIF *=2. 3 GETPAERT %=2. 3 IARRTEE *=2. 2 UIHREFFE *=2. 2 IIHZEH=2.2
KIGTTAA L %=2. 1 BATTEFENT %=2. 1 (&S X =2, 1 K K «=2. 0 RIGTRESE *=2.0
KT KIR=2. 0 CURRRTIURE % =2. 0 KilErThidy) || = BRT=1. 9 {HARTHMIE=1. 9 BoKERT *=1.9
FAT FiE=1. 9 B =RERTEE =1, 9 HANETIRA *=1.9 HMRET/ N *=1.9
EIRE BT ARIG k=1. 9 FFFETFIRT *=1. 8 B K MET=1. 8 (B HFEXWE *=1.8
KR HET k=1 8 B KREXILE*=1.8 MBI ER=1. 8 AT MENER *=1.7
IEHFERAA=1.7 L r I HERk=1. 7 KIFTHEAA %=1 7 FFPATH|*=1.7
(B EIREF XA k=1, 7 KIgHidr) AEBT % =1. 6 B FEXES *=1.6 FETEEK*=1.6
)BT )13k =1. 6 EIEEETIR % =1. 6 KALBTRE=1. 6 SERTHEUE*=1.6
KNIk =1. 5 2B *=1.5 L, EIRI*=1.5 BERETEL *=1.5 BKHHKLET*=1.5
BRI —1H k=1, 4 BKHTEAINT k=1, 4 BKTEER %=1, 4 LETRIT=1. 4 &L T %=1.4
FETHHEFA *=1. 4 AR *=1. 4 KFBTEHR *=1. 4 ZEFAHGE =1 3 Bk AT *=1.3
BERHEEE=1. 3 BRIk =1. 3 KALVETHRESAT *=1. 2 TERATEMM*=1.2
EIINZERT/ INEF k=1, 2 BORTBCKAT % =1. 2 BER&RLk=1. 1 A&l [E%=1.0
RRKTTERILET k=1, 0 RIFTHMET%=1. 0 KIFTFEHILk=1. 0 ZEFEHAEL *=0. 9 A&ETHERHET *=0.9
EIRINSERTE IR % =0. 8 F§ —MERTHkEE % =0. 8 A& AIN=0. 6
—BITTEHT % =1. 8 —BITEEARAT *=1. 6 WAEAE *=1.5
SOTHERTk=1. 4 —RAATEERET k=1. 4 EEETHEEK k=13 —BIF/ERAT *=1.3
AT HRET % =1. 2 BNTHZX %=1. 2 —BIrT s LET % =1. 2 JAERTIANIERT=1. 1
SERETYEIR sk=1. 1 BNTHAMRIK *=1. 1 BYNTHRERK k=1. 1 4t ErFA=RT*=1.1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
R ELXE I *=1. 1 RMETERNE*=1. 1 HEFHFHHT*=1. 0 T HHHEZ%=0.9
&/ IGITPEAR % =0. 9 —BITTRHNT=0. 9 TE&MIASAMT *=0. 8 [HEAlE M5 HET *=0. 8
BERATTILERT=0. 8 |LIHMTIIR *=0. 7 JE&MTAE0T=0. 7 db EFATHIREET=0. 7 = TTE ~FHT % =0. 6
—BAMATILET %=0. 6 [LIFHET/\ERT=0. 6 B & ALAMT%=0.6 /\EFEATHEE®=0.6 & iXR*=0.6
B =0, 5 AZEHIARIR=0. 5 BUNHIKIREASEET=0. 5 BN /KR XA *=0. 5
[EEpZALS 2 KRETINVAT 4 T=1.6
1 LT 5 =1. 4 HLETRIF % =1. 4 KRR *=1. 4 BRI YL k=1. 3 |LIDATHEY k=1 3
R SER % =1. 3 JAlALET A =1, 1 FERp T =@ k=1. 1 EEIEE *=1. 1 BICRTEET %=1.0
KA HETHET % =1. 0 REFEFH*=1.0 LHJIFEIT L/IMA %=1, 0 KiRidH*=0.9
AL k=0, 9 HKIRATBRAT=0. 8 H LATEET *%=0. 8 JAIALET#EES=0. 8 P8I [T AHR %=0. 7
ILFEEA B BT E 7S % =0. 6 LT THSRATRT %=0. 6 FERVLIPEIR %=0. 6 FERNTHFJ%=0.6 HENTEIE=0.5
FHEETIE %=0. 5 REAHEK *%=0. 5 FiRAE 0 %=0.5 [LTEH#HIT=0. 5
RN 2 ALFRIRTHRREHT % =2. 4 kT TR % =2. 2 K FETHLA *=1. 9 FHFERHT&HET %=1. 8
WIEKETHIL k=1. 8 BTHBIVINERS k=17 BCHEFT*=1.6 B H+FRTAS*%=1.6
K HETHEMNT %=1, 6 EFKTZER)I%=1. 6 SR k=1. 6 FREHEME*=1.6
HEERETE O *=1. 6 FEKREH_L/NE*=1.6 FEXEALET*=1.5 IEHGE*=1.5
INEEF EER*=1.5 &MiTaH*=1.5 AFHNEE *=1.5
1 SR TAR k=1 4 SRR =1 4 FEAEHPEN=1. 4 REMAE *=1. 4 AMfE=1. 4
FEBife T k=1. 4 SATE=1 4 FEERETRPET *=1.3 H@tiHEA=1. 3 BJIIFrEE*=1.2
BYNTPIE *=1. 2 $RATK k=12 FHRAHA T k=12 FREKETRTET *=1. 2 IEiiEH*=1.2
SREEMTRRE L k=1, 1 /NEEF/II%k=1. 1 AT/ IBk=1. 1 FEHFH:*=1. 1 BJITFHEEE*=1.1
AFHTEET k=1. 1 OV B2 mimatdlies *=1. 1 OJoBRsmiaia)lk=1. 1 ZKRET/ME*=1.1
R ETEE k=1 0 KFHE&HT=1. 0 /NEEHEA *=1.0 T FEE*x=1.0
K ETETERET=0. 9 > IEHKEE *=0.9 HHEMIL*%=0.9 2342595 5 +H*%=0.9
{THTHIRRAE =0, 9 HIHTHER %=0. 9 HAETHIEE 7 & %=0.8 TEMRZ *=0.8 BFHFMH*=0.8
SRHETISRMH=0. 8 BT RATHGL%=0. 8 FEENT/IMEH *=0. 8 FRskmiT IR H *=0. 8 RIFEISTTE H 5=0. 7
EMFTSAE =0 7 25T B D HIFAFIE %=0. 7 > (THHRFLLFE %=0. 7 $HTTES %=0.7
O/ =0, 7 ZKIRFENETERIZ=0. 7 WISRHIEZN=0. 6 FEMTHER % =0. 5 IRERT{ER %=0. 5
WHATEH=0. 5
WA 2 KHEFEMGE k=2 4 IZENTFF%=2. 1 FHAIRE BTN %=2. 0 FRIRITER*=1.8
KAFEHEPMEIT=1. 6 KMEBTAR *=1. 6 IEEFRHHEk=1.5 PRI FTHEIE%=1.5
1 BYEHA AR %=1, 4 IERFHHSRM % =1. 4 ERFT 7= ZBT k=1. 4 FE = THARET=1. 4
T EETHI *=1. 4 IRESILTFR=1. 4 Pk &< SHEE)I*=1. 3 FEHETHHE %=1 1
HiimiA %=1 1 FEMERH*=1. 1 ESLTRE*=1.1 BXAFseamT%=1.0
BRI T *=0.9 HYEHE)I=0.9 FEATA BT *=0. 8 KM HAT*=0.8 & 1HT#7=0.8
FEARHT A =0, 8 FEFHIHF *=0.8 HYEHTRRINRRAF *=0.8 HIATFHE*=0.8
BZEEIR T PR % =0. 7 BER LA %=0. 7 /MU ER *=0. 7 AREHERTHIE=0.6
BriBe 2 PPERTRERAH AR % =1. 6
1 FAPERTER) %=1, 0 FAEBTE|%=0.5
HRRR 1 BEERTE(AR=1.3 J\FHREHRX k=1. 0 HRARRTIT I %=0. 6 HRARRTEHT & KM %=0. 6 FLHT E4E=0. 5
EBE 1 HIAETTCIERT % =1. 0 EXERTHE k=1. 0 AUFETE T AR %=0. 8 Ml RFRET %=0. 8
VBHATPEAPIET=0. 6 VAT HIRET %=0. 6 FHEAATITEALRET %=0. 6 FEEBAFETHIE %=0. 6
TARHEETHRE % =0. 6 AURGTHIET %=0. 5 AUETSTANT*=0.5 EHETFHRAET*%=0.5
HER 1 ERETARE k=1, 3 PBEATHIK FE R %=0.9 &FAEHAFHH *=0.9 MAEFALZ%=0. 8
DA AFIAR %=0. 8 AET FHE=0.8 FHETHAEE*=0. 8 FHETEIRT*=0.8 AT AR *%=0.7
NETHEX=0.7 5 RETFHIA *%=0. 7 ZFBTER%=0.7 JW\ 2 EHRXTHEA *=0.7
AZETT T =45 %=0. 6 HZETTETE %=0. 6 ZFHH*=0.6 JI[BETIE %=0.6 S\ /= E BB %=0. 6
SV R AR %=0. 6 ARTHTEKEF %=0. 6 FTHMREAF %=0.5 S\ /= EEMEAI*=0.5
PEEAT RO k=0, 5 JRELTHT)I[ B %k=0. 5
THER 1 FECHEFT*=0.9 RLATIRAT=0. 9 THEFIRXELNT %=0. 8 By HT#EZS *=0. 8 FEHTIAEFF-H=0.7
TFHERIERXOVE=0. 7 FEEF R FHpE=0. 5 \TFRATAFHEHTH *=0. 5
HORUER 1 HRURSTXFE A ERT %=0. 7
69 |15 14 02 | #E)1|EFEH 35° 14.0° N 138° 59.9° E 2km M: 2.4
FRRE IR 1 =BsART=0. 7 JREFHiA R %=0. 7
70 |15 14 03 | w51 EFEER 35° 14.0° N 139° 00.0° E 3km M: 2.8
izl = 1 FRETEA %=0.9 |LAETILAL *=0. 6
] 1 =EEANT=0. 9 FREFHiAMH *=0. 9 FBSETHIE=0. 8 HEIETHZHIR %=0.6
71 |15 14 23 | w51 EFEER 35° 14.8° N 139° 01.3° E 3km M: 2.0
FE=3]I=N 1 /NHEEFAE=0. 6 FEHRITEA *=0. 6
72 |15 17 25 | FRMKIEFEEHS 36° 00.0° N 140° 13.2° E 42km M: 3.1
PRI 1 Befrisem k=0. 7 A@i#=0. 5
THER 1 BFHHTERE % =0. 7 Z LB/ N %=0. 6
73 (15 18 40 | ‘=B 38° 51.9° N 142° 08.1" E 43km M: 3.9
ETPR 1 —BITEEAT % =0. 9 KT AHLIERT=0. 8
BRI 1 KNETHHEDH % =0. 8 KALTETIEZEET %=0. 8 KUIIETHARE=0. 6 F&HHkART %=0. 6
74 |15 20 25 | £ EFEER 35° 13.77 N 139° 00.6° E 1km M: 2.2

AR R

1

FEARMTISAS % =0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
75 |15 21 00 | 1)1 EFEES 35° 14.8 N 139° 01.5° E 2km M: 2.5
1R 1 /NHEFEHAE=L 2 FRETEA K =1. 1 (LALETILIE *=0. 8 R EMTHRIA *=0.6
76 |16 00 41 | A RACFEH 34° 08.3° N 130° 47.7 E 13km M: 2.9
& 1 TRIFEHET)I#=0. 6 T RAFTE-HRTTE/KE % =0. 6
77 |16 02 30 | FRIKIEALES 36° 46.8° N 140° 34.4’ E Tkm M: 2.9
PRI 1 BSEABI NG %=0. 8
78 |16 22 33 | fEEEREGH 33° 45.2° N 134° 16.2° E 8km M: 2.6
TEER 1 HVERTAEEFIAEH *=0. 6
79 |17 02 42 | HEEMP 44° 18.3° N 144° 02.7 E 10km M: 3.5
AHBE 1 ALRATE BETE = k=0, 9
80 [17 03 59 | E&WNE 34° 39.4° N 138° 33.7 E 20km M: 2.9
e 1 HFGHZSEA =0, 6 MFHETIIZS %=0.5
81 |17 05 39 | =HEyh 38° 48.3° N 142° 06.9° E 44km M: 3.9
EPR 2 —BAMTERT k=2. 2 JARIETTRARTERT=1. 8 —BITiRRAT *=1.6
1 FERTE AT k=1, 3 —EfERET k=1. 3 SATTIRT k=1 0 FHIEFEIIET=1.0
TRIFTIE T % =0. 8 {EMEATHENK %=0. 8 —BIfTHILIAT *=0. 6 &A T HENT=0. 6 J-RATIESR %=0. 6
BRI 2 RALBTTHED K =1. 8 KALVATIRESMT %=1. 7 KANLBTIRE=1. 6
1 FETHERT k=1, 2 P =FEETRE) =1, 1 BRI ERAIET %=0. 7 BEIFHETE/K *=0. 6
AL BT %=0. 6
82 |17 06 41 | HFRnFEILE 39° 39.1" N 141° 55.0° E 16km M: 4.4
HRARE 3 [ HTE A %=3. 3 J\FElT=2.5
2 \FHNAL*=2. 3 /PR % =2. 1 FARFEERT % =1. 9 FZRmEHHT &kt % =1. 9
B SHETR T %=1.8 = FBI{ER/NEET %=1.7 FLFRHEE=1. 7 BALET BIbRT *=1.6
LA/ E%=1.5
1 BFOHET SR % =1. 2 HARPIRRETHE *=1. 1 Fhr {EETEEH % =1. 0 AFBRIEHE*=1. 0
LFETEETR *=1.0 \FME5F=1 0 +FHEMEE*=1.0 ZRHBHET*=1.0
BN HHHET EBASE % =0. 9 HUBATHD 7R %=0. 9 LFET-EF %=0. 8 HTETHT*=0.8
B HUETEF 04 5k =0. 8 BRAETES /IR (L % =0. 8 +FnFTPE —2&HT %=0. 7 SEPAHTHIHR *=0. 6
HFS SR % =0. 6 {EHAHER. %=0.6
E PR 3 BETHREARTk=3.2 Bl HiEE %=3. 1 AR *=2.9 (LEITARIR %=2.6
2 EETRM - IR=2. 2 AZETTRRRIR=2. 2 |LIFHET/\IBET=2. 2 2 RATE R k=2, 1 FHEFMAT HEFE=2. 1
FEFIAT S % =2, 1 SPHEATEPE =2, | SATHPET *=2. | BRITECK %=2. 1 JUEFEHHE*=2. 0
EE T k=2 0 JEATSGART=2. 0 S FFEERTRKEF % =1. 9 AZEHTRMNET %=1. 8 AZE)I|IFHT=1. 8
EETIE k=17 SATHREET=1. 6 {ERITHEX k=1 5 fEEHREREXFT*=1.5
1 BT k=14 KAETAAIERT=1. 4 KEERT/ Bk =1. 4 —FITEE*=1. 4 —BIATEMRIT *=1. 3
RINETRIRNE k=1. 3 At EAARRET k=1. 2 =EFHEFMHET *=1. 2 EEFHESTH %=1 2
—BAMTENT sk =1. 2 KARIETTIE)IMT=1. 2 5 FFEEFITREM=1. 2 JUFRHRN *=1. 2 BiHHREIR=1.2
BERATREILXE | 5k=1. 1 FEETHERANT %=1. 1 BEATFELXEER %=1. 1 B&EETA=1.1
RERTIILERT=1. 1 AT =1, 0 JUE A H *=1. 0 BERITIHEHAT %=1. 0 b EH#lEHaT=1.0
J\IEETIAREE=0. 9 —BITTRBMT=0. 9 S RETHJ I %=0. 9 BYNTIAERX *=0. 8 = if&EH=0. 8
TEETA BT %=0. 8 —BITHEIRET %=0. 8 PFERIERTIRPY)IJT%=0. 8 LEIHT H % %=0. 7
TEIRTIHRAR =0, 7 AGEMIILIAT %=0. 7 5FHTF.H 7 =0. 7 FEERiTE = HET %=0. 7
S IGETPEAR % =0. 7 SFRETEIR %=0. 7 KASJETEET %=0. 6 BLNTILHIX %=0. 6 FEAETTHH=0.6
—BITTHILAT % =0. 6 EEMTVERG 3 E *=0.6 ZFiatlET+=0.5
BRI 1 SALBTHREZMT % =1. 4 KABHITRE=1. 3 KAUTBTHHE)SE k=1, 3 FETHAERT k=1. 3
TRAETHITE=1. 2 m =T =1, 1 FERMEEET=0. 9 FERTAEMI*=0. 8 B K HET=0. 8
BATHHCFNAT k=0 8 F&ETHRTAHI k=0, 8 BATHTBNAT % =0. 7 BN HHT %=0. 7
KIGTHEEEE % =0. 7 KIGTHHF *=0. 7 GETIRAT=0. 7 ETRENER *=0. 7 G&HL LT %=0. 6
AR 1 HMEFEFTILPN T % =0. 9 BEETIHE %=0. 8 FALTHEELk=0. 8 FALUFIXIFIEF%=0. 6
AR 7PN k=0, 5 AT ERERT V5 % =0. 5
83 [17 08 29 | i 42° 28.9° N 143° 30.2 E 59km M: 3.6
JeEE 1 JRREETIEAIE=1. 1 HEIASHTAAE % =0. 9 JARRET BEER=0. 7 ABIETHEIBHET *%=0. 6
84 |17 10 48 | ZRMIEALED 36° 23.3° N 140° 33.8" E 53km M: 2.9
PRI 1 BSEABI NG %=0. 6
85 |18 01 02 | HFegHTHALES 44° 21.0° N 141° 44.3° E Okm M: 2.0
e 1 JIEATRES 3 5=1. 3 JIMRMIFHT % =0. 8
86 18 01 33 | BB 31° 53.0° N 138° 21.6" E 3km M: 4.7
HURED 1 o BF=0.5
87 |18 02 28 | MREH-Ersih 43° 14.2° N 146° 37.5° E 50km M: 3.9
e 1 HRETTFEREFE % =0. 6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
88 (18 10 15 | dkRH 43° 39.9° N 143° 13.5° E 11km M: 2.7
AesE 1 JLRATEEIENTE L Rx=1.1
89 [18 11 51 | #&s)I|EpEES 35° 13.9° N 139° 00.2° E 2km M: 2.7
o) || e 1 FERETEA k=1. 1 [LAERT LA %=0. 8 IGRIJFERTH5=0. 6
Bl U 1 PEEFHAR k=1. 0 HESET#F=0. 8 =B aAN=0. 7 HESRTHZHER %=0. 6
90 |19 06 05 | FkigURit%p 36° 44.6° N 140° 34.2° E 9km M: 3.5
PRI 3 HIZHBIINFRE % =2. 5
2 HFEKHETARPE %=2.3 HIZH&FT*=1.9 BIrdi+EETAE*=1.8 EikiiLE)*=1.8
KT PR k=1, 7
1 FhEEKHETRTHEET k=1 3 FEEXET_E/NE%=1. 2 KFETHLE %=0. 8 HHEAEHILET %=0.8
R ETHETRET=0. 8 RIS %=0. 7 HHREHEL*=0. 7 ZRIfaH%=0.7
SRR % =0. 5 LRIRATREERT % =0. 5
=T 1 FESMTFER %=0. 6
91 [19 06 07 | FRIEEALES 36° 44.9° N 140° 34.8" E 10km M: 3.2
PRI 1 BBV %=1 1
92 (19 12 33| Ak 31° 53.4° N 131° 49.7 E 26km M: 3.2
Bl U 1 ERHZEE=0.5 ETHIME %=0. 5
93 (19 15 13 | M - FEMGS 34 30.4 N 139° 13.4 E 13km M: 3.7
HURUAR 3 HFIEATEIL=3. 4
2 FrEFAF =2, 2 FEARE=2. 0 HEFARIRE=L 8
Fl R 1 FHMF*=1.1 REFTAEBA%=0.9 {AEATHT %=0.9 FFFTEFER%=0.8
94 (20 00 17 | ‘BFRpb 39° 04.5° N 142° 26.4° E 35km M: 3.8
SEPR 1 £ATRERT%=0. 8
BRI 1 = FEETEER) 11=0. 8 SALTATH#A % =0. 5
95 120 02 17 | ‘B 38° 53.3° N 141° 58.3° E 49km M: 4.0
AFE 2 FHNIETIE)BT=1. 8 —RAmHTJEET k=1. 8 JARIETH AMERT=1. 6 —BIri=EARRT %=1.5
1 —FARRRET %=1. 4 22A IR k=1 3 (EEETHEEK %=1, 2 [T i AT k=1. 2
—BAMTHILAT k=1. 0 IREFHTH T k=1. 0 —BIMTHHT=0. 9 —BITIIERMT %=0. 8 L&A HEMT=0.7
SEIRBTIER %=0. 6 FEETIRIENT=0. 5 FAETIREHET %=0. 5
BRI 2 SAVBHTHE)S k=2, 1 BRTATERIAT k=1. 9 KALETFRE=1. 8 TIVETIEZHNT%=1.5
1 A& ERT % =1. 4 FEHAERT % =1. 3 g =FERTEE) =1 2 RIETTER *=1.2 5B =FETHE*=1.0
LHETIRAT=1. 0 BT EEIT k=1, 0 BKELRT k=1. 0 JRARTHHIZE=0. 8
SNVETRASTEETTE)11P9=0. 7 ZE[FHEEER=0. 7 B KT HRT=0. 7 SR TH/NEF %=0. 7
SABTHAEBTHEAS % =0. 6 A& AENER *=0. 6 %) 1B %) 1173k =0. 6 K& )11 KIB=0. 5
KIGTAA L %=0. 5 ZEFI4A*=0. 5 FAEMTEE=0. 5
96 |20 11 03 | EHRyh 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.7
AFE 1 —FARTEMEET k=1. 0 —FImsRILET %=0. 6 FMAEETTFE)IIBT=0. 6 —BIHTJEEHT %=0. 5
—BATEEIRAT % =0. 5 KARIETT RARIERT=0. 5
BRI 1 )IITg) 1k =1. 0 JRAETHTEIZE=0. 9 A& THHAERT % =0. 8 B =Mkt *=0. 7 m = [l 5] 11=0. 6
SABTHFRE=0. 6 KAUTBHTHEANE % =0. 6
97 |20 19 06 | ZRIRURH 35° 56.5° N 141° 02.77 E 19km M: 3.7
PRI 1 FRECTTFIRE %=0. 6 ONV= bR HRgHEE %=0. 6
TR 1 FEAT=E *=1.0 HE&HHEE*=0.5
98 |20 21 18 | ‘EHiRyh 38° 14.2° N 141° 41.8’ E 51km M: 3.7
BRI 1 AEHERT %=1. 2 %) I|BT%) I [JR % =0. 7
99 20 22 07 | FIERILZER 35° 23.4 N 140° 18.4 E 27km M: 3.4
TR 3 EEITRER *=3.1
2 —EH—E=2.2 RFEIHER *=2.0 KEAREMAHE =19 BRI KEE=1.8 HE&MATE*=1.8
HHTBEk=1. 7 HETHEHTE=1. 6 RAEMA*=1.5
1 HATHAIR k=1. 4 FERET 288 %=1. 4 JLHUERTH Hk=1. 3 FAMMRE*=1. 3 [LRTHHEL*=1.2
FARITRAE =1 2 TEERXIDAEF x=1. 1 |LKTRETE LRA=1. 1 BETAEETS*=1.0
FLET/ Nt k=0, 9 RRFTHAEIRET=0. 9 (LTINS %=0. 9 [LEHTER ~%=0.9
TP XTI %=0. 8 THEFRXEHT =0, 8 TEEP X =0, 8 VT AHEFE *=0.8
KREBETREE*=0. 7 T HfiRF*=0.6 {2 HEHIRE%=0.5 BERETEA=0.5
100 21 00 50 | ‘=B 38° 44.9° N 142° 14.8" E 44km M: 3.6
HFR 2 —BATTENT *=1. 6
1 {EMETHEN k=1 0 —BIFTERMRMIT k=1. 0 —BITRIRAT %=0.9 & i FL A BT %=0. 9
KANEETTIE) | [BT=0. 8 LA T HBlT=0. 8 B HTMHE %=0. 8 A HIHFENT %=0. 7 {E&THAIART=0. 5
IREFTH AT % =0. 5 [HERi= AT e EHT % =0. 5 JARETTRARIERT=0. 5
BRI 1 FETHERT %=1. 0 KAVETHEA k=0, 8 FF =FEATEAEE)11=0. 8 %I M4/l ik k=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
101 |21 01 25 | FEERACFEES 35° 40.8’ N 140° 07.7 E 65km M: 3.4
THER 1 THEFRKEMT %=1, 0 TEHFXISWPIHEF%=0.9 THERXIEBHT %=0. 9 HETHENT %=0. 8
TFHEF LK HfE=0. 6
HURED 1 MRS # JF k=0, 7 BRI RKAHT %=0. 7 FATHPE->O U %=0.6 E5FHFA=0.6
HWRTRHAKE LR %=0.5 FHFETRHEXKF=0.5
7)1 1 I AREX/IMZET =1, 1 RIHEA L X B S AT %=0. 7 AR REX N7 BET *=0. 7
TR A H T % =0. 5 )% | |IRF X e BT 5 =0. 5
102 |21 04 08 | HHAEALES 36° 38.6° N 139° 20.77 E 8km M: 2.9
BB 1 FdnftSEE k=1, 2 BHEAFRET *=1. 1 FiAENI=L 0
103 21 05 09 | ‘=B 38° 44.7 N 142° 14.4° E 39km M: 3.7
PEE 1 —FEAfT BT *k=0. 6 —EAmTasHR~T %=0. 5
104 |21 13 47 | = 38 55.5° N 141° 55.4° E 51km M: 3.8
AFE 1 RNEETHICHNEERT=1. 2 JCSEERTSE) | [BT=1. 2 —BITsRARNT % =1. 0 S AHTZENTk=1.0
FRfrs F TS BT k=0, 9 —BITHARIRAT %=0. 9 —BIrHTJEIHT % =0. 9 A TH HllT=0. 5
BRI 1 SAETHRE=1. 2 SABTHEZNT x=1. 2 =T =1. 1 KAWETH#ED %=1, 0
BKHTHOFIRT 5k =0. 8 & HHAERT %=0. 6
105 |21 17 08 | REFEALER 36° 39.4° N 138° 06.8’ E 2km M: 1.8
EBFIE 2 EEHFkE*=1.7
106 |21 22 40 | FngkilEALEs 34° 11.6° N 135° 23.6° E Tkm M: 3.3
e L= 2 FEONTEHEILBTIE %=2. 0 FZEEFET FEA *=1. 8 AT [THEE/ | BTHF %=1.7
1 FRDNIH=1. 4 > EHTT /BT k=1. 2 FFKILTTBEE T=1.2 L) IHKH*%=1.2
FOEEFETHREF T k=1 2 FRDJTHIVERE L # —%=1. 1 AT *=1. 1 faKUTi—F T *=1.0
HERATH H 7 %=0. 6
107 |22 07 41 | FIBURETER 36° 04.2° N 139° 50.3° E 45km M: 2.7
N 1 FHE THIARERT=0. 6
108 22 10 08 | /N 41° 55.3° N 141° 20.5" E 125km M: 3.8
eiEE 1 BEAETHVART k=0. 7 Z2ERTIBS AN %k =0. 6 FOVZ/ BT =G /BAT %=0. 6 THEmiAEL*=0.5
FHRRE 1 B ERTSE(A % =0. 9 BEEATHD TSGR *=0. 7
109 |22 14 44 | WHEABITHE 26° 39.8° N 127° 47.5° E 45km M: 3.6
TR 2 AR AR *=1. 6
1 AEETES k=1. 4 LiEhiHsk=1. 1 JERMATEEREIE % =1. 1 BRTERk=0. 9 EFHFI 14 *=0.9
BHREAF R *=0. 7 HAER%=0. 7 EIEFHE=0.6
110 |22 22 28 | BEXMEH 28° 33.7 N 129° 31.2° E 21km M: 5.1
FEREER 55 WEMAMERNT=4.5
4 FEAPRTIRT *=3.9 #IETTAMATENT % =3. 7 AL AT E %=3.5
3 FERMTEA=S. 2 KFk R +=3. 0 IR +EFEAE *=2. 9 FHHEE x=2. 8 FHTE)I=2. 8
WEE BT S RRE % =2. 7 WA NETEE S % =2. 6 AT AR Ta R *=2. 6 ELFWETE %=2.5
A NRT 5 %k =2. 5
2 R E+EATIRGH WS *=2. 3 WP NETPE 5 R=2. 3 FRIRAT 1585 % =2. 3 W R %=2.0
PHALBTEHL k=1, 9 fEZ BRTEHEk=1.5
1 BEIRETEMES*=1.4 FoyaETfnyAx=1. 1 FIKET4E=1. 0 FEIRE+EMTFZEHZE=1.0
T4 BTHERIT=0. 9 FnyARTEEE=0. 8
111 (22 23 58 | {&EEH 37° 40.5° N 141° 44.3° E 47km M: 3.7
=1 1 MEZERTIEM =0, 9 {&BEAEHT PR HIF %=0. 5
112 |23 08 00 | FT=FMEiE 30° 26.8° N 130° 1.2 E Okm M: 2.3
(£) (23 08 00 | FETEUTiE 30° 26.2° N 130° 10.8" E Okm M: 1.7
FER B 3 EBAGHT AR RELEAREAE *=2. 8
2 EBAEITOKREEME=1. 8
113 |23 11 46 | {EABITHE 26° 29.5° N 127° 07.6° E 10km M: 3.3
TR 1 EAEFEAE =11
114 |23 21 49 | AEHTHES 42° 16.3° N 142° 31.2° E 72km M: 3.4
JeiEE 1 ZRTIBSHAAS k=0, 5
115 |24 00 42 | ‘EsidrEn 38 51.7 N 140° 50.7 E 8km M: 2.8
EHR 1 TR 4 SRR *=1. 0 FERHTEEE *=0. 6 FERi—iH*=0.6
116 |24 03 37 | EFENEE 39° 290.9° N 141° 43.6° E 12km M: 3.1
AFE 1 ATTHERT %=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
117 |24 06 23 | =EEFEHH 34° 04.3° N 136° 14.2° E 32km M: 3.2
—EHR 1 TR %=0. 8
118 (24 06 41 | FIERF M 35° 38.6° N 141° 02.4° E 20km M: 4.0
PRI 2 PTG % =1. 5
1 Pkt k=1, 0 FREEIETTSATE=0. 8 FRrizZER I %=0. 6 ZKINFEENETHE H%=0.6
TR IR % =0. 6 +JiiH44=0.5 ARAATE=0. 5 Bk HN=0.5
THER 2 ST ERT k=1.8 $kH)I|ART=1.7 JEfE4 *=1.5
1 fEri=s=1. 3 EH#KE *=1. 2 FEHE *=1.1 JEHmRIEZA *=1.0 EHHE *=0.7
EILRT/ Nt k=0, 6 [HBEFA R %=0. 6 $kTHiRTEH=0.5 RATIERHET=0. 5 AT %=0.5
119 |24 10 18 | JuEIRETHES 34° 471 N 135° 21.8" E 11km M: 2.8
ST 1 e B X 7 BT % =0. 6
120 |24 20 59 | FFE 35° 28.3° N 139° 58.2° E 22km M: 3.1
THER 2 iR k=1. 8
1 TEHERXBPHE *=0.9 THEREXFEART *=0. 6 BETTIAHZETE*=0.5
121 |25 03 38 | tEERSHE 37° 02.3° N 139° 20.2 E Tkm M: 1.8
e 1 FElsRT B =0. 8
122 |25 05 58 | fEftRsEdL 35° 54.1° N 136° 46.3° E 8km M: 2.2
TBIEIR 1 KEFHEIM*=0.6
123 (25 08 58 | f&E R 37° 15.1° N 141° 10.3" E 35km M: 3.0
EEE 1 {RITATEHEAR=0. 5
124 |25 10 05 | TFEERH S 35° 36.6° N 141° 02.2° E 15km M: 3.6
THER 1 Z LI % =0. 6
125 |25 14 28 | mEWALE 36° 03.2 N 139° 38.3' E 56km M: 5.5

PRI 555 HifmH4=4.5

4

A 4

gk =4. 3 /NEEM EER k=4.3 A0 ) LHKFIHE *=4. 3 /NEEAEEA *=4.2
O BRI TS k=4, 2 FUPETHH k=4. 2 /NEET/INI =4 2 FRTFTA T *=4.2
FRIRAT/ MR k=4, 1 AFHNERT %=4. 1 £I[Taifx=4. 1 Bl FEEk=4. 1 Bl k=41
DI k=4, 0 ] RRTHS k=4, 0 SRR % =4. 0 233 H23 9 b LM %=4.0
AIATR=4. 0 FEHRRA *=4. 0 $EHETIES *=4. 0 S |XHHFFEERE *=4. 0 SERIH FH*%=3.9
FRRTAKHEEGSIT % =3. 9 WPkt %=3. 9 P *=3.9 LM *=3.9 #Hfk E*=3.9
1TH T E *=3. 8 KAl FREF %=3. 8 $£HT#EM=3. 8 I HTAH=3.8 AF T *=3.8
FRIKRENETIEAIZ=3. 8 FATTH I %=3.8 D IXHFiREHR *=3. 7 HRETI/IE *=3. 7 AT Hi4MT=3. 7
ITHTIRRAE %=3. 7 AT\ *=3. 7 BYITDPIE *=3. 7 B L& *=3. 6 #ri#0 *=3.6
DANEA DTG *=3. 6 FEkri&ET *=3. 6 FRikriZAEHE: *=3. 6 Fplkrifbi*=3.6 HATAI4=3.6
FHET P *=3. 6 BtFfiHErx=3. 6 EEREHAET*=3.6 OV=bindiEall*=3.5
PRIk =3. 5 177U *=3. 5 FEri I I *=3. 5 FE/IRTI&FT*=3. 5 BEMT/EAT *=3.5
BYITHEEE*=3. 5
EAKT PP k=3, 4 BOEF B0 % =3. 4 WHERETIILIT *=3. 4 SENTAER*=3. 4 TETAIRAT %=3. 4
BRI % =3. 4 FROBEIETIE B k=3, 4 WIRHIIRZN=3. 4 S IEH 5\ HTINH#E*=3. 4
FEEHT/IME k=3, 3 SUPETIVIEE & B % =3. 3 Ik EMT{EE «=3. 3 BIE[rifEH *=3. 3
TR HETHEMET %=3. 2 HIZHB) I/ INFRE k=3, 2 HIZ-FERTASES *=3. 2 B EHEF O *=3.2
LIS E =3, 2 {PINWTIRIE B =3, 2 ZRIATRITI 08 & =3. 2 SPATI R *=3. 2 FEhmiiib +=3. 2
BRI =3, 1 FRiriLRld k=3, 1 Oz B2l ERT=3. 1 SRERTRaE L % =3. 1 FIHRETAR)I[=3. 1
WEERHETEHIT %=3. 0 \TRETES *=2.8 HEEREHHEIT=2. 8 RPHTHHRAT %=2. 7
%ﬁﬁﬂfﬁﬁﬁm*:m WHERET H/NEx=2. 7 SR %=2.6 KTHTHLE *=2.6
FHEKHTHRTENT=2. 6 FHEAHARTHAT % =2. 5 FhEKHEfAHET %=2. 5
ACFIRTIREET % =2. 4 HIERE RS =2, 1 MR *=1.8
EARIRET A A k=4, 3 B4 %=4. 1 FTEHHF *=4. 1 FHETHARIN=3. 8 FBEHETRER *=3.7
WFITIRT=3. 7 TARTEAT %=3.7 BYHPeianT k=37 FEHETHHEM *=3.6 TET/&H*=3.5
WAARTEFHTER % =3. 4 TEARETSEA *=3. 4 TEHAHE*=3. 4 BARETHI *=3. 3 FHEHE*=3.3
SEFIFTARIERT % =3. 3 Wi ARATHERABTRER] =3, 3 L=)IBT L & & Xk=3. 3 KAFHEHE L %=3.2
JEVATT SRR =3. 2 T HBTTIHRE *=3. 2 WiARKTTAVERTZ A k=3, 1 WiARmTPEHRT A % =3. 1
VEBFHTEIFRT % =3. | ELMIFATHAT %=3. | FEITHEAH =3, | FHE T ARET%=3. 1 HHAHTERT=3. 1
ANLITRR B k=3, 0 W AR FET % =3. 0 ERT7HT *=3. 0 ARSI H=3.0
FEABIED) [ BTEBEE % =3. 0 (EBFRTEAEH % =3. 0 HHAHLE) [T/ N 1[%=2. 9 FEBHASERT *=2.9
FE BT =2 9 IERIUAT RS *=2.9 BXHERITF Y *=2.9 B4 AR %=2.8
SNIFT BT k=2, 8 AEEFHTHET k=2, 8 ZEBFHT VBT k=2. 8 Hi KT A FHTE H % =2. 8
WARS L SHEF*=2.7 A& *=2.6 HY:Hd=2.6 HYEHFE*=2.6
KHEFHARRT % =2. 6 FARTAET *=2. 6 KHEFMHEPIHEIT=2.5 BYiRABRAF *=2.5
AR 7 ZHT %=2. 5 iAS < Sifigsd)l%=2. 5 AERTHERTE*=2.5
FEARRT LR R R *=2. 5
EARHT A =2, 4 IENTRT-%=2.4 HAXME T *=2.3 AXMTHEE *=2. 3 ARG *=2. 3
AL k=2. 2 A GMRRRT @R *=2. 1 A éja‘iﬁﬁ SRk =2. 1 BIEERATEEE=2. 0
B Yt ETE=2. 0
AREER T R k=1, 4

- 83 -




VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HhR
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HEEE kS s B
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RERIR

FrER

D

4

AUABTH BT k=4, 3 MAATHHTENT % =4. 2 Zx X0 R 4 BT %=3, 9 ELHTHEF=3.8
HAAETRTCRENT % =3. 7 AT BRARAT k=3, 7 TR ERTARE %=3. 7 FRATH OH %=3.7
FEEBAFINTHTER % =3. 6 AIGTTETEANT *=3. 5 FERTHTEALRIT %=3.5

VBT ERET %=3. 4 FIFGTTIRERAT %=3. 4 (FEMATHERET %=3. 4 AEFKTTEREAT %=3. 4

)| [THARGRET % =3. 4 KETHPEART %=3. 3 WAHTHRA=3. 2 ALV HHET*=3.2 H &1 HHET %=3. 2
HAAFRERAGIT=3. 1 AEARTIOAT % =3. 1 VBETTFRAT *=3. 1 FiAt#UNI1=3. 1 VBHEFEAPIRT=3. 0
VBHET TR %=3. 0 AETH)IRT%=3. 0 KHETTHTHSHIT %=3.0 KHETRET*=2.9

AT % =2. 9 AIETHE - RBT%=2.9 FEMITTRE *=2.8 ZHHiZeH *=2.8 &N TEFH *=2.8
HEEET/ & k=2, 8 TR TSI 1k =2. 8 BEBIEAIA Rt k=2, 7 KETHAIEHT *=2.7
BABTIRTERT % =2. 6 (FEMATHEE %=2. 6 (%) I[HHAGRT %=2. 6 #&JI[HFEIRAT %=2.6

PR PSR/ % =2. 6 FEFEMTHLH %=2.6

RS RET k=2, 4 {)IFARE*=2. 4 STt A™T=2.4 I L%k=2. 3 SHFET<=2.3
R HRT % =2. 3 HEFMTFERT=2. 3 FIfGTHBEHT *=2. 2 ¥JIITTA R %=2. 2 PRI AR % =2. 2
BERSE LA L % =2. 1 BiETHIRAINT=2. 1 SR ialT k=2, 1 ERFripiT k=2. 1

IpTR NI BTREEFR % =2. 0 B EFERTAE % =2. 0 EATET FHTH *=2. 0 &R EFHET%=2. 0

PRI T BT AN k=1, 9 BEBAIETH: k=1. 9 FRFIET R Fk=1.9 T{-HHBT T/ %=1.9

2 GBI SR k=1, 9 EIRTTEANNT k=1. 8 F 24T HEv=1. 7 BEEE FEFATIFnsk=1. 7
JIBFR R k=1, 7 A7 HATHE % =1. 7 ERTAHET *=1. 6 EEFFFITEEF *=1.6

ElFT FEE*=1.5

TEASKE KA k=1, 3 BRI k=1, 1 BEBRIHGN R B M *=1. 1

ITHTA *=4. 4 FRAT TS %=4. 4 JIBITEE % =4. 4 ff)IIii LR HA *=4.2

PEETIR EEHRok=4. 1 SV E BB %=4. 1 EREHARTk=4.0 SV\/=EPEXER*=4.0
SWEXER *=4. 0 SWeErEXBIAT*=4. 0 FETAE *=3. 9 NIEMETE *=3. 9
IETTAFIAR %=3. 9 PRELTT R k=3. 9 JI|AFTFH AR *=3. 9 FANLITTAAHERT %=3. 8

NET FRRR3. 8 BESEERTAES %=3. 8 FHEHIIEE*=3. 8 RERMTARE *%=3.8 A ILITHI%=3.7
RERTEA *=3. 7 AFEMVRERT=3. 7 HRALTT /)1 %=3. 7 UBEM)I[E *=3.7 & H M4 *=3.7
ELNF D % =3. 7 JLATHAHRT %=3. 7 S=FmH*=3. 7 )I|ATFA%=3. 6 & AEHAFHH*=3.6
ZHTERE %=3. 6 (IZRNT/NE *=3.6 AETTHLE*=3.6 AEMEMH *=3.6 1§/ HT{EMH *=3.6

SV ERERKRIFAT*=3.6 SV EREXPRE*=3.6 S\ EEBIRAN*=3.6 AT T{LH*=3.5
HPTIEM %=3. 5 SUWVoEHRX TS *=3.5 JaILETR L *=3.5

B BH=UAR%=3.4 SW-ERERAM*=3.4 L RHHBE%=3.3 V- EHMXEm=3.3
BT TBRER % =3. 3 NNZET F={%%=3. 3 RATHHT %=3. 3 A4 *=3. 3 AETFE*=3.3
JINIBTRE %=3. 3 FELTH AR %=3. 3 BATHRU, 45 %=3.3 L& ZIVOHTHEA *=3. 2
FRRTHACESEET % =3, 2 B &R %=3. 2 &)1/ %=3. 2 IMRETRAMR %=3. 2

FRTER bR k=3, 2 AL I %=3. 2 JERH*=3.2 ABREE *=3. 2 @iiFdk=3.1
ONFETTRELRA sk =3. 1 SHEETARET k=3. 1 FYEHIAIR *=3. 1 REATHIIR *=3. 1 S\ /= ERXIESS*=3. 1
BTSRRI % =3. 0 RATHRES%=3. 0 AEATTRMET=3. 0 RBSTHEET*=3.0 SUW\-HHMXEE*=3.0
FRHITAREF b k=2, 9 MILIET KRG F=2.9 JIETTHEET %=2. 9 FEmE Ak %=2.9 FETHE*=2.8
JIBETHABRT=2. 8 5K = I5FHTRRAR % =2, 8 BUART A k=2, 8 H5Tfh/I|BTHENT % =2. 8

B )| BT FRIAJR %=2.8 & X ONOETE)I|%=2.7 5 UAEFHEM *=2. 7 fRAErXiE=2. 7
HOHACRHEIE k=2, 7 FHRATEA %=2. 5 BREETIAMI*=2. 5 5 UAEFHTARF%=2. 5 EEFMTEEF % =2. 5
ERTEAA k=2, 4 AREETIAERAT k=2, 4 BRACTHT FIT=2. 3 BRACTTUTFHT *=2. 3 fRAETT4A5E %=2. 2
AFEFARE %=2. 2 HHERTREIE % =2. 0 /NEEEFRTAIG T4 sk =1. 8 BRACTHHEY I %=1.7
FRACTITE) |3 =1. 7 /|NEEBFRT/|VEEEF % =1. 7 BT H *=1. 6

JINEEEFHT =1, 3 BRAT A k=1. 1

B ETIEEZS k=4, | ATk =4. 1 S Ok A % =4. 1 FILT S %=4. 0 AFHiE*=3.9
TEEERXOUVEF=3. 7 BFHAFEREERIE %=3. 7 Ft AT ERHET=3. 7 5% HERSZe#=3. 7
I\TFAFHTARFIEHTH =3, 6 FEHAFT*=3. 6 FEH{ZE *=3.5 TE/ERJIIXIEEET *=3.5
FATHERT=3. 5 22T H OH=3. 5

LHHTS =3, 4 TEERGEXEAERT *=3. 4 FEBFHEE *=3.4 EIPERTAG*=3.4
FHETERIRGE S *=3. 3 MMETHIERT %=3. 3 fAfi KB H *=3. 3 JHLT#FEx=3.3

TR PR AT % =3, 2 BRI EH=3. 2 FEHAES*=3. 2 THEHJLXEMT %=3. 2
TEEGATHIERESHT =3, 2 FEATIMR) 1 %=3. 1 TEEEX/NAE *=3. 1 HEfFE %=3.1
FRHETTRRT =3, 1 FOVEMIASM k=3, 1 FIFETI3EHE*=3. | AT/ *=3. 1 ZLH]T/NH*=3.0
EmITER *=3. 0 THEFRXHFRHE=S. 0 FTHEPRXTEHERT*=3. 0 AHTRT*=3.0
BIGTHRIAT *=3. 0 HENT AT *=2.9 THELERFEEMER *x=2.9 EAEEREIAN*=2.9
FAFTIARAS =2, 9 TR IAmR *=2. 9 DUERETIRENE *=2. 9 |LETTHEA =2, 8 FEmT MARE *=2. 8
HI) /B % =2. 8 P2 TR k=2, 7 BHEAT e *%=2. 7 i /\f#%=2. 6 HEZERTEEL*=2.6
IR TR E LR E=2. 6 [URTHEES *=2. 6 ATETAET *=2. 6 Bt/ ERTE*=2.6
SERHT THEART %=2. 6 THERFXISDLEF%=2.6 JLHILERTH B %=2. 6 wh/rHhREmis*=2.5
AR %=2. 5 FAESR *=2.5 LKA *=2.5 [LRHRERT IR [ %=2. 5

BT HUEA % =2. 5 FBEmIALR *=2. 5 FEEHMTE)11%=2.5

FATIHEME=2. 4 JETTEA % =2. 4 JEATHER *=2. 4 JHHT=%=2. 4 BUENTH)I|%=2. 4
BERIT T2 4B %k=2. 4 E7HTEIk=2. 4 [MBERT/\ BTG/ k=2, 4 [MBETTSIR *=2.4
TRTHES AT k=2, 4 FB)I|FRE %=2. 4 KREERTRLE %=2.4 KEEERFAE%=2.3
RIS % =2. 3 W AT R S *=2. 3 FEATTAR *=2.3 —BEI—5=2.3 EANAM*x=2.2
BARRTRAS %=2. 2 AEFHETAE=2. 2 W AHERFE *=2. 2 FERTIRR *=2. | RHITAEE=2. 1
P ERT % =2. 0 fEIUTHREZAEE=2. 0 T8)I[H/\f=2. 0 EERTHEHITEA%=2.0

W HRIR k=1, 9 BBJIFPNR=L. 8 $k) 1 OBT=1. 7 MR Ei=1. 7 RS *=1.6
PR BT B k=1. 6 BHRTHEA=1.5 MEMRTTFIHEET *=1.5

PR T- AR % =1. 4 FERTA *=1.1 $kFHRXER=0.9

HORHEF X AR k=4, 2 WTHTHET % =4. 1 ZBREFHRHT *=3.9 HEFHEI%=3.9 ZEEMEIF %=3.9
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TR

=

BT X KFRT=3. 8 BETURITIXGHEL =3, 8 FREFT 5 AETFHRMT =3, 8 =[EHTEFIA *=3. 8
FHATHTE-OO U o o =3. 8 HEHEX LKA *=3. 7 HELXE # J5 %=3. 7 Bkt K7 *=3. 6
ETHETEA %=3. 6 /NEH/INVIET %=3. 6 HFFILTATSEERT *=3. 6 F LUK HEA *=3.5
HEHUGIXARAERT =3, 5 BAURSZXHIAR %=3. 5 N\ EFHilier*=3.5 NEFHia)IET*=3.5
FRTILITAET %=3. 5 HAFAATH Y *=3. 5 BEAT LA %=3.5 FAT{LHXHT *=3.5
BRI X I % =3, 5 BHEREEA XAMT % =3, 5

HORUE XA 1 5 =3. 4 B HAAR =R % =3, 4 BB KB AIR *=3. 4 BUSARXIfA %=3. 4
BT X =3, 4 BRI KA % =3. 4 BRUFH ERE %=3. 4 BRFERTFEHE » 1% % =3. 4
BRTARHAXE R *=3.3 BIHKsit g *=3. 3 B RHRXAPIHE *=3.3 REBXamx=3.3
Ey A «=3.3 FHRHT PR k=3, 3 JAVLrHAIRANT k=3, 3 JEMrT T E %=3. 3

Tyl RV % =3. 3 BURTP X B & & %=3. 2 HATSORRAM *=3. 2 B SR K RIE *=3. 2
HRLHRIX G % =3, 2 BURH AR *=3. 2 BT AR BT % =3. 2 B PR fd k=3, 2
RS KPR =3, 2 B BTk =3. 2 BT ) | [[XEER *=3. 2 B RUMNTTHZERT %=3. 2
P/ INGET %=3. 2 EFHiFe=3.2 EMiiE LR A %=3. 2 FAItRIRPIE *=3. 1

HRGIEFE =3, 1 BRES XK TEDJEET %=3. 1 REUSAIKEHT%=3. 1 37)IFRAT*=3.1
INGFFTIANET %=3. 1 ZEEMEEHR=3. 1 FHEMT B EF0ME *=3. | BRpERIEF=3. | B a4 %=3.1
B E L % =3, 1 BEUHEXE ABT%=3. 1 SRR AR—Y & 4 %=3. 1

BRI EXAR F k=3, 1 BHRG)IXIART % =3, 1 B HBXARET =3, 1 RRERRZEH#=S. 1
R EF XY A H k=3, 1 BUR SRS % =3. 0 HUR AR X B AHGHEET % =3. 0

BRURSLX AFRAET =3, 0 BATHE X IaHE=3. 0 BAUHTE KRBT % =3. 0 \EFiAMET=3.0
BB EXEE S *=3. 0 FTEMARE *=3. 0 HAUTHXEF *=2.9 R RKERZE)|*=2.9
HRAX M) IHT =2, 9 JEHEMT S *=2. 9 BIRAHXE FiFx=2. 9 HHEiiiESs#H=2.9
BB RERIL*=2.9 HE ZBFHFLE*=2.9 FREEKEA L *=2.9 BB KEI=2.9
WRUTHX EE=2. 9 TRtk Mx=2. 8 BBEMHEPNT %=2. 8 @AMRAE*=2.7
HEURHX AR k=2, 7 ALK HART %=2. 7 BIREARK TR *=2. 7 Wi EHXEIE *=2.7
FUABHER AN =2, 7 BT % =2. 6 FURPERZE AR *=2. 6 BRI RFES=2. 6

A OHETIEH:%=2. 5

BURUR H KT H k=2, 3 AIEATAE k=2, 2 HZEERTK) I =2, 0 MRFAHESE *=1.7
FEREETR R =1 2 ZEFE=1. 2 FERBITZEAM=1. 1 AR EL=1.0
FEREHTTEAT=1. 0 ZFAMRGEERET&=0. 9 FTEFKIF=0. 9 FHEF=URE=0. 8 MRS 7H)11=0. 6
FRILARZS) XA KT =3, 8 FRAILHEALIX B AT % =3. 7 BEEfR L AR _ B HET *=3. 6
FRFEXIEN L %=3. 6 ) IWERIXERE%=3. 6 JEAT FEE/A *=3. 6 LR AR %=3.6
R BH % =3, 5 REEREX 1 B HTAHT % =3. 5 EATTHET % =3, 5 HRBFRRXIEA *%=3.5
RIS || IRB AR HET % =3. 4 BEETE KIEAANT k=3, 4 A [X(LEHT=3. 3 AR AR X AT k=3, 3
TR X ISR * =3. 3 MRIEAX = V5T %=3. 3 MILHEIEX T/ BT %=3. 3 RIS HEINT %=3. 3
JIE S RITRER) 1 k=3, 3 %) I[HT£4 H % =3. 3 FEARIE FE XABRE T =3, 3 AEILES RIX AR IAMT % =3, 2
FREEX | EARET k=3, 2 AR 1 FEERT =3, 2 JIIR) I X ERIET % =3. 2 IR X/ MET % =3, 2
FERTT RS k=3, 2 BTG % =3. 2 ZE)I|FTE (L %=3.2 " EHTHHE %=3, 2 FPHMATH % %=3.2
AEASEIR A KGR FRAG k=3, 2 IR LR % =3, 1 REIRRXFRAT %=3. 1 EATHNT *=3.1
FERBEHRX RS =3, 1 AR X LIMRET % =3. 0 )| IFFZEEX B = =3, 0 BRI AEE*=3. 0

WA TIRA %=3. 0 /NEJFTIFE %=3. 0 15 [FHHE - 5 %=3. 0 fEREFRRX FE % =3. 0

TR TP =2, 9 ARIREEIL IR B TS % =2. 9 ARIR FIREX LA % =2, 9 AR EX AHIET k=2, 9
FRIGIA X EE k=2, 9 BRILR X ERERT % =2. 9 I I AR/ MZRERT=2. 9 JIIRRAE R T %=2. 9
ARTRTEINT % =2. 9 FERER X =2, 9 FRIEHIHIR S IR % =2. 8 )1 IR | WA X T SHT % =2. 8
IR TRRE % =2. 8 ) I IBFRAE X o 855 k=2, 8RR AR % =2. 8 BRIRTE% %=2.8

RR T B % =2. 8 3/ T oF 4 IF=2. 8 KA AR % =2. 8 REUHEm X ALILA BHR % =2. 8
AR =2, 8 MIEAERATE T % =2. 8 I E=2. 7 MIRHIERZE LS *=2.7

AR R R k=2, 7 HRES [ RHETE T %=2. 7 |LAbET LA %=2. 7 ARRER o [X i =2 7

FERE T P DB k=2, 7 AR rPX B A IGE k=2, 7 BRI OR AT L % =2, 7 IR KA R % =2. 6
FRIERE XS )1 % =2. 6 REIR L AR RMFNT k=2, 6 HRIEH#EREE X ALLEALER % =2. 6
RRIESR K IVE 7 48 % =2. 6 RRIETEX Ia7p & D\ k=2, 5 (BRI FEAR % =2. 5 A HETHA Y258 % =2. 5
RRIEAIRX AL % =2. 5 FRIEAIRIXSFRT*=2. 5

FRIEREF KRk =2. 4 BIEGIRIXASFIART % =2. 4 BZEETCO =2, 4 FERTEH HHET %=2. 4

FEESE KRR R % =2. 3 =TI LIET % =2. 2 RERFg XK % =2. 2 ZREFHiTER =2 1
FERAATHEEA =2, 1 KBEET H 5T k=2, 0 BARTE =2, 0 AR 5HE =2, 0 SE kbl *=1.9
BRARKHTIEIR k=1. 9 FEASFARXEMI=1. 9 FEARIRARX N k=1, 9 BRZEEHTRART *=1. 8
SEATHERKET % =1. 8 ZEILATHEN *=1. 8 FIRITIZA *=1.7

/NI E=1. 3

WhE TGS, 3 BIRITERGE =3, 1 B{MiE *=3. 1 BRMHT A *=2. 8 fIaTHia+/EE=2.8
WO XTSI k=2, 7 1) IRT7AJ % =2. 7 FERTEHE k=2, 7 SEHEAffKH %=2. 6 BEAMT ARG %=2.6
SRIBFTRIA %=2. 6 BAITIAAS %=2. 6 ZHEIITH/\IEIL *=2. 6 FJIF @ *=2.6 W VOXTFMEAR%=2.5
BTN | BEE R k=2, 4 {RITATSEHAR=2. 4 VO T =FET=2. 3 {8 5/LEIT LA RS HE % =2. 3
FOZERTAL T k=2, 3 FEFFRER %=2. 3 RMRET—AA % =2. 3 #AETHIASE » f-%k=2. 3

JERS) | TR AT k=2, 3 EATTHERN=2. 2 W& HEIU Y i % =2. 2 S4BT k=2, 2
SASHTHAE =2, 2 BRILTHIHIREET % =2. 2 RIAEE T/ NG X % =2. 2 [E RATHEM *=2. 1 ERILABER*=2.1
FIIATH B/ INES k=2, 1 1 IPIAF B NP sk =2, 1 KREMTEF b k=2, 1 HATTREEHET *=2. 1
FATTTREARRT k=2, 1 ARILTEAH=2. 1 1&&/REFHT M AGEE R *=2. 0 FEFEETREE X PERT % =2. 0
FEAS T GERIT % =2. 0 FEE{RIT TR sk =2. 0 ZEE) |ITHARESHT % =2. 0 ZHE)IIHTREXFr *=2.0
BNIET TR %=1.9 THMTHA *=1.9 HEMTIEEERT *=1.9 KEFIEEEL 9 RI¥A FIaAR*=1.9
FRETHA %=1. 8 JIRETHE / O *k=1.8 " AMATEHE *=1.8 KEATEH*=1.8 AEHAE *=1.8
FATTARNG BT=1. 8 SR FETHI R =& k=1. 7 FIEEITHE=1. 7 " AfRrimthk=1.7
HTHIET A N k=1, 7 48 EFHEaT B % =1. 7 SFETAE *=1. 7 {&EFE=hLEIT *=1.7
FIFAETHIFRTIX = BHT=1. 6 FAFRE TEETXART k=1. 6 /NEFRTC@ % =1. 6 fRETHILEMNET *=1.6
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BRFMESVES *=1.6 BHIFE)*=1. 6 SEEEITHHEETE *=1.6 BJIFFRKFE *=1.5
JUPFE B/ INUSE k=1, 5 R I 11=1. 5 A=A %=1 5 REEAFFHR *=1.5
JINEFHT/NEF T k=1, 5

KEAHBART T *=1. 4 BEFHEREILET *=1. 4 FEERETIRE=1. 4 BEEITER *=1.4
ZHERTRET % =1. 3 WBETIAART=1. 3 BETTRORET k=1. 3 THRTER *=1. 2 FHEEITEIE *=1.2
LR BT AT % =1. 2 EL )BT k=1. 2 AT *=1. 1 &REEFR T %=1 1
& BFHETTR) BT k=1, 1 FEEERTIAFR *=1. 1 & ETARET k=1. 0 FIAEMETHREEXHFZE=1. 0
FEARIE AT AT k=1, 0 PHAERETEFIR=0. 9 & 0= H 4H0T % =0. 8 FIREHTS %=0.7

B FTRALRT %=0.5 R RATEA %=0.5

BB RE =3, 0 Lokl k=2, 7 BT ORI L % =2. 6 B I O IIET R % =2. 6
TR %=2.5 FEFEH FEFE=2. 5

FRFFHT N RARIT k=2, 4 TS |[ATRELS % =2. 4 FRMNTEHEIL TR E=2. 4 BN L BRAE %=2.4
KATEART) *=2. 4 HFHERE=2. 3 BT /L7 AHFH *=2. 3 |LEUALTRIKAT %=2. 3

)| ZHRETASERST AT k=2, 3 FINFIALET % =2. 3 FRMNTRBRTBHTRETE % =2. 3 FRRFrARAR k=2. 2
EWRTR B BT SA R =2. 2 (LB EARET % =2. 2 KA TRAT *=2. 2 FUREET/NE %=2. 2
MR % =2. 2 KT — =R A A =2, 1 P k=2. 1 B I|HTHR %=2. 1

BHEET EEE%=2. 1 INERYINE/INFRS k=2, 1 T \[RBTREE k=2, 0 LA ACRET % =2. 0
PR TR % =2. 0 FRRATEHME %=2. 0 & CIRTANEE=2. 0 & I OIBRT A5 % =2. 0
AEFOETHREE % =2, 0 FEET T4 3 %=2. 0 #HEETH LA %=1.9 BRI *=1.9

LB A FHBAEAET k=1, 9 LIS RTAEE k=1 8 |LALH/IVE PG *=1. 8 HZEm B F4e%=1.8
TEERES %=1. 8 FHEILFFHE %=1, 7 HFERT K ME=1. 7 BT RFIRT #IFESs *=1. 6
EIERT A k=1. 6 & LJIBT RS k=1. 6 HRMHEKITE BJR*=1.6

LB LRETERE T o REE *=1.6 B HETAN *=1. 6 |LEUA-HI#FT*=1. 6

T ZHBT RS % =1. 5 FE T V7 ATEAE *=1.5 FFHEREET *=1.5

BRI k=1, 4 BJIMTERES k=1. 4 FZEMTER*=1. 4 [LBULRET/ NERRET k=1. 4
LB [NFA k=1, 3 KT RTHE )1 sk=1. 3 [LBLALALTR A NET k=1, 3 7)1 =4B0T -85 x=1. 3
7 AT ATERE k=1, 2 (LEAAETEY BT k=1 2 [LBLSH =8I % =1. 1 FJI[BT{RE%=0.7
EWNEHE O %=2.9 FEARFIA%=2.5

SFEF AR =2, 1 BHIRATIEY=2. 1 EARTEI M %=2. 0 X ERTHEYCE %=2. 0 STRHTE [ %=2. 0
FEATHESER Y =1. 7 FERFTES k=1 7 AT T/ NEE=L 7 £ B AR %=1. 7
BAHRITE A k=1, 7 EAHTH %=1. 6 /NEITEE x=1.6 B RAETEA *=1.6 {LAFEHTM*=1. 6
AREAT =4 k=1. 6 FAESG%=1.5 fREATEIET=1.5 EHAT LRSS AR=1.5

IAARTHILON *=1. 4 /NFETH/NGEHEPEE % =1. 4 EAFERTEEFIT k=1, 4 REFEARAT FiH %=1.4
LHETERT k=1 3 /NFETIFEART % =1. 3 XM _LHREME *=1. 3 ARE AT RALRET *=1.3
AREEHTBH AR RS k=1, 2 RIAEAAT R k=1, 2 JWAEAKRAS k=1, 2 FEimlT g k=1. 1
ARSHTARE=1. 1 KETH /A k=1. 1 FaRmidk=1. 1 EATEH *=1.1 KEBTHFE*=1.0

ST Sk =1. 0 AT ERA *=1. 0 FEMR*=1. 0 HETRKHEM*=1. 0 FAAEH=1.0
FRATES *=1. 0 KEET@ES *=1. 0 F)IAKE*=0.9 BHEAESE *=0.9 REATEE *=0.9
SRR/ INRIR % =0. 9 FHIRTHT FHTH %=0. 9 FATHEMIED *=0.9 FHRHT =T 0=0. 8

B8] 2 ARTITARZENT % =0. 8 JREFHTHIR=0. 8 ANATHTYUR=0. 8 IAARTISE ~ *=0. 8 FFEHmATEY % =0. 8
FANBTIER B % =0. 8 KEEATREE/ INFHE %=0. 8 £ A % =0. 8 FEFFTEMTEET %=0. 8
IRREFTIR % =0. 7 BAKIAZSG =0, 7 KEEFT KR *=0. 7 HAABTERRRE Y *=0. 7
FEAREETHE/ VRS k=0, 7 FERERE5 7 1R k=0. 7 HEF AT | IREE k=0. 7 HFAFHEREA %=0.7
THRGHRT S =0, 7 REFHIKM *=0.6 FrImiT A %=0. 6 AHFEF *%=0. 6 LIS *=0.6
AEHTHIBE %=0. 6 REFFLUALE=0. 5 ZEIFTHEEZF=0.5

BLMEkx=2.9 FFEHPHES 7 v R=2.5

/ISLETRRE % =2. 4 THESS TR, 3 FEOETTRMR *=2.2 BELEMSIRIT=2.2 ELEMEH*=2.1
BRFTRABRAK=2. 0 FEOETMN BT k=1. 9 HRERETHZERIR %=1. 9 {fEITHET P *=1.8
ARk =1. 8 B iBAHR=1. 8 BWEriiE=1.6 FHTRITAZE *=1.6 BETEEART*=1.6
BEFRI *=1. 6 FHENE/KBTERE *=1. 6 FEETREETREL%=1.6 FTHEMF*=1.5
VREETAEI=ERT k=1. 5 {AET A H *=1.5 — & RHET*=1.5 $MBAXAI4=1.5

FRmZE KBTI T % =1. 5

PEAA=1. 4 FEFET FES k=1. 4 TREEET =R k=1. 4 FEOEFHR*=1.4
LT EET %=1, 4 FREZEXEFE *=1. 4 FZEKBTITHEA %=1 4 BEKXT%iT=1. 4
CSHTRVRA k=1, 4 BETR *=1. 3 TARHTITZS %=1. 3 BLmiAdS *=1.3 ERETF 15 rx=1.3
BLETEsHE =12 Biisk=1. 2 WEEFTAR*=1. 2 EEFTHEE x=1.2

ERIEE K KRR k=1, 2 BEH T RET k=1 1 FEH/\IE*k=1. 1 KRR *=1.1

FRlimg) | iR Tk =1. 1 BPFENTRREECk=1.0 &LHETRAEEAREL 0 FHETE/KXEEALH %=1. 0
$FHFR=1. 0 At = BET=1. 0 EARERHITRT *=1. 0 A2 MEEE *=0. 9 AZEHAN *=0.9
FEHHILk=0.8 BEEMRE *=0.8 MM *=0.8 R EATAERIIE=0.8 BEHFTART %=0.7
FRZE XA 55k =0. 7 WP T3S %=0. 7 PE(FERT—(%=0.7 T ATNHEE=0.5

T W k=1, 9 VAT k=1.9 HAHTERER *=1. 9 JRIFHTHETRE *=1. 8 HHiE BRT ARG k=1. 7
RIFFHTHF %=1. 6 FABETESR=1. 6 FIFFETRTx=1.5 BKATREFET %=1, 5 BKATEAT *=1.5
ILTEATEAE IR % =1. 5 A& RARERT *=1. 5 F&RmHAERT *=1.5 BERTH M %=1.5
BKARILAT k=1, 4 KIFFTE) = HET=1. 3 RIEFTHRAL k=1, 3 ZEAHEME *=1. 3 FIREHRA*=1.2
BT EERT % =1. 2 KIETHE) R k=1 2 B3 | EFETRI) I % =1. 1 EFRT T/ k=1.1
LTI R %=1, | AETRIAH %=1, 1 EWonsEiT i «=1. 1 AFRETIUEE %=1.0

BRI A k=1, 0 BKHTEKET % =1. 0 ‘EHZEBRTILE % =0. 9 Bk HET=0. 9
NUBEFAAREE LR %=0. 9 MUEEIREX Fl#=0. 8 ALARAT_EiE=0. 8 ATEETHIH *=0.8

B FHEXIEE *=0. 7 KIETHH)KRIE=0. 7 ZERAEEK *=0. 7 IIEKAXILIH*=0.7
BEEFEAE % =0. 7 RIGTREE G %=0. 7 KIPETHA)] %=0. 7 KMk K5 %=0. 7 (A HHEXKE=0.7
HAAET/INEF % =0. 6 LEHEETARR=0. 6 FF —=[ERTEHE)I[=0. 5

LT Rl sk =1. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 BERTRSk=1. 0 ILORTRE7 k=0, 9 b LTiiaNie % =0. 9 ATILUTH5%=0. 9 KIRATHIRF*=0. 8
BB *=0. 6 AR %=0.5
s 2 FAMTETS BET=2. 4 MPFTEIRTETE & =1. 7 FEAETHEIRTS =1. 7 BAATHER/ AL *=1.6
1 ERfILEEM IR k=14 +BETH_FLsk=1. 2 ZRETHST k=1, 2 ABEMHAR *=1.1
ERH/NER %=1, 1 EMHPZE%=1.1 FIEMET k=1 1 T P k=10
A=A k=10 BEMR)I0%=1.0 =5mFE x=1. 0 /NTAHEET *=1. 0
ETEERT k=1, 0 + H BT k=0, 9 FURFHIEIIRTRAEAHT % =0. 9 FABETH/INEE %=0.8
FEATETRE *=0. 8 /NFATIHPN=0. 8 R *=0.8 + HETHTHEET*=0. 8 M FaH*%=0.8
+ HETHIRAZ Lk =0. 8 R/ INERTVER *=0. 8 + BETH/K DR %=0. 8 MEFTEKIERT %=0. 7
AT GARBT G %=0. 7 FIETHS 5 k=0. 7 FVBHIYRZ PN %=0. 6 HEMEHXAF=0. 6
TG PE [LIBT LR % =0. 5 HIZEIRFAT 4 FH=0. 5
AR 1 BT ELRE I *=0.8 Jt LrAifHERT %=0. 7
gt B 1 PEITRIIFRE%=0. 9 i)l [FHIfIEET %=0. 9 thE) [TRACOAHRT=0. 7
TR 1 FTEFE BT L x=1. 0 FREAMTZH*=1.0
b=l 1 ST/ \EHRCERT=0. 6
126 |26 01 35 | Mk 31° 46.3° N 131° 55.6’ E 25km M: 4.2
=T 2 EIFEMATHE k=1 8 EEWITAE *=1. 6 BTG *=1.5
1 BIFTHHEE=L 4 BIETEAETNIL =1 4 BFETIGER %=1 2 FMIT iT+=1.2 JI[FEFETIE *=1.1
IAHTET=1. 1 ASRETE k=1, 0 & TRERT = HH=1. 0 BT HEFRT{AEERE %=0.9
TERT R (AR o 7 — k=0, 9 FERTARE %=0. 9 TE&ETH _FoE %=0.9 PEEHHELFERT % =0. 8
FrEHT EEH=0. 8 HPTTETHIR=0. 6 HIRFEREATEAS %=0. 5
REAIR 1 REAREEMTKE *=0. 6
127 |26 07 09 | FHRAREE5H 41° 33.5° N 142° 03.1" E 66km M: 3.5
HARE 1 BOEFEYF ORI *=1. 4 BOEFTYF XA HI=0. 5
128 |26 08 41 | FRIIRALER 36° 24.4° N 140° 29.9° E 92km M: 3.4
PRI 1 BASZATB)I/ N % =0. 5
129 |26 09 20 | #oEkE 34° 11.8° N 135° 07.3° E Tkm M: 2.4
R LR 1 FnEkILm—& T *=0. 6
130 |26 09 56 | HHREEHE 23° 56.6° N 122° 27.2° E 25km M: 4.8
TR 1 5HERTAEE=0.5
131 (26 19 47 | MEAELE 26° 52.1° N 128° 29.3° E 18km M: 3.6
VR 1 HERETAE %=0. 9
TR 1 EFEFE=1. 0 EFEFH0 14 %=0.6
132 |27 07 23 | BEFEAGE 36° 46.7 N 137° 53.6° E 6km M: 2.9
FEFIR 1 INBATF/ NS %=1, 3 /N IATEF=0. 9
133 |27 10 05 | TEERIHH 35° 49.6° N 140° 55.2° E 35km M: 3.0
THER 1 #k7-)IIORT=0. 6
134 |27 10 51 | PEEREEFE S 31° 14.6° N 130° 29.4° E 146km M: 4.1
Koy IR 1 AT TETTIH=0. 6
Bl I 1 EFEETPERE k=1. 0 /INKTHEFFRETHAE % =0. 6 /IMKTRELS5=0. 5 ERATAEIRET %=0. 5
FEVR R 1 FERETEART %=0. 9 FIGHT{fE *=0. 7 FEETTE RIS %=0. 6 $H/THTE{SFT*=0. 6
HEERTHHT=0. 5
135 27 10 57 | ZIkEp 36° 30.0° N 140° 43.9° E 44km M: 3.9
PRI 2 FWHERETHAT k=1. 8 HHEFENME*=1. 6 HHENET L/Nf*=1.5
1 FWEERKETE O k=1 4 KEAEF *=1. 3 LMiTaH*=1.2 LS =1 1 KFITHhHE*=1.1
ASCAiB) I/ INFRE k=1, 1 AREHPERT k=1 1 Q=5 iRHEeS k=1. 0 B4 [FHE%=1.0
T 4=0. 9 ZKIREENETE % =0. 9 LLFETHFTH*=0. 9 1THHIMAE %=0.9 /NEERVIVI%=0.9
SRAMIR L %=0. 9 ZKINFENBTHEAIZ=0. 8 K TIRHET k=0. 8 BREHIGE %=0. 8
WEHN D ST EHH%=0.8 HILH&XAT*=0.8 FEHEAXHTETRIT=0. 8 /NEEREA *=0.8
KT T A % =0. 8 SREEETFANE (L % =0. 7 HRERE TG *=0. 7 HEHEAH BT %=0. 7
EFRTZE Rk =0. 7 ¢ A3 9 SRR %=0. 7 KFTH&HET=0. 6 HILH+ERTAES*=0. 6
INEEN EEE *=0.6 $EHTEEH=0.6 il FefE%=0.6 FEAEHER*=0.6 EMHHd%=0.6
BTEAFHTHAET %=0. 6 IREMTHEE *=0.5 LRI T %=0.5 HHEAETHHEN=0.5
PR TFIRT A % =0. 5 ST THEE & B =0. 5 HFeRKETHETEIT *%=0.5 O7Jz bniiEa)l*=0.5
FRUEIT/ MR %=0. 5
e 1 /NEFETHIE =0, 6 HATTIARIEEET =0, 6 HATTIARS [HT=0. 5
AR 1 FECETHHRERT %=0. 9 SORETEA K=0. 8 i ERTHIHH *=0. 7 BRI EAT*=0. 6 AR LTTHI=0.6
HmAE%=0.5
THER 1 FRAHZE %=0. 7 Z1LET/NL%=0. 5
136 (27 16 11 | ERERAEMS 33 01.8 N 130° 29.0' E 8km M: 4.0
el U 3 Bk i T k=3, 0 KA ETHIEFAINT %=2. 8 HIJI|TH =ABHT % =2. 8 Z 0F AilrmT k=2. 6

BT AFORT % =2. 6 W) IITHART k=2, 5 FAET/\RTZ2H % =2. 5

- 87 -




VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

137

138

27 19 10

28 02 42

“a
o
#
m

PR

FlRR

Ry
IR IR

2

2
1
1

g . IR S SR

REFIR
e .

PN
PNTG)

N

1
1

2

TRFE LT k=2, 4 K1 [THIPE Rk =2. 3 ABEKTHEEART=2. 3 ZLATHT FEe=2. 1
DEEKTALEART sk =2. 0 A B KTHIREMRT %=2. 0 ARG =YEHT sk=2. 0 SFTHTIERE %=1. 9
FAETIL Y Hok=1. 9 ERZEH=1. 9 KEFEIE T k=1.9 SFTER *=1. 8 BRMEXERE *=1.7
REFIRTIENT sk =1. 7 FEM X IEE=1. 7 (@R BTH k=1, 7 KRB TEEY=1. 7 HERTZEE *=1.6
HUEERFTH T AT k=1. 6 ALK/ INREFET k=1. 6 J\ZTHAH] %=1. 6 (&MPEXA7E *=1.5
%EE??@ZM@%*:LE) ST Bk =1. 5 KEMTAAR «=1. 5 EIEZXIELERRT*=1.5
AT *=1.5

B R RXAE=1. 4 FA TR k=1 4 @FBE) TR *=1. 4 RKEATEN=1.4 \ZHHH*=1.4
TR R X Ko sk =1, 3 R TERE k=1. 3 J\ L THEEN *=1. 3 FATHTHHET %=1. 3
DOLBTAJR %=1. 3 SR BT SR *=1. 3 KMEITRITE *=1. 3 fEMFE R X EELE*=1.2
KITGRTE S *=1. 2 REMAIER *=1. 2 \LHEARTS *=1. 2 D *=1. 1 /|VPIRTHEF %=1.1
FEMTFE %=1, 1 AP *=1. 1 FUFTHERE%=1. 1 ZEFRITRPRIT *=1. 0 FIATHERF *=1.0
AT %=1, 0 FrERTRE, fek=1. 0 $FRTHIL*=1. 0 BRI *=1. 0 FAEAT{HRE *=1.0
INFTHSTAEET 3k =0. 9 BUGAS/NA R =0, 9 FE) 1 [AT =% =0. 9 A FIREIAT =0. 9

FL ZWTREIL_E M 5k=0. 8 EFETE H *=0. 8 [ELSTHHT *=0. 8 %) I8=0.8 FEEATEIE %=0.8
NI EBARETALARER=0. 8 1@t o KR < =0. 8 FIATHIEAMM %=0. 8 AT EE *=0.7

e i) AT FE R > =0. 7 F@ X -5 5k =0. 7 SURTES M % =0. 7 RGBS %=0. 7 BHETHEH *=0. 7
VRHRTYRE % =0. 7 FRARITER %=0. 6 /\ZcT EIGHT %=0. 6 1TiGHT4H%=0. 6 AUERMIHILE *+=0. 6
PEEKTTH EAT % =0. 6 Z=ETHIT AtHE < =0. 6 fRriERR «=0. 6 ZZfnT LM %=0.6
SRESTRIETE %=0. 6 fEERTFIE%=0. 5 ILSUMN\IEPEXARLERT %=0.5 5 ZIXHEHIT*%=0.5
fEEET4:H % =0. 5

FARSETREANT =3, 1 |LEErTREALAT % =2. 8 [LEETTZERENT % =2. 6 FEUMRTRIN%=2.6 FI/KATILH *=2.6
FOZKETHRAE % =2. 6

EATRISHAET % =2. 3 [LUFETF#E A 7 —%=2. 3 [LUFETAREART %x=2. 2 AR *=2. 1
ILFETHFE ST % =2, 1 A97riPEAT k=2, 1 [LFEFTILRE %=2. 0 EA RSB %=2.0 EATHR/AKET%=1.9
FATIEEM=1. 9 ZGHITTIKHT k=1. 8 REARALAEANT *=1. 8 ZGHhriiiiE *=1. 7 FERTERFHRES*=1.6
GETIE *=1. 6 ZGUHT LR *=1. 5 BUEFTAk=1.5 ERITARIE*=1.5 L REHRKIM=1.5
HGPERTAR k=1, 3 REAVEXIRA=1. 3 FIRTIMEHT=1. 2 FhErTEEHT % =1. 2 FELATLE *=1.1
FATERTIIEEF k=1, 1 KERETE K k=1, 1 REETARE % =1. 1 PEERIMR*=1. 1 AETEE*=1.1
FEMT EE%=1.0 FREFMEFITk=1.0 FREMAEIT%=1.0 35HATERE *=0.9
REARZEBRETKE %=0. 8 FHHAEIKAT %=0.8 J\HTHAHNT k=0. 8 FHHT = FAHT*=0. 7
FARTERRATHIA=0. 7 /KRR P%=0. 7 EALRTEAE=0. 7 FalfRH—O =R %=0. 6 [LEHT FERE *=0.5
REAV/NERT B J % =0. 5

BRoXMI =R % =2, 3 HOX BRI %=2, 2 IEHTESFr %=2. 2 &EF » BET=H)JI[%=1.7

TR T =1 7 (ERH =W k=1 6 EEM)IIE]*=1.6 AOEHTILE *=1.6 FEEHEE *=1.5
o ERTHER k=1, 5 AT % =1. 5 SHETIERT *=1. 5

PEETERAT =1, 4 P TRAT k=1, 4 EMREE *=1.3 AAITHR*=1.3 KEAZE=1.3
NI A =1, 1 FEILETE T *=1. 1| HAEEE *=1. 1 BRI =1 0 TR *=1.0
HERTHE *=1. 0 EAETRFN%=0.9 IR *=0. 9 EEFHTHEH %=0. 9 EEFH M5 %=0.9
TTACRT L O % =0. 9 EIETEEERTHAFD *=0. 8 F7 B AERT %=0. 6 BEETEMERTEME*=0. 6
FEERTTTAYS %=0. 6 TS HT %=0.5 /INAH/ N %=0. 5 FEREEFHHES %=0.5

R PN=0. 5

BIFH FHEET k=1. 6 Z(LHERAT=1.5

BERTHS B RETk=1. 4 FEEIHZETE %=1.3 BEMAFRT %=1.2 )IHIETE k=1 1

KIFTHTEAG *=1. | RIFFTHTT) BT %=0. 8 EAUHT/NERTEAL=0. 7 SEF T 2 (0] %=0. 7

T/ INR T k=0, 7 JREFATRIGHT k=0, 7 SEF T8 IHT =0. 6

H ET A TAHGE % =1. 6

H B ATREIAT % =1. 1 77 EHkAT %=0.9

HEZEF THE R %=0. 6

35° 29.4" N 137° 31.7 E 16km M: 2.8
R FHE PR % =0. 5
R | TR % =0. 7

34° 34.8° N 135° 28.8° E 11km M: 3.5
KA B sk =1. 8 KRPKKRIERRE *=1. 7 KIREFFRKEFFF*=1.5 KRR ILART %=1.5
KERHTE) XL *=1. 4 J\BTAR *=1. 4 EHEKTRDE *=1.4 KPCTFEFXFEFES *=1.3
KIXFRERTFR=L 3 RIRERRX B A k=1, 3 KEBF R *=1. 3 KIREZITXMEIRE *=1. 2
KRB 5 K B NI k=1, 2 RBIRTTH KGEHEAET=1. 2 KBS P % =1. 2
TF-EARBAT ARy k=1. 1 RBRFAfEE KAMEET % =1. 1 KEERFALRH A MIT % =1. 1 JRAETTREN *=1. 1
SF O THIRIRASE % =1. 1 BEHSFH *=1. 0 EMATERME*=1. 0 FEEHETEFH %=1.0
KIALRZERET *k=1. 0 {AINREFHE R k=1 0 {PNRETH&FT*=1. 0 PREFHTZH*%=1.0
HARPRFFEAAL %=0. 9 RPIRTEFRKEL *=0.9 KPR EHELE *=0.9 KFERKE *=0.9
KERFORFFET % =0. 9 RPRFGRRIX A =0, 9 & HATAET=0. 8 KBAEILTHHEL *=0. 8
ZRBFHRLE % =0. 8 KHRIRE X TTHT 5k =0. 8 KPRKAFHT LI *=0. 8 FAFRHTZERT % =0. 7
KIRPE R ISR % =0. 7 SRETTHHE %=0. 7 KIREATHRE KULRNT =0 7 VOfGEBE TS % =0. 7
KBRERTTE X EBRET 3k =0. 7 KBRfEE XK@ % =0. 7 KBRES RIXAEEE % =0. 7 {AIRFET A %=0. 6
SN THERT =0, 6 KRKKEFX _EART %=0. 6 RIEEFHHE *=0. 6 KA XEREAIE *=0. 6
FIRHE) XA A k=0. 5 AFnETERT%=0. 5
FRemATPEER *=1. 5
EEETEIR SE % =1. 3 [REMTRIAN *=1. 2 MHFTTART %=0. 9 EIRTIMiIA*%=0.9 FHEMT L-r7%=0.8
FRERTR BN % =0. 8 FEHIANT %=0. 7 BIRTHESR %=0. 7 BEABHTIEMTTE %=0. 6
TEHTHEER % =0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
T 1 FHETHFIREEE=1. 0 /UG \Ek=0. 6 FEMR XS *%=0.5
SUEIR 1 FEEMERMT=0. 9 i) I[HHESET *=0.8 PEETFEA%=0.5
139 |28 02 58 | REifE 27° 28.5° N 142° 27.0° E 38km M: 4.3
HURUER 1 ANVEFERRE=H A L=0. 8 /INEFAA B TERT=0. 7
140 (28 07 40 | <) BTG 35° 14.8 N 139° 01.3° E 3km M: 2.5
FZR) 1[5 1 /AETAE=0.9 BERTBIA%=0.9 (LAATLAL %=0. 7
141 |28 13 37 | REFEALER 36° 47.1° N 138° 32.6° E Okm M: 2.6
REFE 1 BRLTERILAESFET =0, 7 (L1 / PIBTVEBHE % =0. 6
142 |28 16 57 | HHREBTHE 23° 57.3° N 122° 24.3° E 24km M: 4.8
TR eI 1 SIREETAERE=1. 0 SAREETHM=0. 7
143 |28 17 34 | vRistiglsk 41° 24.9° N 141° 20.5° E 1km M: 2.5
HAE 1 HUERFE *=0. 6
144 |29 01 08 | ¥EABITHE 26° 17.7 N 126° 56.6° E 2km M: 3.4
TR 1 ACKEMTIL=0. 8
145 |29 02 51 | REFEALES 36° 35.9° N 137° 51.0° E 7km M: 2.7
EBFIE 2 /NIRRT *=2.3
1 EBFHEINHETHMT %=0. 9 KETH&FE0. 7 REFHH5%=0.6
146 [29 07 13 | FIERF 35° 21.5° N 141° 11.3° E 35km M: 4.6
THER 2 WIAHERG %=1 7 W RHlRETEE % =1. 6 BRI F2H%k=1.5 HRA#ilE k=15
1 JE#KE *=1. 4 BARAx=1.3 BEITER *=1.3 HetAEE*=1.2 JEfpEEs N *=1.2
JEEA =1, 2 FRA R =12 WIAHARF*=1. 2 JLHLEITA B x=1. 1 MBEH4S R *=1.1
—ER—E=1. 1 ZET%E=1.0 fFLUTHREAEE=1. 0 BEmAZETE *=1.0 $kFH#ErT*=1.0
TFHEF G XHRAT % =0. 9 HE)IITIARIE *=0. 8 BLAMTHEIME=0. 8 #kv)I|OHT=0. 8 BHRTIHTE *=0.7
fr%?;ilzowff—o. 7 FHEPRXFgE=0. 7 BRETEA=0. 7 FEHEFYME=0. 6 EHETREA=0.6
BEJ 1T\ =0. 5
/s 1 WHATEH=0. 6 HFETT4£E=0.6
WER 1 ERETAR k=1, 1 SWoERXFR%=0.9 S EEMRAH*=0.5
7)1 1 X LFHET=0. 5
147 (29 12 57 | E%kE 32° 50.3° N 132° 07.1" E 40km M: 3.5
EhRIR 2 EFETHNEE % =1.5
1 EEEITH =1, 1 R0 %=0. 9 BRI —AAL %=0. 6 FAETHESIT *=0. 6
=% sl 1 TEEMRMTk=1. 1 KARTELR %=0.5
Ko 1 EfAMFE *=0. 7 FARATEART %=0. 6
IR 1 &R = EH=0. 8 FERMITALIRRT &L *=0. 5
148 (29 16 05 | ZsiEah 36° 19.5° N 140° 55.0° E 36km M: 3.1
PRI 1 BSCHIBIV NG k=1, 2
149 (30 01 06 | FKiZWMEHP 36° 08.7 N 139° 48.6° E 53km M: 4.8
TR 4 fAEHEERT %=3. 6
3 KETHEART k=3, 1 FEATHOH %=3. 1 TLEITIRE %=2.9 HATHRET%=2.8
AEMETHHRT k=2, 8 EET RS k=2, 7 KHTHEET % =2. 6 AEARTTEREET % =2. 6 REEAFIETHE *=2.5
B E 0 HRME 4 BT %=2.5 BHET FARRT*=2.5 BHHAMRAT %=2. 5 BiGTHEHET *%=2.5
ARG ET k=2, 5 AGTTSEANT %=2.5 AT ERAARET *=2. 5
2 VRHETTARET*=2. 4 FEATEVNI=2. 4 Frdbtsii k=2, 4 RKETARFR k=2, 4 #)I[HRE*=2.4
LY HIHRET k=2, 4 HEEMFHET=2. 3 HAETRMERT=2. 3 (IR TEALRIT % =2. 3
) I|[THARGRET % =2. 2 WRABTHA=2. 2 Z &0 HATAT =2, 2 VB HHHIE A PIHT=2. 2
HIRDHRTREEFIR k=2, 2 AiETHE T RAT%=2. 2 KHETETHEFHRT %=2. 1 SEARATRAT *=2. 1
)| FEARET % =2. 1 1)1 [T E % =2. 0 BEHATHH:%=1.9 HMET FEFM *=1.9
FEBHEFOR o % =1. 9 AETIRFRT *=1.9 FIFTHEHETE ) k=1. 9 (FRRTHERET*=1.9
HEENTAE % =1. 8 HEENTHA %=1.8 ¥JIITkf bsk=1.7 KETHHIIET*=1.7 BHETHETZET %=1.7
AT ATART % =1. 6 mIEFTRMIET k=1. 6 It k=1. 6 HEET/ M k=1, 6 EFHET FHH*=1.6
JERRAITT AT sk =1. 5 FRRRTAER % =1. 5 BRI *=1.5
1 oSBT SRBT k=1, 4 SIRTHEIAET k=1. 4 SIRTTHET %=1. 4 %) [THEE *=1. 4
W HALRERT *=1. 4 EEHLAT=1. 4 BEELAT L k=1 3 AEHIRfT=1. 3 ZfhZzeH *=1.3
2 SBTHE =13 M HET /N k=1 | EiEsET k=1. 1 720 HBTH%E %=1 1
BT EET k=1. 1 FEE LEPATIFnsk=1. 1 BRETEE k=1, 0 ZPHAH:HET*=1.0
TRETEET R - SR k=1, 0 REFFETREFF %=0.9 /) HBTAili*k=0. 9 Sl FEH *=0. 5
PRI 3 HAETAAE=3. 3 SRATBIL *=3. 0 SERITTAH*=3. 0 HHEREMILIT*=3.0 1@ 4=3.0

A RITHAGRE % =2. 9 BYITHIIME *=2. 8 /K HPURAT *=2. 8 B [HiEME*=2. 7 HEERE T _L/NE*=2. 6
AFTHRET=2. 6 T R k=2. 6 AR HRART *%=2.6 RKFHTHLE %=2.6 AKFHTHHET *=2.6
ST =2, 6 A TAiE=2. 5 ST *=2. 5 HRMHA T *=2.5 FRT/KEERANT %=2. 5
B3R %=2. 5 > IIHHFZEEE %=2. 5 /NEEM/ NI %=2. 5 THmHHER %=2.5

HPETYEE 7 B %=2.5 “GRmth =25
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B

& oo B E

fEEE kS s B
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AR

BRI

2

3

ASEAiERTk=2. 4 D= bR THEHEE *=2. 4 FEFEREHIL *=2. 4 |EETEA*=2 4

O *=2. 4 FERD/IMEH *=2. 4 FPET Pl k=2, 4 AR F4R*=2. 3 BEATARAT %=2. 3
YL k=2, 3 FRAT P k=2. 3 TEEM R %=2. 3 FRIMT/ME%=2. 3 BFERETHE O *=2.2
TR FREF k=2, 2 BSCHTBN /NG k=2, 2 TEEMAIRET %=2. 2 BERTAE % =2. 2
WTHMN D HHEEA%=2.2 S THASVHEHER *=2. 1 /NEER LR %=2. 1 HEKHATHITET=2. 1
W HaEH=2. 1 B+ ERAGER*=2. 1 S IEHREE*=2. 1 2T D SHRFHE *=2. 1

RN TELEE =2, 1 FEgiri T WA k=2, 0 Bkl PRk =2. 0 SPATTRMI*=2. 0 BUF HME*=2. 0
OT= B2 a1 x=1.9 177 EdE k=1. 9 HERTFE L %=1.9 $#ETEL*=1.9
BRETHIIGE % =1. 9 OV= b7l LAT=1. 8 [ RETH =1, 8 FRyf i i@ %k=1. 8

I TR k=1, 8 AR AT % =1. 7 DI DLW *=1. 7 AR *=1.7
EIRTZZ R k=1. 7 BE/ TR *=1. 6 )\ TRETEL *=1.6 FHEXMATRFHT*=1.6
ITHTIRRAE =1, 6 FIRRNTAR)I1=1. 6 HHEXHETIHTHET %=1. 6 KIEFEETIEAI=1. 6 $£MTIR E*=1.5
HEERETHPE=1.5 FHKE MM *=1.5 FEKXETEm%<=1.5 FiiEH %=1.5
BFETHE %=1 5 EHFZE*=1.5 SMAT#M=1.5 FHRETEHE *=1.5

BETRRC k=1, 4 Rglrisemk=1. 4 FRlrifbiek=1. 4 75U *=1. 4 JCRIRATHIFET %=1. 3
FIRERNETTE k=1, 2 skt k=1, 2 JINETEE H k=1 2 FRdriaeid «=1. 2 WkmiH.2N=1.0
FPERTREIERT sk=1. 0 PRI D %=0. 9

PEBFTHEHRT % =3. 4 TEHARE*=3.2 TEHHY *=3. 2 FEE THIRENT=3. 2 HiAHTERT=3. 1
WA FERARTRER =3, 0 EARIRET AR *=2.9 FFIFTARIEAT*=2.9 E=)IETL 5 XX %=2.9
WEARTHIE TR A k=2, 8 MEBFT B B k=2, 8 FEVATHRER *=2. 8 Wik fHITER*=2. 7
PEBFTiThET k=2, 7 EARTI@AT % =2. 7 MR ABT *=2. 7 TEH/MEF%=2.7 BY¢riRRATHF *=2.6
HYETTSAERT % =2. 6 FE =T BT %=2. 6 /NUFTTIHT %=2. 6 25 FH]ZET=2.6
WEARTIAERTES FH k=2, 6 Wi ARTTEVERTZ N %=2. 6 BEVET OBEEF k=2, 5 /MUt ER *=2.5
BPRET AR % =2. 5 (EEFTT HYBET % =2. 5

FEETHARET *=2. 3 BHATART %=2.2 B¢ RET@IF *=2. 2 KAFHEE =22
HREMHAE*=2.2 AR %=2. 2 FFEITHAS%=2.2 BXHiETk=2. 2 FEEHHA *=2.1
FEETE*=2. 1 FEETAERT %=2. 1 HiAHE) I [RTEEx=2.1 BXHAE*=2.0 AR %=2.0
IRZEE LT s=2. 0 AYEHTRAYINERAF k=1.9 FikE < HHKFE*=1.9 IESELHRE*=1.9
AR *=1. 9 EMmHET*=1.9 T EETHE*=1.8 Fik& < LB %=1.7 BYErHd) =17
WEABRE BTN %=1. 7 BYehirPEi-l. 6 ERHRET *=1. 6 AT EA*=1.6

RS IUTHRAT k=1. 6 FIRHAET *=1.5 BZEHEFRTHERTE%=1.5

KHEFEAEPIHET=1. 4 AEEIRT S 0] %=1. 4 SARRTLE RIS *=1. 2 KHEFEHART *=1.1
AZERTRT-%=1. 1 BEEIR TR+ =0. 8 AVEHRMIEERM*=0. 7 B/EHRTEE=0. 6

AR PR % =0. 5

IZETIRFINR *=3. 3 AET FRR=3. 2 ERETARF *=3. 2 IZETBTE % =2. 9 RIFHTEF | T %=2.8
AT IA k=2, 7 AEHEEAG *=2. 7 AERTIARE %=2. 6 JIZET T ={%%=2. 6 JZEMALI1:0 %=2. 6
HORAILTRAZERT % =2, 6 AEATEE *=2. 6 FHESATHEEX=2. 6 FHEH M *=2.6
ITHRFERE k=2, 5 ABETHH%=2.5 /§)IFTEHE *=2.5 JIIOHHERDE*=2.5 LEFAR*=2.5
PETH *=2. 4 AETTEMH *=2. 4 HiEEENTAE %=2. 4 FBRTILR *=2. 3 THMAN*=2.3
PBEATR EE R =23 JI|OHiEA®=2. 3 FAEHABHH *x=2. 3 HFHE*=2. 3
RETHEEVE % =2. 2 TERELTH)I[ B k=2, 2 SEFmHH %=2.2 SV EEMIXAN *=2.2 REATHERT %=2. 1
BT ) k=2, 1 PBETRIL =2, | JLARMHART %=2,1 S\ FIREF*=2.1

R TERE k=2, 1 RTAE bk=2, 1 REARHAMT=2. 1 SV EHEXFER*=2.0

SV ERERXRFRT *=2.0 Iz FHRETEE*=2.0 SV EREXFRE*=2.0 RILITEZIL %=2.0
ANIRTRER % =2. 0 ARFETIEERT=2. 0 J\idT R =2, 0 #EHETERLE*=2.0 )I[SHTEE *=2.0
GRATRAES % =1. 9 BT R %k=1. 9 EBHRTEEF % =1.9 & ZVOETHIAR %=1.9 FEMAEIP*=1.9
T ER A %=1.9 (FEE/NE%=1.9 SWEREXAF*=1.9 &=k REXIEF *=1.9
V- EIETIX D=1, 8 YT T{H *=1. 8 MAEMTEIE *x=1.8 FHE L7 H*%=1.8
Bl AR %=1. 7 BRI k=1.7 FRAT A k=1 7 FRSFEE *=1. 7 FEITFE*=1.7
B ) ||BT RIS k=1. 6 JIEFEEIT %=1.6 S\\\-FRXBIFT*=1.6 =4HEE*=1.6
TRATI T %=1, 6 S ILITHI %=1, 6 BT EHT=1. 5 FEmiErkikk=1.5 F)IME/I*=1.5

E AR IBTHERT *k=1. 5 JIREATERT=1. 5 JIlAf =Y Fa%=1.5

& ENOUTE) %=1 4 ARIFEM *=1. 4 FAETIRR*=1.4 BLAAEEE %=1. 4 RETIAMR *=1. 4
TRUENTRRME R =1. 4 BB BT = AR %=1. 3 BRQTHIHE)I%=1. 3 BRRMIEH *=1. 3 MILETKEF=1.3
R AL ST k=1, 3 BAEETHANT %=1. 3 BTSN *=1. 3 BE=FHHTERALL*=1. 2

SV ERDGEE *=1. 2 SV ERMKER k=1.2 5 UAEFTHER *=1. 2 #aigk,r 2 %=1.2
AFEFRARE *=1. 1 EBEITLAARK=1. 1 BQH7*=1.1 BEmmEER*%=1.0 REETH4E*=1.0
JINEEEFHT/ NEEES sk =1. 0 /| NEEEFHT LMt T4 % =1. 0 5 UAEFRH: 3k =0. 8 FRRATIIA % =0. 8
ERRETAIEIRAT % =0. 8 HRAETTXI4E=0. 6 HRAETTIUIN *%=0. 6

PP TIEEZE % =3. 1

FATIAE *=2. 4 7 RHTHSIRT A % =2. 4 BHE *=2. 3 MATERT=2. 1 FLHETT{EIERT=2. 0
TR XAE BT k=1. 8 GHTEET x=1. 8 )\ THTAFIMEBTH *=1. 8 JHiZeri H DOH=1.8
VRILTERNA *=1. 7 EIFTRRR k=1. 7 BFHTEREERIE % =1. 7 FIA&FT*=1.6
TERGEXEART *=1. 6 FRHERRZH=1.6 RETTE %=1.6 HATHKEH*=1.6

FFAF IRk =1. 6 Z LB/ Nk =1. 5 FHEFRXHEET *=1. 5 AFFRA*=1.5

VEBHEE *=1.5 FHTLEE*=1.5

ERAERIRGHE *=1. 4 FRAR *=1.4 [UEHATHES *=1. 4 TEEEX/NAH*=1.4
TFHEERXOVE=1. 4 )11/ \IE*k=1. 4 [HLHIHFE*=1. 4 FIETERE*=1. 4 FEPRXFRE=1. 3
VUfEHETHRENE *=1. 3 FIPFETAS R k=1. 3 FEATEE *=1. 2 THERIEXMEMEF*=1.2
ATk =1. 2 TIELATIERESET k=1. 2 FRRETHIRASS *=1. 2 FEEFFEHE=1. 2
FRETAET %=1. 1 HiRAHE«=1. 1 EE&HAHFE*=1.1 ZHITLE=1.1 EFEIERE*=1.1
FEATPIR) 1 k=1. 1 {2 HITHREG %=1, 0 BEMAEENE *=1.0 ILRTRETE LR A=1.0
FHEFRIL k=1, 0 AREHEFERT*=0. 9 TEERXISDAEF£=0. 9 JEHREIEZP%=0.9
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I\EHT )\ %=0. 9 HETHHHTE=0. 7 —=0—5E=0.6 |LRTHERD *=0.6 fELTHREAE=0.5
ARFEEEFAE=0.5

EHEATKE *=2. 3 fEETHIA T EE=2. 1 BFTHE*=2. 1 REMTHE %=2.0 FJIIF/ e %=1.8
ERITRAE *=1. 8 W EH/MaiE=1. 8 RIGHTRIF %=1. 8 ETHH *=1.7 W& =FfilT=1.7
HEETIN | HER k=1, 6 WX HiHEAk=1. 6 FATHTIETE *=1. 6 {R/THTZHAE=1.5
BRTER) N sk=1. 5 BT /\BELL k=1.5 Wb HigiETk=1. 5 AT RHET*=1.5

TE S REIT FAGE R Rk =1. 5 ARZERTALE *=1. 5

)[R *=1. 4 SERBTRERE k=1. 4 FOgIRAER sk=1. 4 /NEFHT/NEFHTHT % =1. 4
FATTTHEARAT =1, 4 REIMT LR k=1 3 /NEFRTHRSE * =1. 3 FFTEIN=1. 3 HATIATRSET %=1. 3
RIRAT—AA k=1, 3 1@ IREHT FAGE S %=1 3 JIIPIRT PR k=1 3 ERILTTHIRERT *=1. 2
TARATHEHE *=1. 2 )R] R %=1 2 MFEET/ AR k=12 WhE I %=1, 1

JIMEETAR , O sk=1. 1 HEETR ) I=1. 1 JHPA BN/ NLAER=1. 0 EATTH#REIET=1.0
BREMNEAEA *=1.0 MIEETHERXIERT k=1. 0 KEHAE *=1.0 AFTHFIER*=1.0

B FTARIR P k=1, 0 THRETHEA: % =0. 9 FAAEMTVER % =0. 9 ZHE) | [FHAASHT %=0. 9

TR %=0. 9 WIAETHIASE » Frx=0.9 “AKATHIMH*=0. 9 fEETHS %=0.9 KHEHTES F%=0.9
REERT TAA k=0, 9 FREEFTFFHR =0. 9 REAFEAZLFT*=0.9 ERLTHEAH=0.9
FrHETAHY N % =0. 8 EERTANE % =0. 7 JIIPIRTT)1PN=0. 7 BEEERTH5=0. 6 & & HIAART=0.6
FIFEETHEBTX = BHT=0. 6 Ak EiAlE %=0. 5

BT E BT k=2, 3 BRI K EH T % =2. 1 /NEf/NIET % =2. 1 BRTREXRAFA=2.0

HOR X AR k=2, 0 BURALKPE & R k=2, 0 BEURSXFHEL k=2, 0 FMTTE-> DO Uy k=19
BT HEA % =1. 9 HFUSURX AL *=1. 8 FRUM) X HE *=1. 8 HATHEA XA %=1. 8

RGN KR k=1. 8 HEURIXAHIART *=1. 8 BURILA/IIXKhi=1.8 NEFHiEZP*=1.8
FIREF TS e BT % =1. 8 HEFTHAIA *=1. 8 ZEEMBIF *=1. 8 TR ER *=1.8
INEFETRAKT k=1, 7 BN UTTEERT %=1 7 {EHETHE % =1. 7 TR EEa*=1.7

HOR BT k=1, 7 BRALX AR *=1. 7 MAURE X & STk =1. 7 EAE X E R *=1.7
ZIEHBAR sk =1. 7 FRARTH/NSET k=1. 7 HFHET HAF0E k=1. 6 BRI *=1.6
HORURNIXALS) k=1, 6 BURHEHAX =R R *=1. 6 FRTHRA XA *+=1. 6

WA B IS k=1, 6 HEHUIGEARERT k=1. 6 BATIUTHAET %=1. 6 JAILHFRAET *=1. 6
HRAIH R k=1, 6 BARUTHRA T *=1.5 BARERZEE=1.5 B RKHERATIH*=1.5
RS ET k=1, 5 BEVLE) XA k=1. 5 AL |XEE *=1.5 \EFHAJIET*=1.5
HRFPHERE *=1. 5 R TRAXEER%=1.5 FEIRAT T *=1.5 BRmXpkL % %x=1.5
WX B4 k=1 5 BAGIMEXE AR *=1. 5 HESURXAR—Y & & %=1.5 FHEERTFER I *=1. 5
FHETHEME=1. 5 BT B %=1.5

FUR TR BT % =1. 4 BAHERWET=1. 4 TECURAM *=1. 4 B H BXHRET*=1.4
HRURHIXLEE) [ %=1. 4 BREERXTH)IET%=1. 4 FFZIEEHFE*=1. 4 BT X5/ %=1.4
HRUES X TEEAT k=1. 4 BUTEAXKSIA *=1. 4 FFEMKEIT k=1. 4 BRUFPHHET *=1. 4
BT TAREF % =1. 4 EHFHFA=1. 4 ENFTAL *=1.4 ENHE LR A *=1.4 SETEKk=1.4
b= DHHHE k=1, 4 FORFEX AR k=1. 3 FREE XA Ek=1. 3 HREBXERERE *=1.3
FUBHTILFART %=1, 3 BUHRRXEH*=1. 3 FRtAARIEEA *=1. 2 HAREXEE*=1. 2
INFFHRREET=1. 2 HREFHTHRET k=1, 2 BAUHE XA k=1. 2 AR EE=1. 2
HOREHXEME %=1, 1 {EHEHTES %=1, 1 BRVTHRXEE*=1. 1 B [[XEBT %=1, 1
SEITIREAT %=1, | FECHEXIEHE=1. 1| FURERXE F*=1.0 BUOHERXTH*=1.0
HREARM =10 B EHREFEE *=1. 0 HA/LHEXAF *=1.0 B KHXHEH*=1.0
HRKHR AR k=1, 0 IR k=0, 9 BRI XIIA=0. 9 MFAATE %=0.9

HRES T AT 5k =0. 9 HURTHERGE AR *=0. 8 HAUE S XHFRAMT %=0.8 HOHITEH:%=0.6
REEAZR) || KA RS =2, 2 BRIERHX A A THRHT % =2. 1 FAIEERERIEA % =2. 1

TR X B AT % =2. 0 JIIFFETATRER) | =2, 0 FEAUFRE KABBOREF % =2. 0 REEHFHEKIEMN L *=1.9
IR BT =1, 9 RETEAS RXORIAHT % =1. 8 REEARAS) || XIAH A AT % =1. 8

FRIETE XAART =1, 8 BHEFX|LFIT=1. 8 FHERLT /7 AX EEHIT *=1. 8 FHEEX _EHRAT*=1.8
FEIEAER) [[HHAEHT % =1. 8 RUEHFEX T 72T *%=1. 8 JIIFERXERE*=1. 8 FRFREXAR *=1.8
REFZFX BN k=1, 7 BEERIBE *=1. 7 SN = Y #k=1. 7 M7 L %k=1.7
FEETIRE *=1. 7 JEARTHRT k=1. 7 PHATHARE *=1. 7 fBEERXAE *=1.7

FEA R P sk =1, 7 AR L THT k=1, 6 )& B E AT sk=1. 6 )1 I&) | IEX T EHET k=1. 6

JINEF X MEIBRET=1. 6 &)1 [FHHE - 48 k=1. 6 ABFR P hde=1. 6 FRRR R XK HAL *=1. 6
TR SUHIIRT % =1. 5 )| IFSEEX B F sk=1. 5 VEEA TR *=1.5 HFEAThf=1.5
)BT HE *=1.5

1 REEHPDCILIRET k=1, 4 BEERET-IXPELE *=1. 4 BRRFEXFERAT =1, 4 BIREXKHAT *=1. 4

R X R RECk=1. 4 )RR A k=1, 4 FRRTREE*=1. 4 HEITIARPHE*=1. 4
FEARE o X i k=1, 4 BRIEPE X Aa7p & A\ k=10 3 AR X B A RGE % =1. 3
AR TE %k =1. 3 BEIRMEIX A5 BT % =1. 3 MEIREIXFRAT k=1, 3 ) IEEERX FIEE *=1. 3
BRI *=1. 3 KN FEEMH] k=1. 3 F&)IIRTE (L *=1. 3 JEARTFHMT *=1.3 FEAH FMELA *=1.3
FENEHERT X AL B BER =1, 2 AR KT k=1, 2 FEIESAR S IR =1, 2 ) IGFRAEX T HEF % =1. 2
3 TS rIR=1. 2 ZREFHEE=1. 2 (LALETILAE k=1, 2 FRREERIREERT % =1. 2 =ik LB %=1. 1
FREE R X ES *=1. | FEARRK AV k=1, 1 BRI AR *=1. | BREFERE LMNL*=1.1
BERTRE k=1. 1 ZEFHYR *=0. 7 MERX )1 %=0. 7 BZERETYEO =0, 7 FERATEA HET *%=0. 7
FEEEURRIR N ok =0. 7 FEARETISAS % =0. 6 FRIERT X AL % =0. 5

2 FERATI/SBET=1 7 MAETHERTS *=1. 7 FMAETHER/ NE *=1.5
1 BRETNL % =0. 8 + H BT k1L k=0. 7
2 HWRERFTR=1. 9 FINTHEIL_ ERE %=1.9 FE7 V7 ATHFES*=1. 7 5 [RTHEES & =1. 7

(LA RARIT % =1. 7 RN FRAE=1. 7 BNFRFT=1. 7 LERAEF *=1.7
TR =1, 7 FMNTRERTEE *=1. 6 KATHEIKT) *=1.6 &30 OIHRTEEL *<=1. 6
FARE=1. 5 USRI % =1. 5 i)l =HRBT AT k=1. 5

1 (LB EARET k=1. 4 & OWHETR R k=1. 4 BEFIRTHRE*=1. 3 HHi—ErFA %=1.3

- 91 -




VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
% o

"

0 e s it
@ E )

150

151

152

153

154

30

30

30

30

08 24

15 43

16 39

20 08

20 23

SRR ED
IR

PBIRALED
RIS

TR BEITSEA k=1, 3 Hifipk B k=1. 3 =4I BTHR %=1. 3 FEFEAT F8FE=1. 3
LTI =1, 3 RBIRATEEE k=1. 3 HZEFT FAFE%k=1.2 EPHHEJ’Q%E*ZI.Z
HRo R k=1, 2 B LR ET L k=1 2 PEEERT/INE k=1, 2 kT \fRETREE %=1. 1

ISR FTBAEFET k=1, 1 (LU RIRET %=1, | EHHET FE M %=1 1 B OEiE=1.1
AT B4 % =0. 9 FURATEBINT *=0. 9 |LFLH/INEPE %=0. 9 HERTHHE/1NE=0. 9
B T > REE *=0. 8 &L CIRT A %=0. 8 FHEE LA FHE %=0. 7
EEFRRGE O %=1.7
EEATHTFIA *=1. 3 FEFHTEHANE *=1. 2 FEATHEIE *=1. 2 EAFERTIA*=0. 9 /|NEHTEE %=0. 8
FEF)1 BRI %=0. 8 REFEAET FHiH %*=0. 8 STAHTE H *=0. 7 FLRETEE %=0.7
FAABAAKT bk =0. 6 BRHIRETIE/)=0. 6 EFHIRITEA *=0. 6 FEMCHETHEYCH %=0. 6
PEATHT/NEYI=0. 6 BRETEIINT=0. 5 FHHMEEY =0.5
2 EEmEk*=1.9
BEETRIRAET=1. 2 /MR %=1, 2 BHETHE T *=1. 1 #HBETHHRE=1. 1
FEHPFT LT 7 F=1 0 FEROEEM*=1. 0 FFTITEBEA %=0. 8 HEHETHZEREIN %=0.8
BEOE B BT *%=0. 5
F4 T4 H %=0. 6

= N

—

—

38° 43.6° N 142° 14.5° E 39km M: 3.9
—RIT BT k=1. 4 SSATHTERT k=1. 1 —RBIATEIRAT *x=1. 0 [ER=HHE EEFHT =0.7
A BT HEE K k=0, 7 —BIrTHRRAT % =0. 7 EEF 0T %=0. 6 FE&TRIEMT=0. 6
1 RAETHEDE %=0. 7 KULVATIRESAT % =0. 7 B =Pl 11=0. 5

—

37° 02.4 N 139° 34.9° E Tkm M: 2.6
1 FESEETRIR *=0. 5

35° 06.8° N 135° 415" E 14k M: 2.9
FEA X AL LR % =0. 9 FUERAE AU IAAIRAE AT 4=0. 5 HUHILFHR LR HTAHT 3=0. 6

—

36° 48.8° N 140° 35.1° E Tkm M: 3.0
EAkTZE R 115=0. 6

INEIRBERTE S 27° 51.6° N 140° 40.9° E 682km M: 8.1
558 /INEFATRES=S. 0

FRHD

o) 1 B

4 JNEIFAAR B =ZH H =4, 3 BRTTHEXKEN B k=4, 2 REURTIXGHE k=4, 2 BRUE S XARBART k=4, 2
IINEIERTAR B TEET=4. 2 BT TUHKRFRT=4. 1 B S *=4. 0 HATILXKAFRPIET *=4. 0
R BEA k=4, 0 BRI XL & sk=4. 0 BATHi[[X5%)11%=3. 9 B ARG RHAE *=3. 9
AT HX S % =3, 9 BATHXAR F *=3.9 HAYLHEXEE k=3, 9 FAEUE S XK HART =3, 8
BURERIET=3. 8 BB S BT % =3. 8 BRI %=3. 7 BAURSZ XK TEH/EET %=3. 7
FRUBSHXNIA =3, 7 BRULF) X Hh0e=3. 7 BURHKE AR *=3. 7 BHEX 4 %=3.7
BT M KA % =3. 7 HEUEAIXAHT %=3.6 UL [XANE *=3. 6 BEZH=3.6
FALIXKEE 2 JF % =3. 6 BRI XELH % =3. 6 HUTH X A AFETEET %=3. 6 FAHBRIEA L *=3.6
HRTHX EHE=3. 6 HrEEXmEHF L %=3.5 HEFOSURXKIFE*=3.5 & » BF=3.5
HRRKHARAPIE *=3. 5 BARHANXART % =3. 5 FREEXEMM*=3.5 A TCHXE R *%=3.5
HOR T XEBIT =3, 5 B AURAGXARERT =3, 5 HAUHEXE Rl *=3. 5 BB XE IR *=3.5

3 HRHMEXFEFTE=3. 4 B E XA AT % =3. 4 FRUURX AR — Y& & %=3.4
HOEHIXH RB k=3, 4 BURERH XA 1=3. 4 R [XIART =3, 4 F5) X *=3. 4
HREAIX )BT % =3, 4 BRI ASS *=3. 3 BB X TR *%=3. 3 B rPEFXIIHH *=3.3
ESFHFA=3. 3 BRI *=3.3 /\LITE L/ T F%=3.3 HEHEX %A *=3.2
HRETER E AT %=3. 2 B HXARRR *=3. 2 B RHRXZEE| %=3. 2 BTt AAKR *=3. 2
BT FTEA: % =3. 2 BTETTHET k=3, 2 /NEHTANT % =3. 2 B H X AFRfT k=3, 1
HUR B AR k=3, 1 BURHFEFX AR k=3, 1 BRI % =3. 1 BRI REHF *=3. 1
AN INIIT =3, 1 FASIUTTANT %=3. 1 HATILTTSEERT =3, 1 E5=FiiAZ *=3.1
R RV % =3. 1 (FERBITIEE *=3. 1 /AT =48=3. 1 B x=3. 0 LEEHBIF %=3.0
FEREETZEA#=S. 0 BRRMARKEERE*=3. 0 FIAHXHER %=3.0 NEFHiEZN%=3.0
BB FEFRET ®=3. 0 ZJETEFR %=3. 0 FAT/NGET*=3. 0 BAHAAX Z8AE%=2.9
RS RT %=2. 9 BRI |[XEE *=2. 9 REREFET %=2.9 AT > Uy L*=2.9
AT THAREF % =2. 9 B BT k=2, 9 JATLHTARAN] % =2. 9 HABKTIANT %=2.9 =FfHE=2.9
R KPTEAS=2. 8 BEUAFTHZFET % =2. 8 HEUFTHT ARG *=2. 8 HEEHTH T %=2. 8
EsriiE ARG *=2. 8 IEMET R *=2. 8 SLEETEEL*=2. 8 FHfEmI45HR » % % =2. 8
B AR EAS *=2. 8 BATFIENEIL=2. 7 FrEtKE=2. 7 N\EF1ia) BT %=2.7
SETRET =2, 7 THHEAT-FEF *=2. 7 FrEfAk %=2. 6 =AM GIERT4=2. 6
BIRFTILTIANT %=2. 6 Pk L%=2.6 HX HEFHFE*=2.6 HEKEFTE/1=2.5 /\LETE7=2. 5
TEAETEAE % =2. 5 \EFTHIAENT=2. 5

2 HHETT ABFNE %=2. 4 MREFES%=2. 4 FFTREN=2.3 A OHITVH:*=2. 3 MEENE&R=2.2
PFEREETTTAT=2. 2 BZEERTK) I %=2. 0 FEATZURE=2. 0 MFFATE *=1. 9 WEFES*=1.8

558 “EATHE =5, 1

4 FERATR *=4.3 F8)I[BTE L %=4. 3 JEARH NG A k=4, 3 FEEFX L TFHT %=4. 2
FRIEP X LRRT sk=4. | ¥4 THRE *=4. 1 /NAFEHIKE =4, | HRFEX B E%=4. 0
FEIETHIX A7 & T U k=3, 9 )1 IRF) | IRFIX T SBT3k =3. 8 ARSI PE X IEAMT % =3, 7 AR X | LF-HT=3. 7
R+ A X FE R %=3. 7 EARRTHRT %=3. 7 FeP X A AKIE *=3. 6 ALK B FHAM] =3, 6
RIS KFIRAT % =3. 6 25 4 I 2E 4 I6=3. 6 JEARTHZFHT %=3. 6 11| KFHHATL T %=3.6
REREALX R A L% =3. 5 TRTERET %=3. 5 FEIRTARE*=3.5 FRIR M- smaE %=3.5
FEETRS %=3.5
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HEEE kS s B
G+ H & )

3 HEEEXS AR k=3, 4 BN [FEAE0T % =3. 4 )G ERTXER) | %=3. 4 FERATE] A %=3. 4
FBERTTE *=3. 4 PHITHEE *=3. 4 BLFEX T *=3. 3 FRIERX AT %=3. 3
REBX b AR =3, 3 REURREXREIE % =3. 3 AR X AT =3, 3 ARUtHFERZE LA E*=3.3
PERFTTFEAR % =3. 3 FRIEARES) | |[KAPR T k=3, 2 RIS ||[K ARG AR ERT % =3. 2
FRISR T B XAFHT k=3, 2 BEIHBEA X ARk =3. 2 )i IR X = RIfT k=3, 2
R R X IMZFERRT=3. 2 RBERT A 7Tk =3. 2 FEIRAIR XESHA R % =3. 1 HEIeHIb e P % =3. 1
RERIEAX = 88 %=3. 1 )RR/ IMZRT =3, 1 #ZEEHYEOE=3.1 ZiHmlET%=3.1
RFNTH TR =3, 1 Al rR =3, | FEARFURRRAGAS k=3, 1 RIS FLXARAHT % =3. 0
FRIEAIRX B % =3. 0 FEIRAIRIXFRT*=3. 0 MR XL 0T % =3. 0 REeHEm X FLILE B ES % =3. 0
AP X AL B % =3. 0 AR+ B AT % =3. 0 SRR/ IVE 74 %=3.0
RIS I %=3. 0 ) I IS R E R % =3. 0 FEIER T KA RS % =3. 0 HRIES R XA R, %=2. 9
FEREE RX IS =2, 9 SRR )1 =2. 9 MHER TR E % =2. 9 MR FERIEN L *=2.9
*ﬁ(ﬁ EX 7 JEHT % =2. 9 REECEKHINT %=2. 9 JIHRAE R T & %=2. 9 JIIEFRER A %=2.9

FERHRR k=2, 9 BRI HEE=2.9 BB *=2.9 M HEETHEYE%=2.9
JIGFZBEIX B % =2. 8 SRATHEINT % =2. 8 FEULHT KBS T %=2. 8 JI IRFEEX FRAE % =2. 7
SEF-TARRL k=2, 7 BRIEREXORRE % =2. 7 TR % =2. 7 15 IR 7 45 % =2. 7 FARTR X i de=2. 7
FEAE o X i k=2, 7 ABRERRX R k=2, 7 FERUFRX AR % =2. 7 ELEBHTE %=2. 6
FEREE P KB4 k=2, 5 FARFRT XA % =2. 5 BERKATIER k=2, 5 MEIREKAEER %=2.5

2 HEAVETIYARET %=2. 4 BEILNTHEAN %=2. 4 |LALAT LAk % =2. 4 2B A [ k=2, 4 FEERX EF % =2. 4
TR G ok =2, 4 /NERATIAEF=2. 3 AR/ N =2, 3 FEREFREX =2, 1
FEARMT A =2, 0

585 FHETHAFHTH % =4. 6 FBEAFTTR %=4.5 Eﬁﬂvfﬁ* =4.5
4 PEEMREE LR k=4 4 JIIOHFPERDE*=4. 4 BEATHRE*=4.3 JI|OFiEAR*=4.3
FNTERD k=4, 2 JUEI k=4, 2 F)I[HE)* 4.2 SNz FRER KGR *=4. 2
INETTET *=4. 2 AT TEREF % =4. 1 FHTERk=4. | AETHEMG*=4. 1 FEFMHE*=4.0
AEHLE*=4. 0 MET F=fR%=4. 0 SW-ERXKPRE*=4.0 FEM_FFH%=4.0
DA RFIAR =4, 0 FEARTTHZRM %=3.9 &L RIS *=3.9 Z4PmizemE *=3.9 JIIAfi=>"F1*=3.9
REFLE %=3.9 (FEN/NE%=3.9 JI|EITEE %=3.8 X\ /- FFRX FH%E %=3.8
FHEHHIEE % =3. 8 NIZEMALI0 %=3.8 S\ = EmXBIFT*=3. 7 {THMHRIH *=3.7
& RRT S %=3. 7 SEMHRE*=3. 7 £ B ="V A%=3.7 IS *=3. 7 {THHANL*=3.6
AET FRE3. 6 AMRETAMA *=3. 6 FRITHYH *=3. 6 AEATZEIR *=3.5 HE =FHMEALR*=3.5
éu\f:ijt”é.“lzjcﬁﬁ*:a. 5 XUV RIBKIRIR k=3.5 S\ /- ERAXGES %=3.5

3 RERTHEHET %=3. 4 JRETT)I|HE %=3. 4 FH LR *=3. 4 L;%‘fﬁztsﬂﬁ* =3. 4 HiATIE A %=3.4
%uz‘ufﬁr*d‘\'*—s 4 BERTRR =3, 4 S EEMRAI =3, 4 RERHTRET=3. 3 A4 %=3.3
’f%)llfﬁj:ﬁﬂjﬁ* =3.3 SV FALXEE *=3.3 X\ EIHfXER F=3.3 SV EFERFER *=3. 2

REASTHILREE % =3. 2 JIEMHR *=3. 2 HFELRENTAES*=3. 2 JARFANT *=3. 2 FEHT(LH*=3.2

B )| BTHEPY % =3. 1 BT EAK*=3.1 HEHEFR*=3.1 S\ ERMXKEE*=3.1
ARFEFEERT=3. 1 AREMARE *=3. 1 BANLUTAAZERT %=3. 1 )I[ErHifEET *=3.0
FTRTAACA ST % =3, 0 FEILFAT AR I3=3. 0 5 UHEFHEN *=3. 0 AR %=2.9
FAESTHANT =2, 9 FEMEF AL %=2.9 BT /)1 %=2.9 GAHHIT %=2.9 JIEHERT=2. 9
FHRFIEAR %=2. 8 5 CAHEFHIARF: *=2. 8 BT k=2. 8 TRATRA *=2. 8 V8/IIHTHEH *=2. 8
FEULBTAZIL k=2, 7 MEILRT R E =2, 6 BRAQHT RAT=2. 6 /)NEEEFHT/IVEEEF % =2. 6 ARAETIAI*=2. 6
&&:Fﬁi&ﬁﬁ*ﬂ 5 & EHPDETHAR %=2.5

2 By EM) BT TR k=2, 4 BUARRTEAR =2, 4 HRERTRE % =2. 4 SEPHTERET %=2. 4
FRPTES bRk =2, 4 /NEEBPET IR WA % =2. 4 RRAHTAEF bk =2. 3 /N[BT REE *=2. 3
& X DSOBTE) k=2, 3 ARAEFIXTAE=2. 3 ARAEFTERAT % =2. 3 ARAETIAASE % =2. 3 FRACHI T H % =2. 2
FHEATEE =2, | BRI =2, 1 /NEEEFHTTE =2, 0 FRAQTHHE) 1% =1. 9 BRERALATIEIE: % =1. 8

4 OUFHLOTAINER=4. 3 D<IEA DLW E %=4. 0 BLRmit*=3. 9 HEm/H4=3.8
WARRTIHTA T % =3. 8 BUFiHE x=3. 7 HRI/AKUEETGHIT *=3. 7 KBTS HET *=3.7
FREEAIT T KB =3, 7 ZRIET/ MR % =3. 6 YRHEFH=3. 6 JANITIFIEH *=3. 5 BERT/EAT *=3.5
ST k=3, 5 PRI %=3. 5 FgifaT*=3. 5 FElibie %=3. 5 A Mmii=3. 5

3 EFKT TR =3, 4 /NEET EER*=3. 4 KWHTTH{E %=3. 4 TERRZ%=3.4
OEH/INE*=3. 4 FEBT/IMEH *=3. 4 SFATTAM *=3. 4 KETEA0T %=3. 3
BUPETT NHL k=3, 3 TP O k=3, 3 A4JI[THERE % =3. 3 AT /\4B*k=3. 3 LRmiaH*=3.2
B ESR M k=3, 2 HIEHPEH%=3. 2 S IEHKREAR *=3.2 Hiim FeEE*=3.1
D AXHIFEFRE =3, 1 TIfHERIR % =3. 1 Wit %=3. 1 YTRmL*k=3. 1 MM FH*=3.1
B WATHARAT =3, 1 BB B %=3. 1 B rThifkpr+=3. 1 [ EATHL*=3.0 FIHRATA)I=3.0
FPETTHEE 7 B %=3.0 239 A0 ) BT B %=3.0 /NEEM/NII*=3.0 H#mTHE4=3.0
TWIRHIRZN=3. 0 N\ TRETES %=2. 9 ARG *=2. 9 &kl k=2. 9 BLF(mHIGE*%=2.9
TETAIRAT % =2. 9 BEMT AL % =2. 9 IREMTFARRE LI % =2. 9 /KT %=2.9 {TH T E&E*=2.9
INEETEA *=2.9 KIREWETEAE=2. 9 KIREEWETTE T %=2. 9 JLZIRATREERT %=2.9
TN D BITRFNE *=2. 8 TR %=2. 8 1T HHRAE *=2. 8 KFH&NT=2.8 ATt k=2.8
FRBrLe =2 8 FRiiZaRE +=2. 8 FlilHiT W %=2. 7 HIEXKEFHER=2.7
WEERETAET %=2.7 A+ ERAEE *=2. 7 SR %=2. 7 ERFZHE%=2.7
SRHFER *=2. 7 SRS *=2. 7 O/=bAR)hiaa)l*=2. 7 Mk L*=2.6
OB TS =2, 6 FHeAHTEMNT %=2. 6 #)I[HaHi*=2.6 FHeXETHE O *=2.5
17U *=2.5 $£MTERE=2. 5 AFHINERT *=2.5

2 HILHBNIINGRS %=2. 3 HFeRE LT *=2. 3 BYIFRA *=2. 3 OV=bHAansil / FiT=2. 1
KA =2, 1 FRERE b/ N k=2, 1 SEATER R =2. 0 FIEAMHKFET%=1.9
R TETHET %=1, 9 KEEETRRERT % =1. 7 Wl EHmEElk=1. 7 FHEXHETHETRET=1. 6

4 EIRRETES =3, 8 {EEFT@FHT k=3, 7 B AR bR k=3. 7 HiARTH ST %=3. 7
WA TRAEMABTHRR % =3. 6 {ZHF 7 BT %=3. 6

3 RFIFKIERT k=3, 4 /NUFHRET %=3. 3 TARTERT *=3.3 TEHY *=3.3 KHEFEHEEE*=3.3
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& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

=

w N

HiARTHICERT B H k=3, 3 /INUTHER %=3. 3 T HE RS %=3. 2 SFE =7 HIRET k=3, 2

WA ARTHABET=3. 2 AT AT %=3. 2 (EEFimA R *=3. 2 FEETRE A *=3. 2 EW i HET*=3.2
BT k=3, 2 B HAE%=3. 2 IZENTFF%=3. 1 ATEETHIE *=3. 1 TP riRAfREET=3. 1
Wik&< HHRFE *=3. 1 TR/ %=3. 1 Hik&< SHEE)[%=3.0 FTHTHAIE*=3.0

Wi ARTEVERT ST % =3. 0 BNERIR R & 7= ZWT %=3. 0 AT HETAS *=2. 9 25 FHT3EF=2.9

H YA % =2. 9 HEABRE R/ %=2. 9 FEETHHE *=2.9 E=ZJIETL 5 I X *%=2.8
REFHART %=2. 8 HARTFA *=2. 8 IVEEFRHIERTS %=2.8 FEBEHE%=2.8
SEEpE TR ERET k=2, 8 FIZEtEE AN k=2, 7 BEVETHAS EHT %=2. 7 B¢t Ew=2. 7
FIRTART %=2. 7 BYerif)1=2. 6 HYEHiET*=2.6 KHEFATRFIHEIT=2. 6 {LEF I *=2.6
AREER AR k=2, 5 FEVETT O3S % =2. 5 SARHTILE MK R % =2. 5

AYEHAHIART %=2. 4 INEHEIREEE=2. 4 SORRTSEAR % =2. 4 IVEBILT RS *=2.4

H YT R IR RJR k=2, 3 H YR BRI k=2. 3 H Y& RrT @I *=2. 2 BZE Bt fh=2.2
HYGTH H & k=2, 1 HEABRE])BTEEE*=2. 0 HYehiTehrlT%=2.0 HYCHEE *=1.9
IRZELER T TR sk =1. 9 AR LTH&Rrk=1. 8

EZEMTHEF %=3. 9 KIRETH OH *=3. 8 FEEIAFINTHTE *=3. 6 AEARTATSEENT *=3.5
TAREETIRE % =3. 4 KETH)IET*%=3. 3 KEFTEART *=3. 2 AEHRATHAT *=3. 2 KEATEAT *=3. 1
WARTHA=3. 1 BETEANET=3. 0 BHETTERAT*=3.0 fATTIER *=3. 0 ENEFTSE*=3.0
T AT % =3. 0 FENRTARAT*=2.9 FMH-L A H=2.9 HAmET=2. 8

PR TP EEE % =2. 8 ZEHhTiZeH % =2. 8 HHMT/ME *=2. 8 RiFETIYEELNT %=2. 7 AUKGTTH)IIET %=2. 7
(R T EAART sk =2. 7 Rl ] % =2. 7 a2 T &)1k =2. 7 BT %=2. 7

FAET TR % =2. 7 HAETTRIRAT %=2. 6 JHAATTFEAIRET %=2. 6 VHEH FARIT *=2.6

R BUINI=2. 6 ZHTARFHHEET % =2. 6 AiGHREANT*=2.6 A&V fiFHT*=2.6
PR EHRT % =2. 5 KETIAREFRT *=2.5 #3JIITH7RIEAT % =2. 5 #3)I[THRE *=2. 5 AFEHEEET *=2.5
BUABTIARTENT % =2. 5 SN FEFH %=2. 5 Sl T %=2.5 A& 1) FLIRET %=2. 5
AT T RAT % =2. 4 ERFTTEANIT % =2. 4 fAETTHTERRT % =2. 4 BJITARE *=2. 4 WIIMTalR*x=2.4
BERS REFR) 1 FDk=2. 4 72 &0 TR &~ BTk =2. 4 ATGHIEFINT=2. 3 ik 2 P9 k=2. 3

P I FACREET k=2, 3 11 IFIAT b sk=2. 3 FEMITHSRA % =2. 3 BEaTATHH:*=2. 3 15| A E{RET % =2. 2
FEBE LA L % =2. 2 BERIERARFE =2, 2 VEHTTRMRAT k=2, 1 F ik %=2. 1

FrIp T A =2, 1 BN B % =2. 0 il AR k=1, 9 FRFHTH - JFk=1.9 JIBGHAHI%=1. 9
BIp L ETEE % =1. 9 HEFRTFRT=1. 9 ST ARET k=1.9 EIEERTEE%=1.8

2 SRBTH Y ST k=1, 7 BEB MG R B k=1. 7 T HET F/NR %=1. 6 EEAFTKAT*=1. 6
WEFERTAIE *=1.5

FZGAT A= 4 BIRpAATEEFR k=1, 4 REFFATEEF %=1.3

FIEATHE S k=4, 4 W) IFHTRETE k=4. 3 $ERHT AR % =4. 3 JHZ T %=4. 2

THE G XERAT k=4, 1 FEILTALS k=4, 1 BFHATTRELRRE %=4. 0 BiEHiALL*=4.0

FABRTTAM k=4, 0 B8)I[THT/\=3. 9 BT BRI *=3. 9 TFHlkE *=3.9 HZm H DOH=3. 8
BHEMAEETE *=3. 8 THEPRXPRE=3. 8 mMELT FH=3.8 fHLHREHAE=3.7

W AHERFA *=3. 7 TEERERXOOEF=3. 7 FmERT=3. 7 A *=3. 7 JLi e %=3.7

R AT BT A % =3. 6 AREERTRHT%=3. 6 W\ Al L %=3. 6 EAFAI*=3.5
HTEE % =3. 5 FAWRTRAS %=3. 5 T)IITH/\I&*=3. 5 AHETIRNT %=3.5 BFHM#EZE*=3.5
FAFUERET R B % =3. 4 BERET T 240 %=3. 4 FEAIIRII%=3.4 |[LRTTHE/ *=3.4

TP RXTFIERAFT *=3. 4 TEEREXFREMET *=3. 4 FIFETSM%=3. 4 REHETKH=3.4

1A TR AR % =3. 4 REEATRLE *=3. 4 BREITER *=3.3 FEHEFT*=3.3

K E BN *=3. 3 BHHTHEA=3. 3 B MREF *=3. 3 FMEART AT AE%=3. 3

WA HEA%=3.3 JEfirEiH N *=3. 3 EMETKEA=3. 3 FMERTIAML *=3.2
FIEHATRANET % =3. 2 |IETAEAS *=3. 2 TIERXISWPHEF =3, 2 HTHRE M %*=3.2
TEES G k=3, 2 EIFEH AR *=3. 2 BEHTTETE *=3. 2 FIAEEEH=3. 1

TR KACEET =3, 1 TEEER/AG *=3. 1 INFHRA®=3. 1 FREEFHFREET *=3.1

eI THPNVRE=3. 1 B8)II TR % =3. 1 fHITERTZEE *=3. | BATHIEIR *=3. 1 Efi=*=3.1

% ERT % =3, 1 BT %=3. 1 —BH[—5=3. 1 W AHAH*%=3. 0 FRHI R *%=3.0
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FRATHE %=2. 9 TIEEATERTIT *=2.9 N\ THIFIHEETH*=2. 9 $f7r RhiEsksr 4 %=2.9
HRTTHEME=2. 9 &R LA k=2 9 HRHTHIRALE %=2. 9 Z LR/ %=2. 9 FIFEiZEHE*=2. 8
TR % =2. 8 [MEETHA R *=2. 8 FEHIAEN*=2. 8 TIEMGBXEART %=2.8 ALAMTERHT=2.8
A T-%=2. 8 EEEFHERE *=2. 8 ErimA k=2. 8 JETFE *=2.8 {HH» HHThEx=2.7
IR TR E £ RE=2. 7 sRAT&RFT *=2. 7 FEHEERGE *=2. 7 FKATIEIL *=2.6
B\ % =2. 6 Sk ER%=2.5
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BB EE %=3.6
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R *=2. 7 BEEMEM FEH*=2. 7 BMARILTRE=2.6 FRTEKEE*=2.6
EHERT EEE%=2. 6 [LHikILE x=2. 6 &30 DT ER %=2. 6 FFTARHE=2. 5

P TEARET k=2, 5 [IBUAALTIAEFNT % =2. 5 HIN BRI IS % =2. 5

BT VT ARG k=2, 4 BIEF FAH%=2. 4 RIEFHE L5%k=2. 4 (LB RET %=2. 4

RN TR L B k=2, 4 FEFE AT % =2. 4 EEFRSS%=2. 4 BEFIRTHFE k=2, 3

7L ATRER %=2. 3 HWRHT ) \fRBTREE %=2. 3 U T o FEE*=2.3

LB AL ARET % =2, 3 (LBULALTTESRET =2, 3 [LAUALTERT %=2. 3 e FAHFE *=2. 3
B 1 ETARGR % =2. 3 PEAERT/INE % =2. 3 & 3] Il iREE=2. 3 HIRTRAT % =2. 2 M &FT %=2. 2
BRI % =2. 2 B AT QIR A % =2. 2 _EEFIR _EBFR=2. 1 BT RS x=2.1

FHE AT FHEE %=2. 0 2RI/ %=2. 0 AR | ITHERLS % =2. 0 )1 P07 /<AR3AT %=2. 0
KAFEATI%=2. 0 KHAFEFT*=2. 0 |IFIF K ERTE T *=1. 9 [LELH/NEFE %=1.9

BT VT ATUINGR %=1. 9 FZEMBF =1 9 HIKTESETE B %=1. 9 (LEULALTINHIRET %=1. 8
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AT Bk =1.8 EFEMRKIL k=1. 8 /INERINE/NFRE k=1, 8 B30 QBT k=1. 7

WAL =BTk =1. 7 SIERTARE %=1. 7 7 /L7 ATHAREF k=1. 7 [LBUARTE) BT k=1 7
M7V ATRER A k=1, 6 SHIRHTA I BTHS 1| sk=1. 6 )| =475 % =1. 5 [LFLIbA:T EINET %=1. 5
FRF BT sk =1. 4 B FERT KB/ N=1. 3 ILBLREERRT S VR % =1. 2 BT VT ARERE A *=1.0
PR TTHIA%=3. 6

EFmESAE/ O %=3.3 FREHTHEEY =3. 2 AT *=3. 2 FRehfimE *=3. 1 BHRITIES=3. 1
JINEETH/NEE VSRS B % =3. 0 /NSETHFRAENT =3, 0 FEM R ERTAEE *=3. 0 f=ATTFIHE *=2.9
WA k=2, 7 AT LA SR ARE=2. 6 BHRETREA %=2.5 AMIEH %=2.5

FE AR & =2. 4 /AT F/NEY2. 4 EATEA *=2. 4 HETF KA *=2. 4 JFAES%=2.3
HEHRT R k=2, 3 REFHTEETRTEE k=0, 2 REFRIAM *=2. 2 THiTHHE  *=2. 2 FakmiFH*=2.2
TERFART RS k=2, 2 (e AFERT A % =2. 2 ACEHTRR M & VE T k=2, 2 REFmiaTEAk=2. 1
EBMARR =2, 1 KB AL =2, 1 ST k=2, 0 [SIRRTHUFHEE %=2. 0 AREMTEE=2. 0
IAARTRON k=1. 9 FATHEIT %=1.9 FLRITVEE *=1.9 FHEITRk=1.9 AR EEHT %=1.9
BRETIEINT=1. 9 SRHETRAGET %=1. 9 FEEFEE *=1.9 REFITHR=1.8 REFTH5*=1.8
FREFTEE k=1, 8 AR LA LAESEET %=1. 8 ARAIRTZE)*=1.8 LM - F*=1.8
WA k=1, 8 /NEITEE %=1. 8 /INEFTH/INVE *=1. 7 T8 %=1 7 AR =1. 7
FIFAAKT R bk =1. 7 (LIRS« =1. 7 AR BAREM k=1 7 T FHrH *=1. 7
JARAK S *=1. 6 ZEFTFEEZI=1. 6 ZEEFHER *=1.6 ZE2EFHR4*=1.6
FEFTTETEGT % =1. 6 REFTRME %=1.6 KATH/\IK*=1.6 /MIFENF*=1.6 IAARTEE X *=1.5
AT H =1, 5 RAIMT W] *=1. 5 ZZEIFFHEEEtLE ¥ —%k=1.5 REFHENFHTHHET *x=1.5
EREANT THHE %=1 5 RKEITAFE*=1.5 KA x=1.5 Fiif_ELEER*=1.5
ARARET ZRAL sk =1. 5

FREFTT AT k=1, 4 AR IAMRSE k=1, 4 /INIRHERT/ M % =1. 4 AAATRRE) |4k =1. 4
FAHEEAITE k=1. 4 FRERFR*=1. 4 AFRAEE *=1. 4 FAbRERAbk=1. 4 B RTRERT %=1. 4
AMREIR k=1 4 = BB *=1. 3 REHTHE k=1. 3 KRGS *=1. 3 KETHA&F=1. 3

FEEFM BT % =1. 3 SkH(E *=1. 3 AARHRH *=1.3 LA FRA *=1. 3 FAFNEREA*=1.3
LZEFT k=1 3 FAAYFH=1. 3 FITHRMED *=1. 3 ERIENR *=1.2 BEAAR*=1.2
YA RERE *=1. 2 1 BF/NEFR %=1. 2 WJIETTRE *=1. 2 REFMFUAGR=1. 2

LB TR k=1 | FIEFES k=1. 1 REAHES *=1. 1 MRS *=1. 0 AR *=1.0
PR ESS %=1, 0 FAARTERAGEER Y *=1. 0 REF & ILATEH*=1. 0 REEFERM *=0. 9 ETAMHFE%=0. 9
FAARERTES % =0. 9 FAT/INRIR %=0. 9 AREBT = %=0. 9 HHRFAB TR *=0.9 EFBTFIM*%=0.9
EEFHIAC=0. 8 F)IIATRE %=0. 8 FIEAHREE %=0. 8 BFRIERF M *=0. 8 IAATZE)I*=0.8
BN =0, 7 ARATRIEEE %=0. 7 (FHRHERENT VE &z % =0. 7 TR %=0. 6

(L1 PNBTSERS=0. 6 FEAHSS % =0. 5

FEOEFY AR %=3.5

FEOETREM*=3.2 FEHTHEFT ST 7 F=3.1 BLligk*=2.9 ZEHREAR=2.8
NBSTHFRE=2. 8 AR THZEIR % =2. 7 FHEIE/KRTEE % =2. 7 1A= B AR %=2. 6
ZETRHET %=2.5

FAIBFRTITZAS % =2. 4 VAERTHHSENT % =2. 4 YBREFTIAM *=2. 4 ENETHEMR=2. 3 BRI *=2.3
FEOEMHEAR *=2. 3 /NMURTERR % =2. 3 HFEMREA*=2.2 BELEHHRAT=2. 2

BLE TR k=2, 2 PEREFTIEEF % =2. 2 BCZ AT % =2. 2 FHMAF=2. 1 {ERTHEH %=2. 1
FEH/\IE*=2. | BLEHATS*=2. 1 BERATHAFk=2. 1 FEHFEGHRTA %=2. 0 HHERTHRRCk=1. 9
PEFERTFAZE *=1. 9 &Lirai*=1.9 FiEKXTFRHET=1.9 ELhkHIT%=1.8

BRI k=1, 8 BENEKXIEEES k=1. 8 BGH P RAT k=17 BLEMELHH*=1.7
BRIk =1. 7 FE5) TRt k=1. 7 THAIMEE=1. 6 BT ~H*%=1.6

HTE R AERAR=L. 6 BERTIANT %=1. 6 FFIE/KXHEALA %=1. 5 ZHETF*=1.5
WHHHE=1. 5 ERFEXITZ BB *=1.5

BETIR *=1. 4 FFERTOEIR=1. 4 FEFERT AR *=1. 4 FEFERT PR k=1 4 AEMATEE *=1.4
RHETEA *=1. 4 FTHTT *=1.3 FEHHE%=1.3 HHITER *=1. 3 HMZEXBFHTIRF *=1.3
RSB TR TAAT k=1. 3 §HEES) I [FRZ PN k=1. 3 (FEMHIL *=1. 2 A2 MR *=1.2

HYINT =R k=1 2 #)I[HEA*=1. 2 HIHEE =1 1 HANETEEE=1. 1 HRmETHEE %=1 1
AR R ZARRT k=1, | JERATEXEERRAT =1, 1 PR TTAERRTRAES % =1. 1 FHEZEREE *=1. 1

o TR AET =1 1 WITETTETERTIRA k=1. 0 IANHXE =1, 0 WA H X IThRiT % =1. 0

AN RIXALETTHT *=1. 0 BEEHREE *=1. 0 ZHAE/TE *=1.0 BHEHHRET=0.9
AR RAT k=0, 9 FHEARATAR % =0. 9 UERATHRMERL % =0. 9 HJIITHPE KP4 % =0. 8

TEAARALIX A2 k=0 8 IRIAKEEX/KZERT % =0. 8 ) [IHRATZE1L=0. 8 FERHRAH L *=0. 8
PRI HTR % =0. 7 (AR LKA TET %=0. 7 A dbX = BET=0.6

KITERTHIRG % =3. 3 ALARITBE*=3. 1 AHETAM%=3.0 SHEEARE %=2.8

EETNENER *=2. 7 EVATIR %=2. 7 W ERTF H % =2. 7 JRARTHRTEE=2. 7 Bk 50T *=2. 7
KIGTTE = B ET=2. 6 AAEHT &2 6 B | IEHTAT) [ %=2. 6 B KATENT *=2. 6 HAKMTTHKILAT %=2. 5
KIgsT )1 ALET % =2. 5 FIFrifA Ll k=2. 5

FERHAN & =2. 4 BKTPECKAT %=2. 4 HATTEIENT *=2. 4 |[LUTeIT AR *=2. 4 F&EMHERT %=2. 4
FIFFETRR =2, 4 KIGTT=AA%=2. 3 KIGTTHF *=2. 3 (IHE2eH#=2. 3 LB H *=2.3

FF MR =2, 3 BYINZERT R H =2, 3 AT ) || KIf=2. 2 EFERT /N sk =2. 2

BT EET=2. 2 BRI % =2. 2 BURETIRA *=2. 2 BiksEEATILRH *=2. 1
IEEMKE R *=2. 1 ERAEEA %=2. 0 IIEERERE %=2. 0 FFHETH)I %=2. 0
FEFRATIURE % =2. 0 RIGTIEHIL %=1, 9 FEFMEAE *=1. 9 FEFH—f*=1.9 FEFEATERE*=1.9
IIEHFEXES *=1. 9 IEEREFXEH=1. 9 EHINERT/NFH *x=1. 9 KIFTHFEEE *%=1.9
IIEEEXHE *=1. 8 Kk Kfr«=1. 8 FETIHEA *=1. 8 ZFHAEIL k=17 KFHTEH *=1.7
BKTTEEET k=1, 7 EIRIISERTE IR % =1. 7 IlEKARXILHE %=1 6 IERXFE*=1.6
FEEMAR k=1 6 YEEETIEAT *=1.6 L AR *=1.6 m —FERTEE)I=1. 6 FEHETER *=1.6
AFRET EfE=1. 5 BFRAET/NT *=1. 5 (IEHFEXKA=15 UEFEXMEL *=1.5 ERITEA*=1.5

1 RANEHHRE=L 4 AETIRA=13 Ly ERE R =1, 3 ZERHFHT=1. 3 ZER I *=1. 3
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KISk =1. 3 LEMBETMA=1. 2 KIUBTHEED k=1, 2 BKHAHET %=1. 1 KAUTETHREZET *=1.0
AL AT R =1. 0 Z0JIIBT L) 117 % =0. 9 KAWBHATITEL *=0. 9 F&EHKN=0. 8
BTG 1k =0. 8 ZEINTHYL%=0. 8 KNUWATIAEEITE)PN=0. 8 B KT BUFIRT % =0. 8

i =BT k=0, 8 AR THIERENT k=0, 7

LA RIR % =3. 0

LT k=2, 4 ATt k=2, 4 (LRDETHRY k=2, 3 FRERTFEAR k=2, 3 JEMTHRE *=2. 2
KETHHE LR % =2. 2 {AIACHTAS =2, 2 JAJAEETAE % =2. 2 FERTH =@« =2. 2 (L) [PaHT b/ Mo k=2, 2
KIRTIRIR SR % =2. 1 Fx ERTAET k=2 1 SENTEE *=2. 1 BEMEES *=2. 1 EET&AIR=2. 1
ZIETRRL sk =2. 0 WHERTH#HE=2. 0 PEJ T RKHIR %=2. 0 HKiRidhx=1. 9 [/ NERTEHIR=1.9
T TIAET k=1, 9 JEHE L %=1. 9 FAENTERES k=1. 9 HBARTTHILk=1. 8 JEHTHEEF# *=1.8
KIRTBRAT=1. 8 KR T NAT ¢ 7=1.7 FBREIMERERT %=1.7 (LI NERT/NE)NKET %=1. 7
FENETARE k=1. 7 FEMHIESET %=1. 6 ATEITAE *=1.6 [WFFARETETE %=1.6 ENETSFI*=1.5
FET A ERT=1. 5 FETEE=1. 5 ARERTH x=1.5 FEMHOBT *=1.5 TR *=1.5
KITHTAER % =1. 5 FACIRTTAEHENT k=1. 5 KA HETHHET %=1. 5

FERATT RISk =1. 4 HEE)I NPT %=1. 4 RBANEAKK=1. 4 #E)IIFHENE %=1, 4 ZERNTHTPER *=1. 4
FEE AP RAT k=1, 3 (LI TTSERTRT % =1. 3 (LITIAREERT % =1. 3 ARERT FFk=1. 2 FBMTEHIT=1. 2
FERATTRNE) =1, 2 FEEmT/ NFEE=1. 2 (LI TTRET=1. 1 V8) BTk k=1, 1 KIS %=1. 0

LA LT E=0. 7 A TR E=0. 6

[ RRTHEM % =3. 3 FEi AT TC M %=3. 3 FEFEE*=3. 2 FIHET/IEX %=3.2
DEIT TR =3 k=3, 1 EATHET T k=3, 0 FiAlT /Ui INIg % =3. 0 Wb X i/)Ma1E=3. 0
WhE THERET =3, 0 fRES I ENET *=3. 0 ERILTIHIREET % =3. 0 BETAARNT=2.9 AHH *=2.9
TRITHTZ:AE=2. 9 RIFES TR S X PERT k=2, 9 JIRET—A4A k=2, 9 FATTHAHIET %=2. 8

ZER) 11T\ LL k=2, 8 FI{ATTERPN=2. 8 $EAMET/RERE %=2. 8 SRIAHFTRIF *=2. 8 FETHETINEE=2. 8
TR % =2. 8 FEJIFT/INE % =2. 8 L ENTHHEITE *=2. 8 AT I HiZi *=2. 8
AT %=2. 7 SPTATHARE *=2. 7 FBEFHETR IR *=2. 7 WhE AR *=2.7
FEESHT RS k=2, 7 BRILTHEI H=2. 7 @B THTRORET %=2. 6 KAERTES [ k=2, 6 FrHlTAHY VR *=2.5
AR TRRTIX = BlT=2. 5 FaARME THIFET X AN k=2, 5 258 | [FiaiE st it k=2, 5 25| |[TH448HT % =2. 5
ERILFTBARL % =2. 5 ) IIFTE) 1 %=2. 5 MEZERTILM %=2. 5 PafFIfER *=2.5

B TREVES T *=2. 4 JIERTER / 0 k=2, 4 EHA7KH %=2. 4 REFHETRER *=2. 4

WO E HTZFET=2. 3 18 B REFHT FAGE R HUF k=2, 3 ERBTANR %=2. 3 JI|PIFT )1 PR % =2. 3
ELHTR)INT k=2, 3 FIERTHE=2. 3 KEFMEH*=2.3 RIFH FaAx=2.3
WERTHIA P EEF=2. 3 HEHTEMRET %=2. 3 HIABTHIAEE » o k=2.2 REENTFIE %=2.2

WHhE T Y k=2, 2 JIPFT_E)PUINLAE:=2. 2 “AFATHi$HE *=2. 2

& B I REF BT FAGE I =2, | PR k=2, 1 REMTHURE *=2. 1| KEMh#E=2. 1
HERT R %=2. 0 PESENTERR=2. 0 SEBRTAEM, % =2. 0 ERTIR(E *=2.0 RETAE %=2.0
DTN HRET %=2. 0 EZ AT K=2. 0 FElTHE *=1. 9 REHEA *=1.9 A jHH:*=1.9
ELHTHEAT % =1.9 THETHAE *=1.9 BIEATHET k=1, 9 SEFFATIREAT %=1. 8

EL VNI %=1. 8 B THIILEET k=1. 8 HAITHIHZENT k=1.8 HFITHTEIIEET *=1.8
TREOHETTR) BT % =1. 8 fBEMEFIH T E) I %=1.8 SHEERIAMTE *=1.8 FEIF*=1.8
REATGALFT R =1. 7 /NEFET 3@ % =1. 7 WIEATHIEE %=1, 7 /NEFRT/NEFH7HT % =1. 7
RIS HTE *=1. 7 REHHETELET %=1. 7 BEMEETES *=1. 7 SEEHFFRR %=1.7
P THRE R XA ZE=1. 7 SEEEARTARET=1. 7 B HIAILET %=1.7 AT TR *=1.6
EEFHATHACSERT % =1. 6 HEETA) B II=1. 6 AMTAEIET=1.6 RETEREL %=1.6

ALtEIEAALIL *=1. 6 fBEEILET)I 0 %=1.6 f)IIAREDE k=1. 6 =FFHTKHA] %=1.5
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EMH USSR %=2. 3 BHF2E*=2.3 +HETH/KOR*=2. 3 mAETHER/ AL %=2.3
FEFTRKIENT % =2. 3 FHBPETHRAAFT=2. 3 FNBPEHEXERH *=2. 3 i SERX mHnT %=2. 2
TSR b=, 2 BRETEI0 %=2. 2 #EiE AR =2, 2 FHEMEX AR *=2. 2
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+HETH F4e%=2.0 +BETHFRRET %=2.0 BBtz L %=2.0 + B ETH#%k=2.0
FH_EBTIE A I8 H k=2, 0 FyETH/INHEs %=2. 0 FLIRTARH =2, 0 [ EF e LET % =2. 0

HHB TR ENERT=1. 9 BB REBIETRAT*=1.9 FiBKIEREE=1. 9 EEHTR*=1.9
FEARE %=1 9 R LA *=1.9 BB %=1.9 =Mk x=1.9 FEITE)|%=1.9
ShA TR sk=1. 8 HREERTERGSIL>k=1. 8 Al XAtilg k=1. 8 FIEEEFT| LA %=1. 8
EmmRE*=1. 8 FBILXEEE *=1. 8 FBITR X RIT k=1.8 EMH 5T 5 *=1.8

FONR TS HIRTRAEFAT 5k =1. 8 /NTATHABAT *=1. 8 Vel ey k=1. 8 FEIETHELEFHMT *=1. 8
PRSP % =1. 8 AETE R *=1.8 AETIRHN *=1.8 HHIEMEATHRET k=18

FIRHETTER *=1. 8 FRETART k=17 £ EATER*=1.7 LRIAMRC=1. 7 FIRTEFH *=1.7
A RTRT=1. 7 PIRES T ARE k=1, 7 R X BT k=1, 7 _Hr PR EER =1 7
BENTETFET=1. 7 R A XS k=1. 7 i RIBX s *=1. 6 FEETRIA*=1.6

A AT k=1, 6 A Eiilm k=1. 6 FAEHIPE LETHLE *=1. 6 FFRET LK *=1.6

P/ NARET %=1, 6 HEIRETKE=1. 5 EIRETHISL k=1 5 (EiEHE AR *=1. 5 mrhBgilk=1.5
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FRM=T=1. 3 BRMTF%k=1.3 HEirHRXuE x=1. 2 HEFEHT PR x=1. 2 RATTRR *=1.2
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EHEET SR =1, 2 b O *=1. 1 EEITEIR=1. 1 EHBIV BT 4GS k=1 1
AEETTHEE L k=1, 0 BHICH T ZERTHd=1. 0 FBHIFFHHUEITTEEHUM *=1. 0 /NEFRFAT*=1.0
ACEFATRARER B =0, 9 BOETHASHAT=0. 8 f@H-S2IERTHTE=0. 5

W ITHAET % =2. 5

FINNTER *=2. 0 ZCFE i HET k=19 #IJI[F=AGETk=1. 8 ACKETER % =1. 7 HIIHFRFIET *=1. 6
PR k=1, 5 mEITS T *=1.5

FROFE HTEEHT k=1 4 LS UETE XARART k=1. 3 AL KTTREHT k=1. 3 FARHT/\BTZAMH *=1. 3
SUAMETAERR % =1. 3 LTSN FHAREI % =1. 2 A KTHEEANT=1. 2 ARKTALEHT % =1. 2
SFETTOAE R =1. | BTk k=1 1 EHTHHIT %=1 1 BEITRL*=1. 1 KJIPETE S *=1.1
AEFUNEAN AT %=1, 0 fEERTFI *=1. 0 5 I IHHFET k=1 0 JLSIN/NERETRIERE *=0. 9
ITHETIAF%=0. 9 AIFTIEME+=0.9 H)ITHHRET%=0.9 AR KATHIAIT%=0.9 J\ LA £=0.8
FIRTHES %=0. 8 FETRE *=0.8 FETZE*=0.8 SERTHY *=0.8 FHM -EIH*=0.8
DB TIREENT *=0. 8 fRMPEX AT %=0. 7 ALFUMFITIRE %=0. 7 IS UG XFEDORT % =0. 7
JIPTRTIEEF % =0. 7 FREETERE %=0. 7 KEATRATE %=0. 7 BETE H*=0. 7 &N 4 M *%=0.7
FERRTAIR % =0. 7 HCE I AT =0, 7 UERTES A %=0. 6 EFHTHL*%=0. 6 FHEMTHE *=0.6
KA THARANNT =0, 6 & IE 5 XIHLERAT%=0. 6 FUETHIL / H%=0. 6 1&HFBXEELE*=0. 6
SR THHHR % =0. 6 ERITHEAK=0.6 HFET)1E=0.6 FFRTTAFRET %=0.5

FUIRFRRIXETH %=2. 0 =% afTrhdug@Esk=1.8 L/ EBTREE *=1. 8 LIRALKHZEL %=1.7
FAIFTAENI=1. 7 SIREETRILE % =1. 6 {BANZZHTRE 1 55=1. 6 #RH)IFSHRFHA I k=1. 5 FLIRH XA %=1. 5
FLIRACIXAERK sk =1. 5 {BANZ2HTAL 4 4% =1. 5 FFHTART=1. 5 HAETHTHIERT *=1.5

SRR 4 7/ %=1.5

LRET FHEk=1. 4 FLIREARKASR*=1. 4 FrTmezei=1. 4 FIEHITARRIPN k=1, 4 ZERTHERR %=1 3
FURHRIXAL 2 4=1. 3 BIFHRE=1. 2 BEEMIRT=1. 2 BAETIANT % =1. 2 FLIRPEXZEL % =1. 2
SEPETVEE=1. 2 RIERTART=1. 2 [FEITHRE % =1. 2 FRFNTHRT %=1. 1 BIVEITHAZ=1. 1

e TZERT =1, 1 BT sk =1. 1 /M ARIART=1. 1 LIRS X R 4 S k=1. 1

T RSt k=1 1 TATIHR 4 5=1. 1 ESAMTHEZT=1. 1 BT 1 Sx=1. 1 GARTAHT=1.0
AU XN k=1, 0 R SRTHEE *=1. 0 FLIRRTXEEIN k=1.0 HATHH 6 5c%=1.0
BT LR % =0. 9 [EEERTESE %=0. 9 BIMERT AR *=0. 9 FEART)I] k= %=0.9 /IMEHREAET=0. 9
THIRTETE =0, 9 AZEEETEDRI % =0. 9 FLIRERIX &4 UG *=0. 8 $IFEHFFERT 5 % =0. 8
FEEAT o 240, 8 JEERTEEVE=0. 8 ArhilTsA ART=0. 8 ARLITHET % =0, 7 TFHrfi X AHHER *=0. 7
AUNRESEX H 8Bk =0. 7 HTOVZ2ETEPNILFRT=0. 7 ALIRRE X B8 % =0. 7 AEIRFHET KR XAHET %=0. 6
FRFTEEDS *=0. 6

SENET/INE=L 9 ANFRTRIEHE*=1. 8 BV OHITH TH *=1.8 HFMERE=1. 8 BALAT E4kRg*=1.7
BRI k=1, 7 Teomidzii=1. 7 Te-OT)I[NET*=1.7 KEHETKM *=1.7 TeoH&4 *=1.6
HEARTIRM *=1. 6 [ EANE{A%=1.6 B\ HEET L% x=1.6 /\FHiF4fX *=1.5

LR E%=1.5

FEMFSEM k=1. 4 W)I[HRE *=1.4 LR %=1.4 TLEBTEEE=1. 4 HORATXHEaH=]. 4
RO R k=1, 3 AN AR k=1, 3 =RTBMET k=1. 3 FLFT) AT SET k=1. 3
FEMBTABF k=1. 3 BOBMRDFURPY%k=1. 3 DN B HiAE k=1. 3 HIWIETHHI*=1. 2

H AT Kt k=1, 2 DN DA K =1. 2 Sl IETEEF % =1. 2 FRIFFHTTEEH % =1. 2

SN TRFHIARET k=1. 2 HEREFHEEAE %=1 1 \FmHPAILk=1. 1 EH0HMTERIH %=1, 1
ONDHARERT k=1. 1 DN S THFGERT *=1. 1 AR E *=1. 1 SARTHIAT*=1.0

BATRT BT %=1, 0 BALHTES /R sk=1. 0 D3 ATHEL/HT k=1, 0 FHZRFTEHTE % =1. 0
FIFTFH k=1. 0 SBIRTSRIk=1. 0 St 4 EHT ZJ8E%=0. 9 JERHEF S ERM *=0. 9 HHEATFT *=0.9
FFRTAA T *=0.9 HHTHET%=0.9 ZEATER %=0. 8 EHFHAEH:*=0.8 754 FrFtEE=0. 8
S BT % =0. 8 SLATHIFNAET=0. 8 FARTHHYRAE=0. 8 TLA)IEHTAAHET *=0.8 7§ B BATHM *=0.7
RN TELE k=0, 7 HPYAETHE k=0, 6 AR %=0. 5

b EFATHEEAT k=2, 3 ERETYEIR %=2. 2 KrBTRISME % =2. 1 BT ILXER | *=2. 1

BN FRZKIR K HERT=2. 0 &4 IRFHTPEAR k=1, 9 EAUFERER k=1. 9 FEETAMAHRT %=1.9
BUNTHREIR X sk=1. 9 —EAFTAERAT *=1. 9 BNFHETIRK *=1. 8 BFHAEFH *=1.8

BN AR KA k=1, 8 BN THTIHIX k=1, 7 AZEH)&HT=1. 7 4L ErHdIERT=1. 6
BNHIA X k=1. 6 1EETHTABERIT*=1.5 —EmTILET*=1.5 J\IEFErATHIE*=1.5
LA k=1, 3 ERETTAE=1. 3 FEHHE *=1. 2 AKHENET *=1. 2 KR LERT=1. 2
EARTTEAR_LEIAREF=1. 2 B RE=1. 2 FEAT BT %=1, 2 JEEF A HERT % =1. 2

— BT TERET k=1. 2 IARTETTAMNIERT=1. 1 —EImERRET %=1. 0 AZEMFRIR=1. 0
ERTHEE K %=1, 0 —BITHEEARAT %=1. 0 (LIFEAT/\PEET=0. 8 KAREETTEMT %=0. 8 FAJETFE)IIHT=0. 7
BT =0, 7 fEET/GANT=0. 6 —RIFTAHHET=0. 6 |LIHMTRIR *=0. 6 VEFVEMT)IIF *=0.5
FENMTACI G k=2, 0 =FEETET % =2. 0 FKFATHHERIADIE *=2. 0 FFIASTENTVE B HTVE H *=1. 9
FEFTHE) TS 7E=1. 9 (ZANEHTHR *=1. 8 FEFHRNT %=1 7 P PN AR x=1. 7
BEFHRME*=1. 7 BARTIES=1. 7 KAUTHALRS %=1. 7 KIUhimEL*k=1. 7 B EHRKE *=1.7
FEAIASH T BHEETIR B,k =1. 6 KU ARHETAH *=1. 6 =fEHTH#E)1]%=1. 6 FFASERTRT*=1.5
FETFTIHE HRTHEH % =1. 5

FEAIASH IR % =1. 4 BEFH+CFRT k=1, 4 SAUFXIFIEF *k=1. 4 fLALAVEART E5ift*=1. 4
RETHRRET=1. 3 b ERITERE 2 B=1. 3 =MEETREM *=1. 3 FFIAHENRBA#E S *=1.3

WA ETATR k=1, 3 BETFTHZZ MR %=1, 3 JILHTTEEEEPIk=1. 3 KT IR *=1. 3
FKAUTTRAHTERIET sk =1. 3 {8 AR a1 k=1, 2 FKEFILT=1. 2 FKEFHERLZCkA=1. 2
BRI REITRERT % =1. 2 |[ZH)NETTEIEITER / B *=1. 2 BEFTTILN L *=1. 2
AR | FERT %=1, 2 GARTIRYE *=1. 2 KRS IRHAR=1. 2 KA FAISEEF H k=1. 2
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ALAEFTAAERT/ N sk =1. 1 AUALATERBAERNE /%=1 1 KEFHRL=1. 1 BFARERTGR=1.1
FAAIASHE AT ERPE) k=1 1 BFIAHETEAET k=1, 1 KA *=1. 1 b/ N/ NRE %=1 1
AARKETEETE A k=1 1 KUFEIR=1. 1 fRTERILA=1 1 \BHEETIGE *=1. 1

AL TR ARERT BRESRE T=1. 1 FKFT ) EESI AR k=1. 0 KEETTRMAT %=1. 0 REASTH Y HAT L& %=1.0
FEFHARFRET %=1. 0 KRAEFHTHLPNETRIM %=0. 9 (LALATPEAET_EARAPY % =0. 9 R TFETET % =0. 9
BEREFBRED=0. 9 KAUTHFISN %=0. 9 IB_EFBERIRASR%=0. 7 BURHEAT PN %=0. 7

J\IGEMTIGENE B 4408 % =0. 7 AKX TR ERIL % =0. 7 FRELMTAREE %=0. 7

KA =2. 3 18)IITHFZFRT %=1.8 EIUH L= %=1.6 SPKHART *=1.6 K/ NG *=1.5
TR *=1. 4 STIUETEIE=L 4 FIUHAR=13 Zh/ VBEESE=1. 3 kA *=1.3
SR %=1 3 & LTHMT %=1. 2 FLgA BHTE F=1. 2 ERETRA=L. 2 TS/ NE *=1. 2
INRERTIRET=1. 2 SKHT R k=1, 2 BEHATL % =1. 1 fHBRHMAAESF % =1. 1 SLIIFTHR % =1. 1

R TTAEENT k=1, 1 ARG *=1. 1 SLmFITH#Ea *=1. 0 fAETTIRME=1.0 EHITEH*=1.0
NERT A k=1. 0 FEHFTHLER %=0. 9 FEfFHAH=0. 8

ERNTHIERERT % =2. 4 LR MEREET & =2. 3 FEEEMTRI % =2. 3 FHBRTHEEE T *=2. 1

R ESTIEERT=1. 9 PIVETTEAT *=1. 9 EFEITREFH *=1.9 @RMIEE=1. 5 RMIRE*=1.5
CRHARFPET=1. 4 SETHIHET k=1. 4 BRI RRET k=1. 4 REBRETFHE=1. 2

IV T RELERHT k=1, 2 ANFL TRl k=1, 2 FOUKETRETk=1. 1 /IMATTTAIAIHT *=1. 1
FEERTHVET1. 0 #ETla S=1. 0 JIVETHIEET=0. 7

T EHFHRET k=1. 8 Bz PNETIUSR % =1. 6 FE [~ COART=1.5 22/\BKE *=1.5
HHEET R % =1. 5

PIETT@RT*=1.4 TEHBEx=1. 2 BETPIERT k=1. 2 XEHEET*=1.2 FEJIH)l k=11
) 1AL A k=1, 1 FEBFTHRBET %=1. 1 FREErRIRF k=1. 1 )| [FHfHEET %=1. 0

TR IO k=1. 0 LANETEIR] k=1, 0 FRT R =0, 9 KREFETREF %=0.9

B LR EBETE B %=0. 8 T 2 Hig=0.7

A RV % =1. 9 FREATZHR%=1. 8 INE A *=1.8 BEIGHiAHET *=1.7
BEVTRTAE T AT % =1. 6 EFETHLFGRT *=1. 6 EFETHIRGHNT *=1. 6 JHATIHEM *=1.6

YRE THET - 280 %k =1. 6 EEA X Ui 40T k=1. 6 A EET)IIXHEERH *=1.6 SHESTHEAT *=1.6
FRIRATHAITHT =1, 6 FRiRTEFIRT %=1. 6 HFHETET=1.5 4 &ETHEX B FfT=1. 5

AT B A SEE =1, 5 B TREENT=1.5 bEHERF*=1.5

Lt B KA *=1. 4 4 HRPXET %=1.4 F QH SRR %=1. 4 XIASTHAHHT *=1. 4
HTRTEA k=1, 4 KIARTE S *=1.4 HEHEET*=1.4 HEHARM*=1. 4 EHEHIMLET*=1.3
S THHEERT k=1, 3 THRM—EAT=1. 3 FERMRERAT k=1. 3 JFHTHRET k=1. 3 FSZr5AE*=1.3
AR BB k=1 3 JEEMAY O *=1. 3 EAME B IRE *=1. 2 B L=1. 2

)1 |7/ NRHHRT k=1, 2 FRIRTHFGATRT k=1, 2 ERATHAHMT %=1. 2 FUHHTHE) I *=1. 2

HRERTRERIL *=1. 2 JEATEHILEETIENE k=1. 2 4 HRHXAIT k=1. 1 —E i f*k=1.1
ZZRTIRRILET k=1. 1 VRS RAT k=1 1 S ET x=1. 1 AHETERITx=1. 1 —EmkHk*=1.0
FIRTHHERET=1. 0 BETAIARRET k=1, 0 FEFEKZERE=0. 9 FA LLETYI % =0. 9

4 TERTEZ R %=0. 9 BASITEE=0. 7 FmilEFmEET L *=0.6

FE TR %=2. 0 ZRTHIT=1. 9 RIETESIT*=1. 8 RIETTEMET *=1.7

B ETHAEEET B BATk=1. 7 KEH TR k=1. 7 JL/\IETHAL=ET=1. 7 ¥/ ETH HET k=1. 7
ST\ G2 BT T 2R sk =1. 7 £/ IESEET k=1. 6 RIS *=1.5 HETHSEITILI *=1.5
RETTERF %=1.5

EFUNTR PG k=1, 4 KT/ MA=1. 3 JERTAEIFERT=1. 1 KEmiESy *=1.1

FE T T KA sk =1, 1 BOIIH R {RAT %=1, 1| &K NET=0.8

FERETBAE *=2. 1 ASLRTHEH*=2. 0 FEMRRXAF *=1.9 FEMRE XA H *=1. 8
JIETT % % =1. 8 FFHEATIAZEIRNT A =1. 7 FUEMRRIXIE%=1. 7 [ H A3 0T k=1.7
KILMEFET FIBA S sk =1. 7 IREGTHSFH k=1. 6 FFHELTHEERT *%=1.5

BT k=1. 4 FFMETHAEETESR *=1. 3 7 T X FERTHE/ N k=1 3

T RIX P =1, 2 FEHERTRIRG/\FE k=1 2 BIFIHT/UKET /AR k=1. 2 FHETHFIREEE=1.0

ERATH THR=1. 0 SfEPRTARE k=1. 0 ABYI[HiAE*=0. 9 EiEH BT %=0.9
FFMETRYRRT & IR=0. 9 FUFMATHFHART %=0. 9 JLFHETHIREETIEL %=0. 9 S3EFETHN %=0. 9
FAR BRI PIET % =0, 9 FEFETH-F%=0. 9 FUMETMELIT %=0. 8 tEEnLTHPNEE=0. 7

B HZRT=0. 7 FIEMERTRA %=0. 7

KEHHMT %=1.9 KIREZITEMEIR %=1. 8 EBFHi&FT*=1.8 KPRKHAEXER Hb*=1.7
KPR Gk sk =1. 7 KPR(EFRIE/ Nk =1. 7 FFTRIEN *=1. 7 B sRAEsNE*=1.7
BT =8 %=1 7 KIRKERRRE*=1. 6 KIRREFX EARTk=1.6 KBRETE XFH*=1.6
KBS i 7 sk =1. 6 RBRIE) XA [ B k=1, 6 KBRESRXAE *=1. 6 KICFEF X IR *=1.6
BRI k=1. 6 EHITEIAES *=1. 6 BB TP k=16 FIEATHET%=1. 6
FEFHETESNT=1. 6 SFRETART =16 REFTY AL HER*=1.6 FmamlEx=1.6
KRR AT k=1. 6 KRR ILERE *=1. 5 AP FA *=1.5 KHREFZ=HE=1. 5
EHITTHKERT=1. 5 ELES 2 thask=1. 5 ~FOTHRRASE % =1. 5 KARHTHRHPSHET *=1.5
REFTRLE % =1. 5 ERANTHERE *=1. 5 KIERTTHRKGEHEKIT=1. 5 KIEATHX H @ HFEF0T *%=1. 5
RBEIRTPE K JEGRAT *=1. 5 RBIRTRE Rk ILA *=1. 5 KREREAHALXF AT *=1. 5
KERER SR ES AR =1, 4 RERIE SRS *=1. 4 RIGRHEX TR *=1. 4 RBREIE N KALT A *=1. 4
KPRAEBFREFFk=1. 4 KIFERKE *%=1.4 KPREEZEA*=1. 4 METTHRE *=1. 4

JEFOHE AT k=1, 4 RIGEATERENT %=1 4 KIFURATFTET *=1. 4 BIVEERSZeH=1. 4
KUK R %=1. 4 KERFUHEEF RAARRT %=1, 3 KFRFERX AR k=1. 3 KIRHPIXAFF-1. 3
BRIATRAIL =1, 3 VUGB hEFx=1. 3 HEMRH *=1.3 BHMTART=1. 3 FFHRR =13
KBS LT =1, 3 KREERATHRX KIERET % =1. 3 KIRALXABRT *=1. 2 BARTFE L %*=1.2
SRPEBFTITTSS k=1, 2 JIREFT A *=1. 1 BRH=F k=1. 1 RETPARRT %=1 1 JUBHTART *=1. 1
BETHER=-1. 1 BHAATELE *%=0.9 AR %=0.9 A2 %=0. 8

RBRATET (L % =0. 8

B HET=2. 3 TR ERRI=1. 5
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PEETEA k=1. 3 AN IS BT=1. 0 fFF P X =0, 9 T E=0. 8
SUBRF ST FEX =J11=0. 7 skrifnfE (LT E=0. 7 = RATH) [8T=0. 7 FHETIFR H BT %=0. 7
& UHfER=0.6

HRM KR *=1.5

FFNEBILTHALERILET k=1. 4 ZSB)I|PERTRER %=1. 4 FFARTESE %=1, 4 SAng AR *=1.3
IRETTEABNT=1. 2 ZHERTHZEE =1, 2 ZFlTEEE k=1, 2 [ABERTRAR % =1. 2 IR/ [JFHHT % =1. 0
A ETHIES % =1. 0

BAENERT ARG %=2. 0 EERAEERITHI) | k=1. 7 BEpk_ERT k=1, 7 BEHEmBANT=1. 5
BEEHEOIER *=1. 4 BHUENTEES *=1. 4 ZHHRTHE *=1. 3 SRS RTEEE/ N4 k=1, 2
AHHT+ T %=1. 2 AETBIGHTRBEE *=1. 1 AtHMTH BIE *=1. 1 KFHIETIhT*=1. 1
BEHEH=1.0 BEMHERE k=1. 0 BEAEEITIEA =1. 0 BEHFELRTFEE %=1.0
BRI %=1, 0 KFTEHET=1. 0 KILETENE *=1. 0 KILETF/RE *=1.0 BEITAAREE=0.9
ZEEMT AR % =0. 9 SEUTTRERT AR % =0. 9 KILUETHE *=0. 8 FEANTEHFHE=0. 7 J\FHETHA *=0. 7
FREHTES % =0. 7 SSET AWENT FE % =0. 7 BEERFATE T %=0. 7 J\FEFTARS *=0. 6
ZEHRT R P AR % =0. 6 SEGTHRFETE— K %=0. 6 SBCERMATE L %=0. 6

HEETHERAT =2, 1 KT %=2. 1 TRETHHEERT %=2. 0 EHET =T = %=1. 7
HIET I ITHFERS s =1. 6 IRETHEFENT *=1. 6 HEFATNI=1.5 HEFTFIFERT 5 %=1.5
IATHFERE k=1 4 EETHAERT=1. 4 HEREHRTk=1. 3 EHTHERIT FRE*=1.3

FATTT \RETHE A *=1. 2 HEMZEITHER *=1. 0 R SRTHAET %=1. 0

NI ERTEFEARS %=0. 9 ERH =JIRIT=J1E *%=0.9 HFEIT/SH T %=0.9 #EHHTHEL*=0.9
ERFHARRETAY %=0. 8 KT AT %=0. 8 EARZEMITELR=0. 8 [Zilko BETAilf % =0. 8

[z o> SETPEET=0. 7 HEMIRIEET=0. 6 & ATEEETERE %=0. 6 MILHTEEH=0.6
HREMmIL TR *=2. 4 EEmizl FEm %=2.4

SREFHT FEER k=1, 3 SREFHTHIK k=1. 1 EBFHFE k=1. 1 LT *=1. 0 HLTARE=0.9
FELTILAL %=0. 9 SEEFRTITH % =0. 9 BT EGMTEIR *=0.9 {&NT4&YEET%=0.9

[T ISR % =0. 8 ELREfimaill TAN%=0. 8 BEREMAM *=0. 8 FRIET _LHi=0. 8 AELATHFINT %=0. 7
ST g sk =0. 7 [ LI KMEET k=0. 7 B RLATHETR=0. 7 BETHEERT %=0. 6

AR/ N BT =0, 5 BERTE R %=0.5 BHEEHEATEAK*=0.5

LA BTTREREAT % =1. 6 EHERT=1.5 FFFETREY *=1.5

FURSTTRENT=1. 3 JRBR X FEhEE *=1. 2 ik k=12 RMT/IG*=1. 2 MEfPRk=1.2
SIFRT % =1. 1 BHZRAT k=1, 1 ZZ=m EmmERT k=1, 0 SAT&E *=1. 0 Kk ESITHEF *=1. 0
EHE R k=0, 9 JLH S THERT % =0. 8 JLH BT /MM *%=0.8 LB+ HH+=0.8
TR N THE=0. 8 JARZEm KRR % =0. 8 ALEBITERER=0. 7 =AM *=0. 7
JREPEXCEE%=0. 7 [LEZEIL X ATEIRS % =0. 6 FEGETALE*=0. 6 LA BETA H=0.5
FEETEERT %=0. 5

J\IEUETTERNET % =2. 0 FHHRTIER *=1. 8 SIAMK=BHT*=1.5

PFHTE/*=1. 1 FRETHEEE=0.8

TRITEALETA S k=1. 9 WIF-THEENT %=1. 9 | ORI EEE *=1. 8 #KFiZAE*=1.5

FRTTLMA k=1. 4 FAIRETAS T *=1. 4 FHRBETAE *=1. 4 FfitFE=1. 2 RMAHHIL *=1.2
TRITHERHET =L, 2 FRImEARMER x=1. 2 AETEL*=1.2 EFHAE*=1.1

JE R BETHR A AT k=1. 1 TREM/IA=1. 0 TRITHE mBETEE k=1. 0 FHHBRAER *=1.0
FECTREAZET %=1, 0 SEFHSE=1. 0 M RE *=1. 0 FEFHRBETEE *=1. 0 JEP5REHT/MA%=1.0
LT/ INER FAB % =0. 9 (LI O TRAIENZE % =0. 9 FKTHAEFE%=0. 9 *EEFEFIMTA K, %=0. 8

FOARBTFIA *=0. 8 LG/ NEFHITH H OH *=0. 7 (LG NEFHE TS %=0. 7 SAEHHRFHET *=0. 7
SHETZE) BTIUE A k=0, 7 PAERTYEA: =0, 7 JEBH R BETPEZE TR %=0. 7 BhFFriva7R *=0. 7

R RS THEE=0. 6 TRIMTEALRTEES % =0. 6 HEME)IMTE 7R %=0. 5

TR *=2. 1 BARTHEE *=2. 1 BAITA%=2. 1 /MNEHAX]*=2. 1 FE-EH)IE*=1.9
TTALETIL O k=1, 9 AR %=1, 9 (BTG *=1. 8 (ZEMEE *=1.6 FIERTEHT*=1.5
HAMTREH *=1. 5

KR X MTILREE k=1 4 PETBRETHR=1. 3 Ao X BT =A4R sk=1. 3 i k=1. 3

/N = A A %=1, 2 FRETIEE %=1 0 EEMAR*=0.9 REEHAL *=0.9 FEETIEAT*=0.8
FEERTNEA-%=0. 8 ZAFTALZART %=0. 8 EIEFEIERTHEFN%=0. 8 /INiTi/ M =0. 8
TEEFHHHE A k=0, 7 EUAEFTILPY%=0. 7 KETETRET%=0. 7 5B BET=[H)I|%=0. 6
BT L2 T % =1. 5

FATHTRAEMERT sk =1. 3 FARFFART) BT sk=1. 3 FHERFARILET k=1. 3 FATHTHESHT %=1. 1
EAUTHF 2 AT k=1 1 E(UTTEFT k=1. 1 ZEAUTINERTEAL=1. 0 ZEAU/NERTALARET % =1. 0

M EETAABET k=1. 0 BIEH &L A %=1. 0 BIgiaHET*=1.0 ZAlTHEZEET*=0.9
R ATERET % =0. 9 FEERHZRLIET %=0. 9 FBF AN *=0.9 FEAfis0n_FiT=0.8
JIHIRT E % =0. 8 BETHZ R AT *=0. 8 BIEFETTEAZNT *=0.8 EGmidp / HlT *=0.8
PR TRERTET k=0, 7 SR riE AT k=0, 7 LA HT AT % =0. 7 FATRATE&ET *=0. 7
TEREMHRER *=0. 6 EfUTHERIT=0.6 ILETHETAIETL*=0.6 #HEHEI0T*=0.5

B AR %=0. 5 ettt HEERT %=0. 5 L RATIE *=0. 5 FEAATH/NERT=0. 5

FHT VBT %=2. 0 RYNETEM %=1. 7 [FEFHP4k=1. 6 JCHTFILHEMT=1.6 AALETEA=1.6
REASEENTKE *=1.5 FHATEEFNT % =1. 5 AR NESA ®=1. 5 KEMHFFET*=1.5
JURFTFTHT k=1, 3 FEATTRAKET k=1. 3 REARFZEMTEL *=1. 3 KR/ A *=1.3
ILFETE NI o 2 —%=1. 1 o AR *=1. 1 FREFARKEHT=1. 1 EILFLFE*=1.0
FAfgRTT— D= W] % =1. 0 & LHTHIHMT *=1. 0 FHEIT=0. 9 NS HIvEMRH FHT=0. 9 EEMERFTH#2=0. 7
REAPEX R A=0.7

FEAR T ARTEET) b k=1, 7 B KEFTE) BT %=1. 7 KOHEE=1. 6 KoOTiHEHE A *=1.6
VrHETIEART k=1. 6 K/TTHEEBNT *=1. 5 FIFFHTFIFF*=1.5

R R % =1. 2 BT ART k=1. 2 [EFRHERATHEE *=1. 0 BIRFTRRH=L 0

VAT II=0. 9 [EHTI#B)11=0. 8 MFEEMRIFFEE %=0. 8 [EFIE RATE 55=0. 7

B S OE MR *=1. 6 REHTHERS *=1.5 FHEMZEAFTH *=1.5
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VR 2THES A HIEE - KA (B55GR)

HFE | ERRE | B ity R HE AR
EF2 | B S (& oo B E GHRE
1 FSOEMHAIEHTRE T *=1.4 SOEBTHT k=13 5T IHAERT=1. 1 FEHL =1, 1
AEATSFBTE %=1, 1 FEIRBHRET=1. 0 EEHESS T x=1. 0 FERMHHNT=1.0
SHTTATEREAT % =1. 0 FEEE) I IPITH _LERRT % =1. 0 IR TTHAERT EAGE%=0.9 FIARTTEERAT %=0. 8
W & EOREFTRET k=0, 8 EFETHE)I1=0. 8 VLB TBAThZ BfEZR=0. 7 ERBTER %=0.6
R | [N HR=0. 6
TR 2 JERIMATEEREIR % =1. 5
1 EEBEHERSEC=1. 4 EAEAELE %=1.4 9 5 EHA) AR *=1. 1 FEHESATFE %=1.0
DK BT % =1. 0 BRFTHHAT %=0. 9 JCKEATHIA E=0.9 Ai#iHk*=0. 7 FEEE=0.6
B BT RAHE k=0, 6 AHEAEALE=0. 6
ZHEHR 1 PATMAK=0.9 $HEEMFES=0.9 PRk FANT=0. 7
FORL R 1 FROJNTEENA=0. 8 Fr7p ~HTHH=0.7 Fr/p B2 5%=0. 7 F2DJ TG RFH:*=0. 7 BVEBHETEA A %=0. 6
TR0, 5 FERTYEREAER=0. 5
TR 1 FEETARRT=1. 4 HE)IIHSERT=1. 1 EETHRT=0. 8 EE =Bk EeAERE=0.8
7% XHTE Y %=0. 5 FIREg TS RET=0. 5
IR 1 /NEBRTZEH % =1. 4 BEFTHEIIT %=0.9 ERTHREET=0. 8 HH S OHFEk=0. 8 £ERTH=0.8
LT =0, 6 B FTHIRAET=0. 6
iyl 1 EATAL k=1, 3 EATRATk=1. 3 BERTIEE *=1. 2 FEAHART=1. | EETHEERERT %=0.9
FEPHRE =0, 7 Z34FIITE % =0. 7 EFTHEFIRRT=0. 6 FIEHTAA Y % %=0. 6 Z3EHiPEE=0. 5
T EZE % =0. 5 K AT/ M k=0, 5 FE2ERTWRIET#th=0. 5
BRI 1 E&THEIT=HH=1. 3 EETE*=1.1 HFEFHEHE%=0.9 /IMKHEH=0.9
HEBEFTAATEBI AR +=0. 8 BIRFTFEE=0. 7 BT HEETAEBEE *=0.6 FEIT LEH=0.5
A R T ARET KR#E=0. 5
155 |30 21 56 | ZIURALER 36° 44.9° N 140° 35.2° E 9km M: 2.9
PRI 1 BNCHBIINERL =1, 2 EHERETAPET k=1. 1 A Zh-+ERTAE, *=0. 7
156 |31 01 26 | f#Zs)1|1E75E 35° 16.1° N 139° 00.4’ E 2km M: 2.8
1) 1[I 2 AETILAL % =1. 6 FRATEAk=1. 6
1 FERMATHEIA k=1. 2 ¥AFEETAA Y288 %=0. 7 /AR HIAEF=0. 7
Ff] I 1 HESETHIR=L. 1 HESSTEEE0R % =0. 6 #REF AR *+=0. 5
157 |31 02 22 | WidkEmiE 24° 57.4° N 141° 13.6° E 121km M: 4.9
HAD 1 /NEEREEE=L 1
158 |31 03 49 | BEmE 30° 46.4° N 143° 07.7 E 45km M: 6.6
HARR 1 B ERTIE(L*=0.8
AR 1 MM E LX) *=0. 8
IR 1 EATIRE k=1, 3 FBTIHRAERT %=1, 2 JIRTFERTHRE k=1. 0 BKHANT *=1. 0 B ERTFH *=0.9
A T k=0, 9 EINSERT HHTH 5k =0. 9 AABETEN=0. 8 A it M *%=0. 8
EIRZE ERTRRIR % =0. 7 EIH | IEETR) | %=0. 7 IARATBR *=0. 7 FEHIHEHER *=0. 7
KRIRFTAS L % =0. 7 BRI =0. 7 FIFFETFIRF % =0. 7 BKATKILET % =0. 7 BKATRE SFET %=0. 7
FOJFRBTIORE % =0. 7 KT = HET=0. 6 2K+ HET=0. 5
EER 1 EJIRINE *=1.4 BFRTE*=1. 0 BRILTMEAH=0.8 JIHRHTEE / O *=0. 8 SR RIG *%=0. 8
SEHFSAKH % =0. 7 FEHERTALE k=0, 7 IRITATZEMAG=0. 7 RS TIAAARET=0. 7 288 1T/ \igLL %=0. 7
ERILTTIMARERT % =0. 6 FRITIHT AT % =0. 6 7&JIIBT) [ %=0. 5 K TAAA %=0. 5 KAERTHF b %=0.5
PRI 1 Bk TR k=1 0 SEMMaH*=1. 0 BRI HME%=0. 9 S MTAAE=0. 7 TWHTTEH=0.6
A SEHB) /N % =0. 6 k2 B 11 %=0. 6
N 1 - THTZE7=0.6
BER 1 ARIHER*%=0.6 S\ ERKEXKAR *=0.6 HMEFHIFHR*=0.5
THER 1 TRl k=1, 2 M) [TE *=0. 8 FHERIRXOUE=0. 7 I LITTRAEE=0. 7 #8)I[T/\£=0.6
HURCER 1 INEERREE=L 0 B TRERARTHET=0. 9 /NEFERARE=H A11=0.9 E4FHiis %=0.8
JINEEIEATA B P ET=0. 7 BTHTHHET %=0.6 \LETE 27 K%=0.6 F» B4t=0.6
FZR) 1R 1 REEPXLTFET=0. 8 I FFR/ MR %=0. 7 JIIFERIXE R %=0. 7 BArERTH5=0. 5
Ff] I 1 FEOETEM*=0.6 FFTIEEA*X=0.5
159 |31 07 50 | #F£s)I|IRPEES 35° 16.2° N 139° 00.4 E 2km M: 2.3
FhE) 1) 15 1 FEARMTIEA % =0. 6
160 |31 16 53 | ZKIKIREEES 36° 08.6° N 139° 48.6" E 51km M: 2.9
PRI 1 LETE4=0.7
161 |31 17 14 | WEABITHE 26° 02.6° N 127° 05.3° E 49km M: 3.5
TR 2 JERIMATEEREILR % =1. 8

B RSTEE =1. 3 EREERES k=1, 3 J\ AT A *k=1. 0 TaJFEATEHR *=0.9
SATE TR k=0, 9 BREHTIAEAT %=0. 7 ARBIZSrE=0. 6 HEFETIEF = %=0. 5
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